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Οι άνθρωποι πάντοτε εμπνέονταν από τα στοιχεία της Φύσης. 

Η μυθολογία των Ίνκας έδωσε το όνομα Apu στα βουνά, τους βράχους και τα σπήλαια που προστάτευαν 
τους ντόπιους στα μεγάλα υψόμετρα. Apu είναι το πνεύμα του βουνού! Προσεκτικά σχεδιασμένα και 

επιλεγμένα προϊόντα outdoor ρουχισμού και αξεσουάρ.

Ζητήστε μας τον κατάλογο Apu Outdoor για περισσότερες λεπτομέρειες.
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Η Dolomite έχει πάνω από έναν αιώνα εμπειρίας στον σχεδιασμό και την παραγωγή ποιοτικών 
παπουτσιών και ρούχων outdoor. Οι ρίζες της βρίσκονται στις Δολομιτικές Άλπεις, οι οποίες αποτελούν 

έμπνευση για τον σχεδιασμό των προϊόντων. Προϊόντα κατασκευασμένα με ιταλικό στυλ, από 
ανθρώπους με πάθος για το βουνό και την ύπαιθρο.

Ζητήστε μας τον κατάλογο Dolomite για αναλυτική παρουσίαση των προϊόντων.



66

Οι κάλτσες COMODO κατασκευάζονται εδώ και 20 χρόνια στην 
Πολωνία, βάσει αυστηρών προδιαγραφών που εξασφαλίζουν σωστό 
έλεγχο της θερμοκρασίας και άνεση στα πόδια κατά τη διάρκεια όλων 
των outdoor δραστηριοτήτων.

Ζητήστε μας τον κατάλογο COMODO για  
περισσότερες λεπτομέρειες.
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Οι κάλτσες Heat Holders είναι οι πιο ζεστές κάλτσες του Κόσμου! Κατασκευασμένες με ειδική τεχνολογία ώστε 
να είναι 7 φορές πιο ζεστές από τις κοινές βαμβακερές κάλτσες και 3 φορές πιο ζεστές από τις άλλες θερμικές 

κάλτσες. Heat Holders σημαίνει όχι πια κρύα πόδια!

Ζητήστε μας τους καταλόγους Heat Holders για λεπτομέρειες σχετικά με τις κάλτσες, 
τα θερμο-εσώρουχα και τα αξεσουάρ.
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Γεννημένη σε ένα ταπεινό σιδηρουργείο, η Igloo κατάφερε να επαναπροσδιορίσει τον τρόπο που 

ζούμε, δουλεύουμε και ψυχαγωγούμαστε στην ύπαιθρο και όχι μόνο. Αυτό που ξεκίνησε με τη 

μεταφορά καθαρού νερού στα εργοτάξια, γρήγορα εξελίχθηκε σε πολύ - λειτουργικά, ανώτερης 

ποιότητας ψυγεία πάγου που μας συντροφεύουν στο camping, στο ψάρεμα, στη δουλειά, στο 

σχολείο, στο ταξίδι και σε δεκάδες άλλες δραστηριότητες.

Από το 1947
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Κατασκευασμένο από ανακυκλωμένο χαρτο-πολτό, το RECOOL είναι μια «πράσινη» εναλλακτική 

του εξαιρετικά ζημιογόνου προς το περιβάλλον ψυγείου από Styrofoam.

To RECOOL είναι φτιαγμένο από βιοδιασπώμενα και κομποστοποιήσιμα υλικά.

Είναι επαναχρησιμοποιούμενο - αδειάστε το νερό και αφήστε το να στεγνώσει!

Βιοδιασπώμενο,  
επαναχρησιμοποιούμενο, φιλικό προς 

το περιβάλλον!

IGLOO RECOOL
• Με 4 ποτηροθήκες στο καπάκι
• Χωνευτές χειρολαβές στις δύο πλευρές
• Διατήρηση νερού: Έως 5 ημέρες
• Διατήρηση πάγου: Έως 12 ώρες
• Γερή κατασκευή - αντέχει βάρος έως 34Kg
• Κατασκευάζεται στις Η.Π.Α.
• Χωρητικότητα: 16Qt / 15L
• Διαστάσεις: 38 x 28 x 29cm

41211 ΠΤΛ: 22.30€
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Κουτάκια

PLAYMATE ELITE ULTRA 15L
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα
• Εύκολο άνοιγμα ακόμη και με ένα χέρι, με πάτημα του κουμπιού στο πάνω μέρος
• Καπάκι που ανοίγει και προς τις δύο πλευρές 
• Ενσωματωμένη στο καπάκι εργονομική χειρολαβή με grip
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 40,3 x 25,9 x 37,8cm
• Χρώματα: Μπλε, Sandstone, Nuclear green, Κόκκινο, Volt/Yellow, Μαύρο/Κόκκινο, 

Γκρι/Κίτρινο, Μπλε/Γαλάζιο
• Βάρος: 2,13Kg 

41205 30
Χωράει

ΚουτάκιαPLAYMATE ELITE 15L
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα
• Εύκολο άνοιγμα ακόμη και με ένα χέρι, με πάτημα του κουμπιού στο πάνω μέρος
• Καπάκι που ανοίγει και προς τις δύο πλευρές 
• Ενσωματωμένη στο καπάκι εργονομική χειρολαβή
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 40,3 x 25,9 x 37,8cm
• Χρώματα: Μπλε, Κόκκινο, Λευκό, Μπλε/Flowers, Aqua/Red
• Βάρος: 2,13Kg 

41203

Playmate Mini 4L
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα
• Εύκολο άνοιγμα ακόμη και με ένα χέρι, με πάτημα του κουμπιού στο πλάι
• Καπάκι που ανοίγει και προς τις δύο πλευρές
• Ενσωματωμένη στο καπάκι εργονομική λαβή
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό τους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 24,62 x 17,48 x 24,62cm
• Βάρος: 0,69Kg

41201

30
Χωράει

Κουτάκια

PLAYMATE PAL 6L
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα
• Εύκολο άνοιγμα ακόμη και με ένα χέρι, με πάτημα του κουμπιού στο πάνω μέρος 
• Καπάκι που ανοίγει και προς τις δύο πλευρές 
• Ενσωματωμένη στο καπάκι εργονομική χειρολαβή
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 29,9 x 20,9 x 30,5cm
• Χρώματα: Μπλε, Κόκκινο
• Βάρος: 0,99Kg 

41202
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LEGEND 24 (16L)
• Με μόνωση Ultratherm®

• Χειρολαβή που επιτρέπει το σήκωμα με ένα χέρι και αφήνει το πάνω μέρος  
απολύτως επίπεδο όταν διπλώσει

• Το καπάκι μπορεί να τοποθετηθεί και ανάποδα, αφού η κάτω πλευρά έχει θήκες ποτηριών
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 34 x 25,4 x 38,3cm
• Χρώματα: Κόκκινο
• Βάρος: 2,13Kg 

41208 24
Χωράει

ΚουτάκιαLEGEND 12 (8L)
• Με μόνωση Ultratherm®

• Χειρολαβή που επιτρέπει το σήκωμα με ένα χέρι και αφήνει  
το πάνω μέρος απολύτως επίπεδο όταν διπλώσει

• Το καπάκι μπορεί να τοποθετηθεί και ανάποδα, αφού η κάτω πλευρά έχει θήκες ποτηριών
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 33 x 24,1 x 22,2cm
• Χρώματα: Κόκκινο, Μαύρο
• Βάρος: 1,32Kg 

41207 12
Χωράει

Κουτάκια

LEGEND 6 (4,75L)
41206

• Με μόνωση Ultratherm® 

• Χειρολαβή που επιτρέπει το σήκωμα με ένα χέρι 
και αφήνει το πάνω μέρος απολύτως επίπεδο όταν 
διπλώσει

• Το καπάκι μπορεί να τοποθετηθεί και ανάποδα, αφού 
η κάτω πλευρά έχει θήκες ποτηριών

• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους 
λεκέδες και τις μυρωδιές

• Εξωτερικές διαστάσεις: 27,45 x 20,47 x 18,74cm
• Χρώματα: Μπλε, Κόκκινο
• Βάρος: 0,99Kg

6
Χωράει

Κουτάκια
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QUANTUM 12
41213

• Χωρητικότητα: 12Qt - 11L
• Μόνωση Ultratherm® στο σώμα
• Με θήκη για μικροαντικείμενα και δύο ποτηροθήκες το καπάκι
• Εργονομικός σχεδιασμός με κοίλη πίσω πλευρά που φέρνει το κέντρο βάρους πιο 

κοντά στο σώμα, για ευκολότερη μεταφορά
• Τεχνολογία Cool Riser που δεν αφήνει τη βάση του ψυγείου να έρχεται σε άμεση 

επαφή με ζεστές επιφάνειες
• Χρώμα: Γκρι-Lime-Λευκό
• Διαστάσεις: 31,5 x 29,20 x 31,75cm
• Βάρος: 1 Kg

ΠΤΛ: 43.30€

36
Χωράει

Κουτάκια
PIC NIC 25 (23L)
41601

• Μοναδικό ρετρό στυλ!
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Ανοξείδωτες βίδες ανθεκτικές στη διάβρωση
• Με δύο κινούμενες χειρολαβές που επιτρέπουν το κράτημα με το ένα χέρι
• Δύο επιπλέον χωνευτές χειρολαβές για εύκολο σήκωμα όταν έχει βαρύνει
• Ιδανικό για οικογενειακές εκδρομές!
• Εξωτερικές διαστάσεις: 50,27 x 32,72 x 33,32cm
• Βάρος: 2,5Kg

CONTOUR 25 (23L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Ανοξείδωτες βίδες ανθεκτικές στη διάβρωση
• Ιδανικό για το ψάρεμα και το σκάφος
• Διατηρεί τον πάγο 2 μέρες
• Cool Riser TechnologyTM 
• Ανάγλυφος χάρακας πάνω στο καπάκι για μέτρηση των ψαριών 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 51,60 x 26,70 x 33,27cm
• Βάρος: 2,40Kg

41619

PROFILE 16
• Χωρητικότητα: 16Qt – 15L
• Εργονομικός σχεδιασμός με κοίλη πίσω πλευρά που φέρνει το κέντρο βάρος 

πιο κοντά στο σώμα, για ευκολότερη μεταφορά όταν είναι γεμάτο
• Τεχνολογία Cool Riser για βελτιστοποίηση της απόδοσης
• Κινούμενη χειρολαβή 
• Δύο θήκες ποτηριού στο καπάκι και βάση κινητού / tablet στο καπάκι
• Εξωτερικές διαστάσεις: 36.8 cm x 27.9 cm x 36.2 cm
• Εσωτερικές διαστάσεις  πάτου: 27.9 cm x 18.4 cm x 28.5 cm
• Εσωτερικές διαστάσεις πάνω μέρους : 29.8 cm x 20.9 cm x 28.5 cm
• Βάρος: 2.68 Kg

41633
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41
Χωράει

ΚουτάκιαLAGUNA 28
• Χωρητικότητα: 28Qt – 26L
• Με οικολογική μόνωση THERMECOOL™ Foam
• Εργονομικός σχεδιασμός με κοίλη πίσω πλευρά που φέρνει το κέντρο βάρους 

πιο κοντά στο σώμα, για ευκολότερη μεταφορά ακόμη και όταν είναι γεμάτο
• Κινούμενη χειρολαβή για εύκολη μεταφορά με το 1 χέρι
• Εξωτερικές διαστάσεις: 45,7 x 38,8 x 30,5 cm
• Βάρος: 2.7 Kg

41667

LATITUTE MARINE 30
• Χωρητικότητα: 30Qt - 28L
• Εργονομικός σχεδιασμός με κοίλη πίσω πλευρά που φέρνει το κέντρο βάρος 

πιο κοντά στο σώμα, για ευκολότερη μεταφορά όταν είναι γεμάτο
• Τεχνολογία Cool Riser για βελτιστοποίηση της απόδοσης
• Μόνωση THERMECOOL® - φιλική προς το περιβάλλον 
• Κινούμενη χειρολαβή με αντιολισθητικό grip
• Δύο θήκες ποτηριού στο καπάκι
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Εξωτερικές διαστάσεις: 46.78x 33,65 x 42,7 cm
• Βάρος: 3,27 Kg

41710

SPORTSMAN PROFILE 30
• Χωρητικότητα: 30Qt - 28L
• Εργονομικός σχεδιασμός με κοίλη πίσω πλευρά που φέρνει το κέντρο βάρος 

πιο κοντά στο σώμα, για ευκολότερη μεταφορά όταν είναι γεμάτο
• Τεχνολογία Cool Riser για βελτιστοποίηση της απόδοσης
• Κινούμενη χειρολαβή 
• Μόνωση THERMECOOL® - φιλική προς το περιβάλλον
• Εξωτερικές διαστάσεις: 46.78x 33,65 x 42,7 cm
• Βάρος: 2.86 Kg

41664

CONTOUR 30 (28L)
• Εργονομικός σχεδιασμός με κοίλη πίσω πλευρά που φέρνει το κέντρο βάρους 

πιο κοντά στο σώμα, για ευκολότερη μεταφορά ακόμη και όταν είναι γεμάτο
• Mόνωση Ultratherm® 
• Κινούμενη χειρολαβή για κράτημα σε 3 σημεία, και επιπλέον  

χωνευτές χειρολαβές για εύκολο σήκωμα όταν έχει βαρύνει 
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 46,7 x 33,6 x 42,7cm 
• Χρώματα: Μπλε, Μαύρο/Γαλάζιο, Γκρι/Lime, Μπλε/Κόκκινο,  

Sportsman, Πορτοκαλί, Μωβ, Κόκκινο, 
• Βάρος: 3,06Kg

41216
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ISLAND BREEZE 48 (45,6L)
• Με τεχνολογία Cool Riser™ 
• Με μόνωση Ultratherm® 
• Με δύο εργονομικές χειρολαβές
• Ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 64,93 x 35,72 x 35,88cm 
• Χρώματα: Κόκκινο, Μπλε, Μαύρο, Τυρκουάζ 
• Βάρος: 4,18Kg 

41609

LAGUNA 48 (45L)
• Με μόνωση Ultratherm®

• Δύο πλευρικές χειρολαβές
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Cool Riser Technology™
• Εξωτερικές διαστάσεις: 65,30 x 35,87 x 36,20cm
• Βάρος: 3,8 Kg

41652 76
Χωράει

Κουτάκια

LATITUTE 52
• Χωρητικότητα: 52Qt - 49L
• Με μόνωση Ultratherm®
• Δύο πλευρικές χειρολαβές
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• 4 θήκες ποτηριού στο καπάκι, με αποστράγγιση
• Με υποδοχές στο καπάκι για σταθεροποίηση στο αυτοκίνητο ή στο σκάφος
• Cool Riser Technology™
• Εξωτερικές διαστάσεις: 63,73 x 37,03 x 38.63cm
• Βάρος: 4.46 Kg

41662

IGLOO Οικογενειακά



MAXCOLD ROLLER 40 (38L)
• MAXCOLD ROLLER 40 (38L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι
• Τροχοί και χειρολαβή έλξης για εύκολη μεταφορά
• Δύο πλευρικές χειρολαβές
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 58,42 x 44,15 x 32,72cm
• Βάρος: 4,8 Kg

41608

IG
LO

O 
Ro

ll
er

s

15

QUANTUM ROLLER 52 (49L)
• Με μόνωση Ultratherm® 
• Τροχοί και τηλεσκοπική χειρολαβή για εύκολη 

μεταφορά
• Δύο πλευρικές χωνευτές χειρολαβές
• 4 θήκες ποτηριού στο καπάκι, με αποστράγγιση
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό  

στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 51,80 x 46,00 x 48,39cm
• Βάρος: 6,6 Kg

41615

WHEELIE COOL 38 (36L)
• Με μόνωση Ultratherm®

• Ανθεκτικοί τροχοί και ενισχυμένη χειρολαβή, που κάνουν τη μεταφορά του ψυγείου 
εύκολη ακόμη και όταν είναι γεμάτο

• Ειδικό εσωτερικό πλαστικό για να καθαρίζει εύκολα και να μη συγκρατεί μυρωδιές
• Επιπλέον χωνευτές χειρολαβές για εύκολο σήκωμα
• Βάρος: 4,31Kg 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 57 x 32,5 x 40cm

41648

56
Χωράει

PROFILΕ ROLLER 54 MAX COLD (51L)
• Χωρητικότητα: 51L • Με μόνωση Ultratherm®

• Τροχοί και τηλεσκοπική χειρολαβή για εύκολη μεταφορά
• Δύο πλευρικές χωνευτές χειρολαβές
• Με υποδοχές στο καπάκι για σταθεροποίηση στο αυτοκίνητο ή στο σκάφος
• 4 θήκες ποτηριού στο καπάκι με αποστράγγιση  και βάση κινητού / tablet στο καπάκι
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 48.3 x 43.2 x 50.8 cm • Βάρος: 5,8 Kg

41665
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MARINE GLIDE 110 ULTRA (104L)
41631

Η τεχνολογία οριζόντιας χειρολαβής Glide™ “slide-and-lock”, παρέχει καλύτερη μόχλευση και μειώνει τη δύναμη 
που ασκείται στο χέρι κατά 50%. Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα  
και το καπάκι για να διατηρεί τον πάγο μέχρι 5 ημέρες. Τηλεσκοπική λαβή που κλειδώνει,  
για ενισχυμένη μόχλευση και εύκολη αποθήκευση. Μεγάλοι τροχοί με μαλακή γόμα, για εύκολη κύλιση σε τραχείς 
ή βρεγμένες επιφάνειες, είτε το τραβάτε είτε το σπρώχνετε.  
Με αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία. Χάρακας μέτρησης του μήκους των ψαριών 
ανάγλυφος στο καπάκι. Τάπα αποστράγγισης με σπείρωμα, για να μπορείτε εύκολα να την συνδέσετε με λάστιχο.

• Χωρητικότητα: 104L (168 κουτάκια) • Εξωτερικές διαστάσεις: 100,77 x 47,31 x 50,15cm 
• Εσωτερικές διαστάσεις (καπάκι): 78,74 x 34,14 x 37,21cm 
• Εσωτερικές διαστάσεις (βάση): 64,13 x 27,79 x 37,21cm • Βάρος: 11,53Kg

TRAILMATE JOURNEY
41603

Μεγάλοι τροχοί που κυλούν εύκολα πάνω σε όλων των ειδών τις επιφάνειες.
Η τεχνολογία οριζόντιας χειρολαβής Glide™ “slide-and-lock”, παρέχει καλύτερη μόχλευση και μειώνει τη δύναμη που 
ασκείται στο χέρι κατά 50%. Η μόνωση Ultratherm® στο σώμα και το καπάκι προσφέρει μακρά συντήρηση του πάγου 
και μέγιστη απόδοση ψύξης. Η τεχνολογία Cool Riser βελτιώνει την επίδοση διατήρησης της ψύξης, αφού μειώνει την 
επιφάνεια του ψυγείου που έρχεται σε επαφή με το έδαφος και αφήνει τον αέρα να περνά από κάτω.

• Χωρητικότητα: 66L (144 κουτάκια) • Ενσωματωμένο ανοιχτήρι μπουκαλιών για να ανοίγετε εύκολα τα αναψυκτικά και τις μπύρες

• Δίσκος για εύκολη προετοιμασία και σερβίρισμα των σνακ • Στεγανό κουτί αποθήκευσης μικρο-αντικειμένων

• Εξωτερικές θήκες αποθήκευσης • Εξωτερικές διαστάσεις: 87,86 x 50,04 x59,97cm • Βάρος: 15,74Kg

SUNSET ROLLER 60
• Χωρητικότητα: 57L
• Τροχοί και τηλεσκοπική χειρολαβή για εύκολη μεταφορά
• Δύο πλευρικές χωνευτές χειρολαβές • Τάπα αποστράγγισης
• Με υποδοχές στο καπάκι για σταθεροποίηση στο αυτοκίνητο ή στο σκάφος
• 4 θήκες ποτηριού στο καπάκι με αποστράγγιση  και βάση κινητού / tablet στο καπάκι
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 66,0 x 44,5 x 41,9cm • Βάρος: 6,8 Kg

41668

LATITUTE 60 ROLLER
• Με μόνωση Ultratherm®

• Μεγάλοι  τροχοί και τηλεσκοπική χειρολαβή για εύκολη μεταφορά
• Δύο χωνευτές χειρολαβές
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με υποδοχές πρόσδεσης στο καπάκι για σταθεροποίηση στο αυτοκίνητο ή στο σκάφος
• 4 θήκες ποτηριού στο καπάκι, με αποστράγγιση • Cool Riser Technology™ 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 55.2 x 46.4x 50.2cm • Βάρος: 6,35Kg

41654
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MAXCOLD 50 (47L)
• Με ενισχυμένη μόνωση Max Cold® Ultratherm® στα τοιχώματα  

και το καπάκι για μεγαλύτερη απόδοση
• Τάπα αποστράγγισης με βόλτες, για εύκολη σύνδεση με λάστιχο
• Ενισχυμένες χειρολαβές με κρίκους πρόσδεσης
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 64,8 x 38,7 x 44,1cm 
• Βάρος: 5,05Kg 

41623 Ενισχυμένη
Μόνωση

Με

MAXCOLD 70 (66L)
• Με ενισχυμένη μόνωση Max Cold® Ultratherm®  

στα τοιχώματα και το καπάκι για μεγαλύτερη απόδοση
• Τάπα αποστράγγισης με βόλτες, για εύκολη σύνδεση με λάστιχο
• Ενισχυμένες χειρολαβές με κρίκους πρόσδεσης
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 74,9 x 41,4 x 39,8cm 
• Βάρος: 5,17Kg

41624

MAXCOLD 100 (95L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι
• Τάπα αποστράγγισης με σπείρωμα για εύκολη σύνδεση με λάστιχο
• Με μικρό καπάκι πάνω στο μεγάλο για άμεση πρόσβαση στο εσωτερικό
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 89,7 x 44,1 x 42,5cm 
• Βάρος: 7,94Kg 

41632

MAXCOLD 120 (114L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Τάπα αποστράγγισης προστατευμένη σε ειδική εσοχή,  

με σπείρωμα για σύνδεση με λάστιχο
• Εξωτερικές διαστάσεις: 99,7 x 45,1 x 45,1cm 
• Βάρος: 8,25Kg

41625
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POLAR 120 (114L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Τάπα αποστράγγισης προστατευμένη σε ειδική εσοχή, με σπείρωμα για σύνδεση με λάστιχο
• Εξωτερικές διαστάσεις: 99,7 x 45,1 x 45,1cm 
• Βάρος: 8,25Kg

41637
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QUICK & COOL 150 (142L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι
• Με μικρό καπάκι πάνω στο μεγάλο για πρόσβαση στο εσωτερικό χωρίς 

μεγάλες απώλειες ψύξης
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή 

ακτινοβολία
• Τάπα αποστράγγισης προστατευμένη σε ειδική εσοχή, με σπείρωμα για 

σύνδεση με λάστιχο
• Διατηρεί τον πάγο 7 ημέρες 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 105,9 x 47,5 x 50,2cm 
• Βάρος: 10,61Κg 

41612

LEEWARD 50
• Χωρητικότητα: 47L
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Καπάκι με δυνατότητα κλειδώματος για ασφάλεια.
• Χάρακας ψαριών  στο καπάκι.
• Ενισχυμένες χειρολαβές με κρίκους πρόσδεσης
• Αντιολισθητικό υλικό στον πάτο
• Προστατευτικά στις γωνίες για επιπλέον ενθεκτικότητα
• Ενσωματωμένο ανοιχτήρι μπουκαλιών
• Τάπα αποστράγγισης με λειτουργία γρήγορης/αργής απελευθέρωσης
• Εξωτερικές διαστάσεις: 73.2 x 37.1 x 38.1cm
• Εσωτερικές διαστάσεις: 59,9 x 29,5 x 26,9cm 
• Βάρος: 9.3Kg

41666
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MAX COLD 165 (156L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι
• Με ενισχυμένους μεντεσέδες και κλείστρα νέου τύπου
• Μικρό καπάκι με κλείδωμα πάνω στο μεγάλο, για πρόσβαση  

στο εσωτερικό χωρίς απώλειες ψύξης
• Με ενισχυμένες χειρολαβές για αντοχή κατά τη μεταφορά
• Τάπα αποστράγγισης με σπείρωμα για εύκολη σύνδεση με λάστιχο
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Διατηρεί τον πάγο 7 ημέρες
• Εξωτερικές διαστάσεις: 106 x 46,4 x 57,8cm
• Βάρος: 10,8 Kg

41616

MARINE CONTOUR 150 (142L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι 
• Χειρολαβές μεγάλης αντοχής με soft grip
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές 
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία 
• Τάπα αποστράγγισης προστατευμένη σε ειδική εσοχή, με σπείρωμα για σύνδεση με λάστιχο 
• Διατηρεί τον πάγο 7 ημέρες 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 105 x 48,5 x 52cm 

41614
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MARINE ULTRA 36 (34L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα 
• Eνισχυμένα περιφερειακά MARINE® ULTRA • Ανοξείδωτες βίδες 
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Ιδανικό για το ψάρεμα και το σκάφος • Εξωτερικές διαστάσεις: 61,6 x 34,5 x 33cm 
• Βάρος: 3,22Kg

41741

MARINE 25 CONTOUR (23L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές.
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Ανοξείδωτες βίδες ανθεκτικές στη διάβρωση 
• Ιδανικό για το ψάρεμα και το σκάφος
• Διατηρεί τον πάγο 2 μέρες • Cool Riser TechnologyTM 

• Ανάγλυφος χάρακας πάνω στο καπάκι για μέτρηση των ψαριών 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 51,60 x 26,70 x 33,27cm 
• Βάρος: 2,40Kg

41705

MARINE ULTRA 48 (45L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα 
• Eνισχυμένα περιφερειακά MARINE® ULTRA
• Ανοξείδωτες βίδες 
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Ιδανικό για το ψάρεμα και το σκάφος 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 64,5 x 37,5 x 36,5cm 
• Βάρος: 3,99Kg

41742

MARINE PROFILΕ 50
• Χωρητικότητα: 50Qt / 47L • Με οικολογική μόνωση THERMECOOL™ Foam 
• Με τεχνολογία Cool Riser, που αφήνει τον αέρα να κυκλοφορεί κάτω από τον ανασηκωμένο πάτο, 

ώστε να θερμαίνεται λιγότερο, με αποτέλεσμα μικρότερες απώλειες ψύξης
• Με δύο εργονομικές χειρολαβές με λάστιχο
• Ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Τάπα  αποστράγγισης προστατευμένη σε ειδική εσοχή
• 4 θήκες ποτηριών στο καπάκι με αποστράγγιση • Χάρακας ψαριών στο καπάκι
• Εξωτερικές διαστάσεις: 63.2 x 37.1 x 37.5cm • Βάρος: 4,5kg

41712
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CONTOUR 54 MARINE (51L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι
• Aνοξείδωτες βίδες
• Τάπα αποστράγγισης με σπείρωμα 
• Ανάγλυφος χάρακας στο καπάκι για μέτρηση του μήκους των ψαριών
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Mε αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Διατηρεί τον πάγο 4 ημέρες
• Εξωτερικές διαστάσεις: 66,04 x 38,42 x 39,69cm

41709

• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι 
• Eνισχυμένα περιφερειακά MARINE® ULTRA 
• Ανοξείδωτες βίδες • Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Τάπα αποστράγγισης προστατευμένη σε ειδική εσοχή, με σπείρωμα για σύνδεση με λάστιχο
• Δέχεται μαξιλάρι στο καπάκι που το μετατρέπει σε άνετο κάθισμα 
• Ιδανικό για το ψάρεμα και το σκάφος 
• Με ανάγλυφο χάρακα στο καπάκι για μέτρηση του μήκους των ψαριών 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 87 x 42,6 x 44,8cm • Βάρος: 7,57Kg

41745

MARINE ULTRA 94 (89L)

MARINE ULTRA 54 (51L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα. 
• Eνισχυμένα περιφερειακά MARINE® ULTRA 
• Ανοξείδωτες βίδες
• Ανάγλυφος χάρακας στο καπάκι για μέτρηση του μήκους των ψαριών
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Δέχεται μαξιλάρι στο καπάκι που το μετατρέπει σε άνετο κάθισμα
• Ιδανικό για το ψάρεμα και το σκάφος • Εξωτερικές διαστάσεις: 64,8 x 39,4 x 39,4cm • Βάρος: 3,67Kg

41743

MARINE ULTRA 72 (68L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι 
• Eνισχυμένα περιφερειακά MARINE® ULTRA 
• Ανοξείδωτες βίδες • Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Τάπα αποστράγγισης προστατευμένη σε ειδική εσοχή, με σπείρωμα για σύνδεση με λάστιχο
• Δέχεται μαξιλάρι στο καπάκι που το μετατρέπει σε άνετο κάθισμα
• Ιδανικό για το ψάρεμα και το σκάφος • Με ανάγλυφο χάρακα στο καπάκι για μέτρηση του μήκους των ψαριών 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 72,6 x 41,9 x 41,9cm 
• Βάρος: 5,26Kg

41744
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• Ψυγείο εξαιρετικά μεγάλης αντοχής
• Ανασηκωμένη επιφάνεια εργασίας στο καπάκι
• Μεντεσές αλουμινίου
• Χάρακας μέτρησης μήκους ψαριών / θηραμάτων
• Υποδοχή λουκέτου Pro-Tek™ για επιπλέον ασφάλεια με απλά λουκέτα
• Υποδοχή πρόσδεσης στο έδαφος για απόλυτη σταθερότητα
• Ελαστικά κλείστρα T-Grip - Ανθεκτικά και ασφαλή
• Έξτρα χωνευτές χειρολαβές για εύκολο φόρτωμα - ξεφόρτωμα απ’ το όχημα
• Χειρολαβές StableGrip™ - Χωρίς ταλάντωση
• Σύστημα αποστράγγισης RapidFlo™ για γρήγορο άδειασμα και καθαρισμό
• Βάση που δεν μαρκάρει το δάπεδο και κρατά το ψυγείο σταθερό
• Τεχνολογία Cool Riser™ για ελαχιστοποίηση των απωλειών ψύξης
• Διαστάσεις: 77,15 x 45,65 x 41,65cm 
• Βάρος: 14kg
• 5 χρόνια εγγύηση

41763

SPORTSMAN 55 (52L) 

SPORTSMAN 70 (66L)
• Πρακτικά άθραυστη κατασκευή roto-molding
• Μόνωση πάχους τουλάχιστον 3,80cm  

στο καπάκι και 3,80 - 5,10cm στο σωμα
• Στοιβαρής κατασκευής πλευρικές χειρολαβές,  

διπλώνουν κατα την αποθήκευση και προσφέρουν εξαιρετική  
σταθερότητα κατα τη μεταφορά

• Τάπα αποστράγγισης μεγάλου μεγέθους, με σύρμα ασφαλείας, για γρήγορο  
άδειασμα του νερού και εύκολο πλύσιμο

• Ανθεκτικά κλείστρα T-Grip από καουτσούκ στο καπάκι
• Ενσωματωμένος μεντεσές στο καπάκι • Αντιολισθητική βάση
• Αντιδιαβρωτικά μέρη αλουμινίου στους μεντεσέδες και τα κλείστρα
• Υποδοχή λουκέτου στο καπάκι για μέγιστη ασφάλεια
• Διαστάσεις: 84,45 x 45,70 x 46,35cm 
• Βάρος: 14,5Kg • 5 χρόνια εγγύηση

41764

MARINE ELITE OFFSHORE 250 (236L)
• Το μεγαλύτερο ψυγείο IGLOO 
• Ενισχυμένο πλαστικό μεγάλης αντοχής
• Περίπου 7,5cm μόνωσης Ultratherm® σε όλο το σώμα για καλύτερη διατήρηση του πάγου
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Με λάστιχο στεγανοποίησης στο καπάκι για τέλειο κλείσιμο
• Ενισχυμένα ελαστικά κλείστρα • Ενσωματωμένες χειρολαβές μεγάλης αντοχής
• 2 μεγάλες τάπες αποστράγγισης, μία σε κάθε πλευρά
• Μεντεσέδες ενσωματωμένοι στο σώμα και το καπάκι για απόλυτη αντοχή
• Με ανάγλυφο χάρακα στο καπάκι για μέτρηση του μήκους των ψαριών
• Με αναστολείς UV στο καπάκι και στο σώμα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Ανοξείδωτες βίδες • Εξωτερικές διαστάσεις: 147 x 65,4 x 66cm 
• Βάρος: 41,73Kg

41734
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MARINE PROFILΕ 50
• Χωρητικότητα: 23L
• Ψυγείο εξαιρετικά μεγάλης αντοχής
• Τεχνολογία® Cool Riser  που βελτιώνει την απόδοση ψύξης
• Κινούμενη χειρολαβή με  κράτημα σε 3 σημεία
• Μεγάλοι μεντεσές και βίδες αλουμινίου για μεγαλύτερη αντοχή στον χρόνο
• Χάρακας μέτρησης μήκους ψαριών / θηραμάτων
• Υποδοχή πρόσδεσης στο έδαφος για απόλυτη σταθερότητα
• Ελαστικά κλείστρα – ανθεκτικά και ασφαλή
• Προστατευτικά στις γωνίες • Εξωτερικές διαστάσεις: 51 x 33.5 x 41.5 cm
• Εσωτερικές διαστάσεις: 38,3 x 21,7 x 29,6 cm
• Βάρος: 4.7kg • Διατηρεί τον πάγο 4 ημέρες
• 3 χρόνια εγγύηση

41669

BMX 72
• Χωρητικότητα: 68L
• Ψυγείο εξαιρετικά μεγάλης αντοχής
• Τεχνολογία® Cool Riser  που βελτιώνει την απόδοση ψύξης
• Ενισχυμένες χειρολαβές με λαστιχένια επένδυση 
• Μεγάλοι μεντεσές και βίδες αλουμινίου για μεγαλύτερη αντοχή στον χρόνο
• Χάρακας μέτρησης μήκους ψαριών / θηραμάτων
• Υποδοχή πρόσδεσης στο έδαφος για απόλυτη σταθερότητα
• Ελαστικά κλείστρα– ανθεκτικά και ασφαλή
• Προστατευτικά στις γωνίες
• Εξωτερικές διαστάσεις: 81 cm x 43.51 cm x 45.01 cm
• Βάρος: 8,8kg
• Διατηρεί τον πάγο 5 ημέρες 
• 3 χρόνια εγγύηση

41671

BMX 52
• Χωρητικότητα: 49L
• Ψυγείο εξαιρετικά μεγάλης αντοχής
• Τεχνολογία® Cool Riser  που βελτιώνει την απόδοση ψύξης
• Ενισχυμένες χειρολαβές με λαστιχένια επένδυση 
• Μεγάλοι μεντεσές και βίδες αλουμινίου για μεγαλύτερη αντοχή στον χρόνο
• Χάρακας μέτρησης μήκους ψαριών / θηραμάτων
• Υποδοχή πρόσδεσης στο έδαφος για απόλυτη σταθερότητα
• Ελαστικά κλείστρα– ανθεκτικά και ασφαλή
• Προστατευτικά στις γωνίες • Εξωτερικές διαστάσεις: 66 x 41.5 x 42 cm
• Εσωτερικές διαστάσεις:53,2 x 32,3 x 30,8 cm
• Βάρος: 7,4kg • Διατηρεί τον πάγο 5 ημέρες 
• 3 χρόνια εγγύηση

41670

IMX 70
• Χωρητικότητα: 66L• Ψυγείο εξαιρετικά μεγάλης αντοχής
• Τεχνολογία® Cool Riser  που βελτιώνει την απόδοση ψύξης
• 4 θήκες ποτηριών στο καπάκι με αποστράγγιση
• Αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Ενισχυμένες χειρολαβές 
• Μεγάλοι μεντεσές και βίδες αλουμινίου για μεγαλύτερη αντοχή στον χρόνο
• Χάρακας μέτρησης μήκους ψαριών / θηραμάτων
• Υποδοχή πρόσδεσης στο έδαφος για απόλυτη σταθερότητα
• Ελαστικά κλείστρα– ανθεκτικά και ασφαλή • Με αφαιρούμενο συρμάτινο καλάθι 
• Υποδοχή λουκέτου και ενσωματωμένο ανοιχτήρι μπουκαλιών
• Εξωτερικές διαστάσεις: 79.0 x 51.60  x 45.0 cm
• Εσωτερικές διαστάσεις: 67.7 x 36.7 x 30.5 cm
• Βάρος: 11.7kg • Διατηρεί τον πάγο 7 ημέρες 

41672
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SUPER TOUGH STX 72 (68L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι 
• Ανοξείδωτοι μεντεσέδες και κλείστρο 
• Ανοξείδωτο σύρμα συγκράτησης καπακιού 
• Χειρολαβές που βιδώνουν με ανεξάρτητο σύστημα στο εσωτερικό του ψυγείου με ανοξείδωτες βίδες 
• Με grip για μεγαλύτερη άνεση 
• Πάνω απο 30% περισσότερο πλαστικό στο σώμα για ακόμη μεγαλύτερη αντοχή 
• Τάπα αποστράγγισης με σπείρωμα και συρμα συγκράτησης του καπακιού από ανοξείδωτο ατσάλι 
• Ανάγλυφος χάρακας στο καπάκι για μέτρηση του μήκους των ψαριών
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές
• Εξωτερικές διαστάσεις: 72,6 x 41,9 x 41,9cm 
• Βάρος: 5,85Kg

41752

SUPER TOUGH STX 120 (114L)

• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι 
• Ανοξείδωτοι μεντεσέδες και κλείστρα • Ανοξείδωτο σύρμα συγκράτησης καπακιού 
• Χειρολαβές που βιδώνουν με ανεξάρτητο σύστημα στο εσωτερικό του ψυγείου με ανοξείδωτες βίδες
• Με grip για μεγαλύτερη άνεση • 40% περισσότερο πλαστικό στο σώμα για ακόμη μεγαλύτερη αντοχή 
• Αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία 
• Τάπα αποστράγγισης με σπείρωμα και συρμα συγκράτησης του καπακιού από ανοξείδωτο ατσάλι 
• Ανάγλυφος χάρακας στο καπάκι για μέτρηση του μήκους των ψαριών 
• Με ειδικό εσωτερικό πλαστικό, ανθεκτικό στους λεκέδες και τις μυρωδιές 
• Διατηρεί τον πάγο 5 ημέρες • Εξωτερικές διαστάσεις: 97,63 x 43,34 x 45,08cm 
• Βάρος: 9,5Kg

41761
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To party είναι έτοιμο να ξεκινήσει! Τα νέα ψυγεία Party Bar™ ικανοποιούν όλες εκείνες τις ανάγκες για το barbeque, το 
party, και κάθε είδους εκδήλωση. Από αποσπώμενο καπάκι για ελεύθερη πρόσβαση στο περιεχόμενο και διαχωριστικά, μέχρι 
αποσπώμενη βάση, με ακινητοποιούμενους τροχούς βαρέως τύπου. Στυλ, λειτουργικότητα και εύκολος καθαρισμός - το Party 
Bar είναι η ψυχή του πάρτυ!

Χαρακτηριστικά:

• Μόνωση Ultratherm® στο σώμα 
• Αποσπώμενο διαφανές καπάκι
• Υποδοχές για 2 αφαιρούμενα διαχωριστικά και πλαστική θηκη μπουκαλιών
• Τροχοί βαραίως τύπου με φρένο 
• Αποσπώμενη βάση
• Πλαυρικές χειρολαβές μεγάλης αντοχής
• Ενσωματωμένο ανοιχτήρι μπουκαλιού με συλλέκτη καπακιών
• Γάντζοι για εξοπλισμό όπως πετσέτες, σακούλες κλπ.
• Χωρητικότητα: 125Qt - 118L
• Διαστάσεις: M99,2 x Π55,4 x Y46,6cm
• Ύψος βάσης: 21,6cm

PARTY BAR™ LIDDUP®

41650

• Με σύστημα φωτισμού LED
• Φωτίζει τα περιεχόμενα του ψυγείου όταν πέσει το σκοτάδι
• Λειτουργεί με 4 αλκαλικές μπαταρίες AA (δεν περιέχονται)
• Βάρος: 15,55Kg

• Χωρητικότητα: 19L • Χρώματα: Μπλέ, Κόκκινο/Πορτοκαλί, Μαύρο/Ανθρακί, Γκρι/Τιρκουάζ

PARTY BUCKET 20

41653

Δοχείο με μόνωση αφρού πολυουρεθάνης, για να έχετε τα παγωμένα ποτά σας 
ακριβώς μπροστά σας! Αποτρέπει την εξωτερική εφίδρωση.
Με τάπα αποστράγγισης. Θήκη μπουκαλιών 

για Party Bar™

41656

Διαχωριστικό 
για Party Bar™

41655 41657

Κάλυμμα για 
Party Bar™
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ICELESS 40 (38L)
Παγώνει χωρίς πάγο, απλώς συνδέοντάς το με την παροχή 12V του αυτοκινήτου ή του σκάφους σας.
Κατεβάζει την εξωτερική θερμοκρασία 23οC χαμηλότερα από τη θερμοκρασία περιβάλλοντος.
Αθόρυβο μοτέρ χωρίς βούρτσα. Ο ανεμιστήρας κυκλοφορεί τον παγωμένο αέρα ώστε η ψύξη 
να διαχέεται ομοιόμορφα στο εσωτερικό. Πολυμορφικός σχεδιασμός, που σας επιτρέπει να το 
χρησιμοποιήσετε κάθετα σαν ντουλάπι ή οριζόντια σαν μπαούλο. Με πτυσσόμενες χειρολαβές για 
εύκολη μεταφορά. Περιλαμβάνει διαχωριστικό - ράφι. 

• Χωρητικότητα: 37L (52 κουτάκια) • Εξωτερικές διαστάσεις: 55,57 x 38,74 x 42,55cm  
• Ισχύς: 60W/5A • Βάρος: 8,95Kg

41125

Μετασχηματιστής 12/220V - 5,8Α

Μετασχηματιστής IGLOO 5,8A
41110

SPACE MATE 220V 57L
41100

• Λειτουργεί στα 220V
• Ανθεκτικό εσωτερικό και εξωτερικό από πλαστικό που είναι εύκολο στο καθάρισμα
• Ράφια ρυθμιζόμενα σε 5 επίπεδα
• Ευρύχωρο ράφι πόρτας
• Ενσωματωμένες χειρολαβές
• Ηλεκτρονικά ελεγχόμενο μοτέρ ανεμιστήρα με ρουλεμάν, χωρίς ψύκτρες
• Τεχνολογία Z-Max® Power Chip για άριστη ψύξη
• Περιβαλλοντικά ασφαλής ψύξη, χωρίς CΕC
• Εξωτερικές διαστάσεις: 47,63 x 53,02 x 60,64cm 
• Βάρος: 12,7Kg • Χωρητικότητα 57L

VERSATEMP 28
• Χωρητικότητα: 28Qt / 26L• Λειτουργεί στα 12V 
• Με λειτουργεία ψύξης και θέρμανσης(έως 57°C) • Δεν χρειάζεται πάγο
• Εργονομικός σχεδιασμός με κοίλη πίσω πλευρά που φέρνει το κέντρο βάρους πιο κοντά στο 

σώμα, για ευκολότερη μεταφορά
• Κινούμενη χειρολαβή με τρία σημεία κρατήματος και επιπλέον δύο χωνευτές χειρολαβές για 

εύκολο σήκωμα όταν έχει βαρύνει
• Με αθόρυβο μοτέρ • Χωράει  39 κουτάκια 330ml 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 46,3 x 32,4 x 43,7 cm • Βάρος: 4,54 Kg

41123

IGLOO Ηλεκτρικά
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COLLAPSE & COOL 12
• Με μόνωση Polartherm® 
• Στεγανό, θερμοκολλημένο εσωτερικό
• Μακρύς, ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου 
• 2 εξωτερικές τσέπες 
• Ελαστικός ιμάντας για εύκολο δίπλωμα 
• Άνοιγμα με διπλό φερμουάρ 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 29,21 x 16,51 x 22,86cm
• Χρώματα: Μαύρο/Μπλε, Μαύρο/Lime, Μαύρο/Κόκκινο 
• Βάρος: 0,27Kg

41319

36
Χωράει

Κουτάκια
24
Χωράει

Κουτάκια

6
Χωράει

ΚουτάκιαCOLLAPSE & COOL 6
• Με μόνωση Polartherm® 
• Στεγανό, θερμοκολλημένο εσωτερικό
• Μακρύς, ρυθμιζόμενος ιμαντας ώμου 
• 2 εξωτερικές τσέπες
• Ελαστικός ιμάντας για εύκολο δίπλωμα 
• Άνοιγμα με διπλό φερμουάρ
• Εξωτερικές διαστάσεις: 23,495 x 10,16 x 17,78cm 
• Χρώματα: Μπλε/Μαύρο, Μαύρο/Κόκκινο, Κόκκινο/Μαύρο, Μαύρο 
• Βάρος: 0,18Kg

41316 12
Χωράει

Κουτάκια

COLLAPSE & COOL 24
• Με μόνωση Polartherm® 
• Στεγανό, θερμοκολλημένο εσωτερικό
• Μακρύς, ρυθμιζόμενος ιμαντας ώμου 
• 2 εξωτερικές τσέπες
• Ελαστικός ιμάντας για εύκολο δίπλωμα 
• Άνοιγμα με διπλό φερμουάρ
• Εξωτερικές διαστάσεις: 30,48 x 22,86 x 26,67cm 
• Χρώματα: Μαύρο/Μπλε, Μαύρο/Lime, Μαύρο/Κόκκινο 
• Βάρος: 0,36Kg

41318

COLLAPSE & COOL 36
• Με μόνωση Polartherm® 
• Στεγανό θερμοκολλημένο εσωτερικό
• Μακρύς ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου 
• 2 εξωτερικές τσέπες 
• Ελαστικός ιμάντας για εύκολο δίπλωμα 
• Άνοιγμα με διπλό φερμουάρ 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 34,30 x 22,90 x 30,50cm
• Χρώμα: Ανθρακί/Μαύρο/Μπλε, Ανθρακί/Μαύρο/Κόκκινο, Ανθρακί/Μαύρο/Κίτρινο 
•        Βάρος: 0,45Kg

41317
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12
Χωράει

ΚουτάκιαCOLLAPSE & COOL 12 MAX COLD
• Χωρητικότητα: 20Qt /19L • Με μόνωση Polartherm™
• Στεγανό, θερμοκολλημένο εσωτερικό • Μακρύς, ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου 
• 2 εξωτερικές τσέπες • Ελαστικός ιμάντας για εύκολο δίπλωμα
• Άνοιγμα με διπλό φερμουάρ • Εξωτερικές διαστάσεις: 29,21 x 16,51 x 22,86cm
• Χρώμα: Μαύρο-Γκρι-Μπλε •       Βάρος: 0,27Kg

41315

LUNCH BOX
• Με μόνωση Polartherm®

• Στεγανό, θερμοκολλημένο εσωτερικό
• Αντι-μικροβιακή επένδυση εσωτερικά
• Με μία εξωτερική και μία εσωτερική τσέπη
• Διαστάσεις: 19,05 x 8,26 x 24,13cm 

41313

LUNCH SACK
• Με μόνωση Polartherm®

• Στεγανό, θερμοκολλημένο εσωτερικό
• Αντι-μικροβιακή επένδυση εσωτερικά
• Κλείνει με δύο τρόπους, velcro ή φερμουάρ
• Διαστάσεις: 21,60 x 16,25 x 6,35 cm

41314
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• Πτυσσόμενο στόμιο, απ’ όπου πίνουμε απ’ευθείας ή σερβίρουμε σε ποτήρι
• Πλευρικές επιφάνειες στο στόμιο για τα δάχτυλα, ώστα να μένει η περιοχή πόσης καθαρή
• Βιδωτό καπάκι που ανοίγει και κλείνει εύκολα
• Μεγάλο άνοιγμα για να γεμίζει και να καθαρίζει εύκολα
• Περιλαμβάνει δακτύλιο στεγανοποίησης ο οποίος αφαιρείται για εύκολο πλύσιμο
• Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου
• Εξωτερικές διαστάσεις: 12,4 x 11,13 x 22,38cm
• Χρώματα: Πράσινο, Κόκκινο, Μπλε
• Βάρος: 0,27Kg

LEGEND 1Qt (1L)
41403

PROFORMANCE 1Qt (1L)
41402

• Με ειδικούς γάντζους στην χειρολαβή, για να μπορεί  
να κρεμαστεί σε σημείο με εύκολη πρόσβαση

• Αντιολισθητική υφή στο σώμα και την χειρολαβή
• Με στεγανωτικούς δακτυλίους στο καπάκι
• Τεχνολογία Cool Riser™ για να κρατά την βάση ψηλότερα από τις ζεστές επιφάνειες
• Μόνωση Ultratherm® για μέγιστη απόδοση
• Στόμιο με πρακτικό καπάκι για ασφαλές κλείσιμο και εύκολο άδειασμα
• Εσωτερικό υλικό ασφαλές για επαφή με τρόφιμα, χωρίς BPA
• Χρώματα: Grey/Nuclear Green, Grey/Blue, Teal/Black, Charcoal/Black
• Βάρος: 0,54 Kg

SPORT 1/2G HOOKS (2L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα για τη διατήρηση της ψύξης 
• Αντιμικροβιακό εσωτερικό 
• Στεγανό κλείσιμο 
• Τεχνολογία Cool Riser™ με ανασηκωμένη βάση 
• Εργονομικό στόμιο και κινούμενη χειρολαβή
• Με γάντζους στη χειρολαβή για εύκολο κρέμασμα 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 17,1 x 16,3 x 28,9cm 
• Χρώματα: Κόκκινο, Πορτοκαλί, Μωβ, Ροζ, Πράσινο
• Βάρος: 0,5Kg

41434

LAGUNA 1/2G 
• Χωρητικότητα: 1.9L
• Στεγανό κλείσιμο
• Τεχνολογία Cool Riser™ με ανασηκωμένη βάση
• Εργονομικό στόμιο και κινούμενη χειρολαβή
• Εξωτερικές διαστάσεις: 17,1x16,3x28,9cm
• Βάρος: 0,5Kg

41409

IG
LO

O 
Υδ

ρο
δο

χε
ία



30

SPORT 2G (7,6L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα για τη διατήρηση της ψύξης 
• Αντιμικροβιακό εσωτερικό 
• Στεγανό κλείσιμο
• Τεχνολογία Cool Riser™ με ανασηκωμένη βάση 
• Εργονομικό στόμιο και κινούμενη χειρολαβή 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 25,7 x 24,9 x 35cm 
• Βάρος: 0,95Kg

41433

SPORT ROLLER 5G (19L)
41431

• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα και στο καπάκι για διατήρηση της ψύξης 
• Με τεχνολογία Cool Riser™ 
• Τηλεσκοπική λαβή και ενσωματωμένοι τροχοί για εύκολη μεταφορά
• Λάστιχο στεγανοποίησης στο καπάκι που δεν επιτρέπει διαρροές κατα τη μεταφορά 
• Αφαιρούμενο βρυσάκι για εύκολο καθαρισμό 
• Υπερυψωμένο βρυσάκι για εύκολο γέμισμα ποτηριών ή μπουκαλιών
• Χωνευτές χειρολαβές για μεγάλη αντοχή 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 52,5 x 35cm 
• Βάρος: 3,83Kg

SEAT TOP 5G (19L) με διανομέα ποτηριών
41435

• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα για διατήρηση της ψύξης 
• Διατηρεί τον πάγο για 3 ημέρες σε θερμοκρασία 32oC! 
• Κορδόνι ασφαλείας για να μην χάνεται το καπάκι
• Ενισχυμένες χειρολαβές για μεγαλύτερη αντοχή 
• Με αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Καπάκι που κλείνει πρεσαριστό, για να μην πιάνει βρωμιά στο σπείρωμα 
• Με βρυσάκι
• Εξωτερικές διαστάσεις: 36,8 x 33 x 49,5cm 
• Βάρος: 2,49Kg

LAGUNA 1G 
• Χωρητικότητα: 4L
• Στεγανό κλείσιμο
• Τεχνολογία Cool Riser™ με ανασηκωμένη βάση
• Εργονομικό στόμιο και κινούμενη χειρολαβή
• Εξωτερικές διαστάσεις: 17,8 x 17,8 x 30,5 cm
• Βάρος: 0,6 Kg

41410
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400 SERIES 3G (11L)
• Βαρέος τύπου
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα για διατήρηση της ψύξης
• Διατηρεί τον πάγο για 3 ημερες στους 32οC!
• Έντονο χρώμα για εύκολο εντοπισμό στο εργοτάξιο αλλά και στην φύση
• Με αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Καπάκι που κλείνει πρεσαριστό, για να μην πιάνει βρωμιά στο σπείρωμα
• Με κινούμενη χειρολαβή και βρυσάκι
• Εξωτερικές διαστάσεις: 34,29 x 34,93 x 35,89cm

41427

400 SERIES 10G (38L)
• Βαρέος τύπου
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα για διατήρηση της ψύξης
• Διατηρεί τον πάγο για 3 ημερες στους 32οC!
• Έντονο χρώμα για εύκολο εντοπισμό στο εργοτάξιο αλλά και στην φύση
• Με αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία
• Καπάκι που κλείνει πρεσαριστό, για να μην πιάνει βρωμιά στο σπείρωμα
• Εξωτερικές διαστάσεις: 41,9 x 41,4 x 59,7cm

41428

400 SERIES 2G (7L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα για διατήρηση της ψύξης 
• Διατηρεί τον πάγο για 3 ημερες στους 32οC!
• Έντονο χρώμα για εύκολο εντοπισμό στο εργοτάξιο αλλά και στην φύση 
• Με αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία 
• Καπάκι που κλείνει πρεσαριστό, για να μην πιάνει βρωμιά στο σπείρωμα 
• Με κινούμενη χειρολαβή και βρυσάκι 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 27,5 x 37cm 
• Βάρος: 1,49Kg

41429

400 SERIES 5G (19L)
• Με μόνωση Ultratherm® στο σώμα για διατήρηση της ψύξης 
• Διατηρεί τον πάγο για 3 ημερες στους 32οC! 
• Έντονο χρώμα για εύκολο εντοπισμό στο εργοτάξιο αλλά και στην φύση 
• Κορδόνι ασφαλείας για να μην χάνεται το καπάκι 
• Ενισχυμένες χειρολαβές για μεγαλύτερη αντοχή 
• Με αναστολείς UV για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία 
• Καπάκι που κλείνει πρεσαριστό, για να μην πιάνει βρωμιά στο σπείρωμα 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 32 x 49,5cm 
• Βάρος: 2,58Kg

41412



26oz BOTTLE
41467

• Από ανοξείδωτο ατσάλι με κενό αέρος, διατηρεί τα ροφήματα ζεστά(12h) ή κρύα (48h)
• Χωρητικότητα: 740ml
• Στεγανό βιδωτό καπάκι με εργονομική χειρολαβή
• Ευρύ άνοιγμα για εύκολο γέμισμα και καθαρισμό
• BPA Free
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων
• Βάρος: 0,35 Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 8.7 cm x 8.7 cm x 25.8 cm
• Χρώματα: Electric Watermelon, Rugged Blue, Black, Industrial Yellow, White, Seafoam, Stainless Steel

20oz TUMBLER
41466

• Από ανοξείδωτο ατσάλι με κενό αέρος, διατηρεί τα ροφήματα ζεστά(8h) ή κρύα (12h)
• Χωρητικότητα: 590ml
• Press Fit καπάκι με συρταρωτό κούμπωμα  που προστατεύει από ανεπιθύμητα πιτσιλίσματα
• Εργονομικός σχεδιασμός για να το κρατάτε με άνεση
• Ευρύ άνοιγμα για εύκολο γέμισμα και καθαρισμό
• Διαθέτει στρογγυλοποιημένα άκρα για να μπορείτε να πίνετε ευχάριστα και χωρίς το καπάκι
• Διάφανο καπάκι για να βλέπετε την ποσότητα του υγρού που έχει μέσα
• BPA Free
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων
• Βάρος : 0,3 Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 8.7 x 8.7 x 18.5 cm
• Χωρητικότητα: 590ml
• Χρώματα: Electric Watermelon, Rugged Blue, Black, Industrial Yellow, White, Seafoam, Stainless Steel
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12
Κρύο Ζεστό

8
ώρες ώρες

48
Κρύο Ζεστό

12
ώρες ώρες

48
Κρύο Ζεστό

12
ώρες ώρες

12
Κρύο Ζεστό

8
ώρες ώρες13,5oz TUMBLER

41465

• Από ανοξείδωτο ατσάλι με κενό αέρος, διατηρεί τα ροφήματα ζεστά(8h) ή κρύα (12h).
• Χωρητικότητα: 380ml
• Press Fit καπάκι με συρταρωτό κούμπωμα  που προστατεύει από ανεπιθύμητα πιτσιλίσματα
• Εργονομικός σχεδιασμός για να το κρατάτε με άνεση
• Ευρύ άνοιγμα για εύκολο γέμισμα και καθαρισμό
• Διαθέτει στρογγυλοποιημένα άκρα για να μπορείτε να πίνετε ευχάριστα και χωρίς το καπάκι
• Διάφανο καπάκι για να βλέπετε την ποσότητα του υγρού που έχει μέσα
• BPA Free
• Ανθεκτική μεταλλική χειρολαβή
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων
• Βάρος: 0,3 Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 13 cm x 9.5 cm x 10.5 cm
• Χρώματα: Electric Watermelon, Rugged Blue, Black, Industrial Yellow, White, Seafoam, Stainless Steel

36oz BOTTLE
41468

• Από ανοξείδωτο ατσάλι με κενό αέρος, διατηρεί τα ροφήματα ζεστά(12h) ή κρύα (48h).
• Χωρητικότητα : 1020ml
• Με στεγανό βιδωτό καπάκι με εργονομική χειρολαβή
• Ευρύ άνοιγμα για εύκολο γέμισμα και καθαρισμό
• BPA Free
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων
• Βάρος : 0,38 Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις : 9.6 cm x 9.6 cm x 28.5 cm
• Χρώματα: Electric Watermelon, Rugged Blue, Black, Industrial Yellow, White, Seafoam, Stainless Steel
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• Εργονομική λαβή - Ανάγλυφο σχεδιασμένο για μέγιστη άνεση και εύκολο 
κράτημα • Συγκολλημένο σώμα - Το εσωτερικό και το εξωτερικό σώμα είναι 
μόνιμα συγκολλημένα, κάνοντας αυτό το υδροδοχείο ασφαλές για το πλυντήριο 
πιάτων • Με διπλό τοίχωμα Tritan - Ανθεκτικότητα στο εσωτερικό και 
εξωτερικό σώμα του δοχείου • Ανάγλυφο κανάλι για τέλεια ροή

• Διαθέτει άνοιγμα στο καπάκι το οποία κλείνει και ανοίγει με ασφάλεια για 
αποφυγή διαρροών • Το μονωτικό φύλλο μεταξύ των δύο τοιχωμάτων από 
Tritan προσθέτει μια επιπλέων μόνωση και ένα όμορφο χρώμα στο δοχείο.

• BPA Free • Βάρος: 0,4Kg 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 9,91 x 9,91 x 22,36cm

Havasu Double Wall 22oz - 650ml
41443

Havasu 22oz - 650ml
41441

• Χωρίς διαρροές, με ασφάλεια στο καπάκι
• Υψηλής ποιότητας μόνωση αφρού για μέγιστη απόδοση
• Βιδωτό καπάκι - Σχεδιασμένο για ζεστά και κρύα υγρά
• Εργονομική λαβή - Ανάγλυφο σχεδιασμένο για μέγιστη 

άνεση και εύκολο κράτημα
• Συγκολλημένο σώμα - Το εσωτερικό και το εξωτερικό 

σώμα είναι μόνιμα συγκολλημένα, κάνοντας αυτό το 
υδροδοχείο ασφαλές για το πλυντήριο πιάτων

• Ανάγλυφο κανάλι για τέλεια ροή
• Βάρος: 0,26Kg • Διαστάσεις: 9,37 x 9,37 x 22,76cm

12
Κρύο Ζεστό

3
ώρες ώρες

• Χωρίς διαρροές, με ασφάλεια στο καπάκι
• Μόνωση αφρού - Υψηλής ποιότητας μόνωση αφρού για μέγιστη απόδοση
• Βιδωτό καπάκι - Σχεδιασμένο για ζεστά και κρύα ροφήματα
• Εργονομική λαβή - Ανάγλυφο σχεδιασμένο για μέγιστη άνεση και εύκολο 

κράτημα • Συγκολλημένο σώμα - Το εσωτερικό και το εξωτερικό σώμα 
είναι μόνιμα συγκολλημένα, κάνοντας αυτό το υδροδοχείο ασφαλές για 
το πλυντήριο πιάτων • Ανάγλυφο κανάλι για τέλεια ροή

• Ειδικός σχεδιασμός για να ταιριάζει στις ποτηροθήκες
• BPA Free • Βάρος: 0.37Kg 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 11,11 x 10,6 x 24,21cm

Havasu 30oz - 887ml
41442

12
Κρύο Ζεστό

3
ώρες ώρες

Tahoe 24oz - 710ml
41444

• Από αντι-θραυσματικό υλικό Tritan™ διπλού τοιχώματος
• Τεχνολογία AUTOCHUG™ για χρήση με το ένα χέρι
• Ενσωματωμένη λαβή μεταφοράς
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων
• Χωρίς διαρροές
• Με κλείδωμα στο καπάκι
• BPA Free

Tahoe 36oz - 1065ml
41452

• Υδροδοχείο με επένδυση σιλικόνης για εύκολο κράτημα, 
φτιαγμένο από ανθεκτικό Tritan 

• Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε με το ένα χέρι 
ταυτόχρονα με μία άλλη εργασία

• Το καπάκι του έχει στεγανό κλείσιμο ασφαλείας για την 
αποφυγή των διαρροών 

• Διαθέτει ενσωματωμένη χειρολαβή από Tritan η οποία 
μαζεύεται για να μην εμποδίζει την αποθήκευση του 

• Το πλατύ στόμιο του βοηθάει την ελεγχόμενη πόση 
• Το σώμα του είναι κατασκευασμένο από ανθεκτικό και 

καθαρό πλαστικό Eastman Tritan
• BPA Free • Εξωτερικές διαστάσεις: 8,06 x 8,06 x 26,25cm
• Χωρητικότητα: 1065ml

Tahoe 24oz - 710ml
41464

• Υδροδοχείο με επένδυση σιλικόνης για εύκολο κράτημα, 
φτιαγμένο από ανθεκτικό Tritan

• Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε με το ένα χέρι 
ταυτόχρονα με μία άλλη εργασία

• Το καπάκι του έχει στεγανό κλείσιμο ασφαλείας για την 
αποφυγή των διαρροών

• Διαθέτει ενσωματωμένη χειρολαβή από Tritan η οποία 
μαζεύεται για να μην εμποδίζει την αποθήκευση του

• Το πλατύ στόμιο του βοηθάει την ελεγχόμενη πόση
• Το σώμα του είναι κατασκευασμένο από ανθεκτικό και 

καθαρό πλαστικό Eastman Tritan
• BPA Free • Βάρος: 0.32Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 8,06 x 8,06 x 25,04cm

30
Κρύο Ζεστό

-
ώρες ώρες

Tahoe 24oz - 710ml
41463

• Από ανοξείδωτο ατσάλι
• Τεχνολογία AUTOCHUG™ για χρήση με το ένα χέρι
• Ενσωματωμένη λαβή μεταφοράς 
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων
• Χωρίς διαρροές • Με κλείδωμα στο καπάκι 
• BPA Free

Swift 36oz - 1065ml
41462

• Στόμιο από από σιλικόνη, αφαιρείται εύκολα για καθαρισμό
• Σώμα από καθαρό και ανθεκτικό πλαστικό Eastman Tritan 
• Όταν είναι κλειστό το στόμιο προστατεύεται από βρωμιές  

και μικρόβια και ανοίγει εύκολα
• Χειρολαβή με μαλακό grip
• Αφαιρούμενο καλαμάκι για εύκολο καθάρισμα
• BPA Free • Βάρος: 0,4 Kg 
• Εξωτερικές διαστάσεις: 11,04 x 8,68 x 26,46cm

Swift 24oz - 710ml
41461

• Στόμιο από από σιλικόνη, αφαιρείται εύκολα για καθαρισμό
• Σώμα από καθαρό και ανθεκτικό πλαστικό Eastman Tritan 
• Όταν είναι κλειστό το στόμιο προστατεύεται από βρωμιές 

και μικρόβια και ανοίγει εύκολα.
• Χειρολαβή με μαλακό grip
• Αφαιρούμενο καλαμάκι για εύκολο καθάρισμα.
• BPA Free • Βάρος: 0,32Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 10,51 x 10,51 x 24,42cm
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Swift 24oz - 710ml
41460

• Από ανοξείδωτο ατσάλι
• Τεχνολογία SIP SHIELD™ που διατηρεί το καλαμάκι καθαρό
• Με grip σιλικόνης που προσθέτει επιπλέον μόνωση
• Ενσωματωμένη λαβή μεταφοράς
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων
• Χωρίς διαρροές
• BPA Free

Legacy 20oz - 590ml
41446

• Press Fit Tritan καπάκι, που προστατεύει από ανεπιθύμητα πιτσιλίσματα
• Εργονομικός σχεδιασμός για να το κρατάτε με άνεση
• Από ανοξείδωτο ατσάλι με κενό αέρος, διατηρεί τα ροφήματα ζεστά ή 

κρύα για περισσότερη ώρα 
• Διαθέτει στρογγυλοποιημένα άκρα για να μπορείτε να πίνετε ευχάριστα 

και χωρίς το καπάκι • Σημάνσεις στο εσωτερικό για εύκολο γέμισμα  
στο επιθυμητό σημείο • BPA Free • Βάρος: 0,4Kg

• Εξωτερικές διαστάσεις: 8,98 x 9 x 21,04cm

24
Κρύο Ζεστό

6
ώρες ώρες

Logan 22oz - 650ml
41449

• Βιδωτό καπάκι με ασφάλεια για αποφυγή διαρροών
• Ειδικά διαμορφωμένο ανάγλυφο για άνετο κράτημα
• Ανοξείδωτο σώμα με μόνωση κενού αέρος διατηρεί 

τα ροφήματα κρύα ή ζεστά για περισσότερη ώρα
• Ατσάλι 18/10 με εσωτερική επένδυση χαλκού 

προσφέρει την καλύτερη μόνωση της αγοράς
• BPA Free
• Βάρος: 0,37 Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 9,2 x 9,2 x 21,81cm

30
Κρύο Ζεστό

8
ώρες ώρες

Logan 30oz - 887ml
41450

• Βιδωτό καπάκι με ασφάλεια για αποφυγή διαρροών
• Ειδικά διαμορφωμένο ανάγλυφο για άνετο κράτημα
• Ανοξείδωτο σώμα με μόνωση κενού αέρος διατηρεί 

τα ροφήματα κρύα ή ζεστά για περισσότερη ώρα
• Ατσάλι 18/10 με εσωτερική επένδυση χαλκού 

προσφέρει την καλύτερη μόνωση της αγοράς
• BPA Free • Βάρος: 0,5Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 10,91 x 10,4 x 23,11cm
• Χωρητικότητα: 887ml

36
Κρύο Ζεστό

8
ώρες ώρες Logan 36oz - 1065ml

41451

• Ανοξείδωτο δοχείο με μόνωση κενού αέρος
• Βιδωτό καπάκι για την αποφυγή διαρροών
• Διπλό τοίχωμα για καλύτερη μόνωση για ζεστά και 

κρύα ροφήματα
• Μαλακή, άνετη χειρολαβή
• 50 ώρες για τα κρύα υγρά
• 12 ώρες για τα ζεστά υγρά
• BPA Free • Βάρος: 0,69Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 9,46 x 9,46 x 26,88cm

50
Κρύο Ζεστό

12
ώρες ώρες

Isabel 20oz - 590ml
41454

• Ανοξείδωτο, ανθεκτικό σώμα
• Μαλακή σιλικόνη στη βάση για να μη γλιστράει ή να γδέρνει τις 

επιφάνειες που ακουμπάει
• Το συρόμενο κούμπωμα στο καπάκι κάνει ένα χαρακτηριστικό “κλικ” για 

να είστε σίγουροι ότι έχει κλείσει
• Το καπάκι πλένεται εύκολα στο πλυντήριο πιάτων • Βάρος: 0,46Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 8,01 x 8,01 x 23,13cm

24
Κρύο Ζεστό

8
ώρες ώρες Isabel 16oz - 473ml με λαβή

41455

• Ανοξείδωτο, ανθεκτικό σώμα
• Μαλακή σιλικόνη στη βάση για να μη γλιστράει ή να γδέρνει τις 

επιφάνειες που ακουμπάει
• Το συρόμενο κούμπωμα στο καπάκι κάνει ένα χαρακτηριστικό “κλικ” 

για να είστε σίγουροι ότι έχει κλείσει
• Το καπάκι πλένεται εύκολα στο πλυντήριο πιάτων • Βάρος: 0,46Kg
• Εξωτερικές διαστάσεις: 12,14 x 8,01 x 19,63cm

24
Κρύο Ζεστό

6
ώρες ώρεςIsabel 16oz - 473ml

41453

• Ανοξείδωτο, ανθεκτικό σώμα
• Μαλακή σιλικόνη στη βάση για να μη γλιστράει ή να γδέρνει τις 

επιφάνειες που ακουμπάει.
• Το συρόμενο κούμπωμα στο καπάκι κάνει ένα χαρακτηριστικό “κλικ” 

για να είστε σίγουροι ότι έχει κλείσει
• Το καπάκι πλένεται εύκολα στο πλυντήριο πιάτων
• Βάρος: 0,35Kg • Εξωτερικές διαστάσεις : 8,01 x 8,01 x 19,63cm

24
Κρύο Ζεστό

6
ώρες ώρες
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Χειρολαβή ζεύγος 
για ψυγεία 90 - 100Qt

41024

Κλείστρο 
ανοξείδωτο - 
Μαύρο

41011 Κλείστρο 
ανοξείδωτο - 
Πορτοκαλί

41015

Χειρολαβή Soft Grip ζεύγος 
για ψυγεία 110 - 165Qt

41029Χειρολαβή για ψυγεία 
25-72Qt ζεύγος 

41008

41714 - 48QT

41715 - 54QT

41716 - 72QT

41717 - 94QT

41718 - 128QT

Μαξιλάρια για ψυγεία 
MARINE

Κλείστρο 
πλαστικό

41010

Μεντεσές 
πλαστικός ζεύγος

41016

Τάπα αποστράγγισης μικρή για 
ψυγεία έως 48-54Qt

41012

Παγοκύστη Igloo Ice Block MaxCold 
Small - 200gr

10,8 x 2 x 13,3cm

41031

Παγοκύστη Igloo Ice Block MaxCold 
Medium - 400gr

10,8 x 2,5 x 20,3cm

41032

Παγοκύστη   2,6L

42207

Παγοκύστη Igloo Ice Block MaxCold 
Large - 850gr

11,8 x 4,5 x 21,8cm

41033

Παγοκύστη Igloo Ice Block 
Extra Large - 2,27Kg

30,48 x 4,45 x 26,67cm

41035

Σετ πρόσδεσης 
ψυγείων ανοξείδωτο

41003

Τάπα αποστράγγισης μεγάλη με 
σπείρωμα για ψυγεία 72Qt και άνω

41013

Βρυσάκι για 
υδροδοχεία

41017

Καλάθι συρμάτινο 
για Sportsman™

41026

Μεντεσές 
πλαστικός 
Pebax® ζεύγος

41021 Μεντεσές υβριδικός 
πλαστικός - 
ανοξείδωτος ζεύγος

41023 Μεντεσές 
ανοξείδωτος 
IGLOO® ζεύγος

41019 Μεντεσές 
ανοξείδωτος ζεύγος 
(για ψυγεία IGLOO)

41020

Κλείστρο υβριδικό, 
πλαστικό - ανοξείδωτο

41009 Κλείστρο 
ανοξείδωτο με 
υποδοχή για λουκέτο

41004

Σετ στήριξης ψυγείων41620

Χειρολαβή  
Soft Grip ζεύγος για 
ψυγεία 25 - 100Qt

41025
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Τα προϊόντα GRASSHOPPERS®, ήρθαν για να καλύψουν τις ανάγκες του ανθρώπου 

που αγαπά τη φύση και χρειάζεται ποιοτικό και έξυπνο εξοπλισμό για το camping, το 

trekking, την ορειβασία. Τα κατάλληλα υλικά σε συνδυασμό με τα ειδικά χαρακτηριστικά 

των προϊόντων GRASSHOPPERS® δίνουν μια αξιόπιστη λύση στον σύγχρονο camper. 

Είναι προϊόντα εργονομικά σχεδιασμένα, προσαρμοσμένα στις ιδιαιτερότητες του 

μεσογειακού κλίματος. Εμπιστευτείτε την GRASSHOPPERS® για τον εξοπλισμό σας, 

και απολαύστε τις μοναδικές στιγμές που η φύση μπορεί να προσφέρει!
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ΣΚΗΝΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ NASSAU II
• Διαστάσεις: M280 x Π150 x Y130cm
• Υλικό: 190Τ Polyester PU coated
• Αδιαβροχοποίηση: 800mm
• Μπανέλες: Fiberglass 3 x 8,5mm
• Πάτωμα: ΡΕ
• Άνοιγμα εξαερισμού κατα μήκος, με κάλυμμα
• 2 θήκες μικροαντικειμένων στο εσωτερικό
• Προστασία UV+60
• Χρώμα: Silver - Πράσινο

10534

ΣΚΗΝΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ NASSAU
• Διαστάσεις: M250 x Π120 x Y120cm
• Υλικό: 190Τ Polyester PU coated
• Αδιαβροχοποίηση: 800mm
• Μπανέλες: Fiberglass 1 x 7,9mm & 2 x 6,9mm
• Πάτωμα: ΡΕ • Μεγάλο παράθυρο με κλείσιμο φερμουάρ
• 2 θήκες μικροαντικειμένων στο εσωτερικό
• Προστασία UV+70 • Χρώμα: Silver - Πράσινο

10531
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ΣΚΙΑΣΤΡΟ 
GRASSHOPPERS SHADOW 
• Διαστάσεις: 400 x 300cm
• Υλικό: 190Τ Polyester PU coated
• Αδιαβροχοποίηση: 1200mm
• Ορθοστάτες: 2 από ανοξείδωτο αστάλι, 

Φ16mm, ύψος 190cm
• Με 8 ενισχυμένους μεταλλικούς δακτυλίους
• Προστασία UV+30
• Χρώμα: Silver - Μπλε

10532

ΣΚΙΑΣΤΡΟ GRASSHOPPERS 
SHADOW II
• Διαστάσεις: 500 x 400cm
• Υλικό: 190Τ Polyester PU coated
• Αδιαβροχοποίηση: 1200mm
• Ορθοστάτες: 2 από ανοξείδωτο ατσάλι, 

Φ19mm, ύψος 190cm
• Με 8 ενισχυμένους μεταλλικούς δακτυλίους
• Προστασία UV+30
• Χρώμα: Silver - Μπλε

10535

UV
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FLASH 2
• Σκηνή Pop-Up 
• 2 Ατόμων
• Διαστάσεις: 245 x 145 x 100cm
• Μονό πανί 
• Υλικό: 190Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm
• Κολλητές ραφές 
• Πάτωμα: 210D Oxford PU 1000mm
• Μπανέλες: Fiberglass 6mm 
• Πόρτες 2 με κουνουπιέρα
• Χρώμα: Lime - Γκρι 
• Βάρος: 1,9Kg

10509

D-LITE
• 1 Ατόμου 
• Διαστάσεις: Μ280 x Π100 x Υ60cm
• Διπλό πανί 
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU
• Εσωτερικό Υλικό: Κουνουπιέρα 50D Polyester
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm
• Κολλητές ραφές 
• Πάτωμα: 190T Polyester 1800mm
• Μπανέλες: Fiberglass 
• Πόρτα: 1 με κουνουπιέρα 
• Βάρος: 1,6Kg 
• Χρώμα: Μπλε - Γκρι

10512
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NOMAD
• Σκηνή Χειμερινή 
• 2-3 Ατόμων
• Εξωτερικές Διαστάσεις:  

 Μ(90+220) x Π190 x Υ135cm
• Εσωτερικές Διαστάσεις:  

 Μ210 x Π180 x Y130cm
• Διπλό πανί 
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 4000mm 
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester διαπνέον
• Κολλητές ραφές
• Πάτωμα: 150D Oxford PU 4000mm με κολλητές ραφές
• Μπανέλες: Fiberglass 3 x 8,5mm 
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Βάρος: 4,4Kg 
• Χρώμα: Χακί

10505
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AIR 200
• Σκηνή με φουσκωτό σκελετό
• 2 Ατόμων
• Εξωτερικές Διαστάσεις: Μ350 x Π190 x Υ120cm
• Εσωτερικές Διαστάσεις: Μ200 x Π160 x Y120cm
• Διπλό πανί
• Εξωτερικό Υλικό: 68D -185T Polyester PU coated UV +50
• Αδιαβροχοποίηση: 2000mm
• Εσωτερικό Υλικό: 185Τ Polyester διαπνέον
• Θερμοκολλητές ραφές
• Πάτωμα: 150D Polyester PU 3000mm με κολλητές ραφές
• Σκελετός: Φουσκωτοί σωλήνες TPU Φ9mm - μεγάλης αντοχής
• Πόρτες: 1 + 2 στον προθάλαμο, με κουνουπιέρα
• Χρώμα: Μπλε
• Πρακτικές τσέπες εσωτερικά του δωματίου
• Αναμονές περιμετρικά της σκηνής για περισσότερα σχοινιά
• Εντατήρες έτοιμοι περασμένοι στη θέση τους
• Βάρος: 7,1Kg
• Διαστάσεις θήκης:74 x 29 x 29cm

10517

AIR 300
• Σκηνή με φουσκωτό σκελετό
• 3 Ατόμων
• Εξωτερικές Διαστάσεις: Μ370 x Π230 x Υ140cm
• Εσωτερικές Διαστάσεις: Μ210 x Π210 x Y140cm
• Διπλό πανί
• Εξωτερικό Υλικό: 68D -185T Polyester PU coated UV +50
• Αδιαβροχοποίηση: 2000mm
• Εσωτερικό Υλικό: 185Τ Polyester διαπνέον
• Θερμοκολλητές ραφές
• Πάτωμα: 150D Polyester PU 3000mm με κολλητές ραφές
• Σκελετός: Φουσκωτοί σωλήνες TPU Φ9mm - μεγάλης αντοχής
• Πόρτες: 1 + 2 στον προθάλαμο, με κουνουπιέρα
• Χρώμα: Μπλε
• Πρακτικές τσέπες εσωτερικά του δωματίου
• Αναμονές περιμετρικά της σκηνής για περισσότερα σχοινιά
• Εντατήρες έτοιμοι περασμένοι στη θέση τους
• Βάρος: 8,5Kg
• Διαστάσεις θήκης: 74 x 29 x 29cm

10518
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DORSET 3
• 3 Ατόμων
• Εξωτερικές Διαστάσεις: Μ(75+215+75) x Π195 x Υ145cm
• Εσωτερικές Διαστάσεις: Μ210 x Π190 x Υ140cm
• Διπλό πανί 
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm 
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester διαπνέον
• Κολλητές ραφές 
• Πάτωμα: PE 10 x 10 120gr/m2 
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 8,5mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα
• Μεγάλα παράθυρα με κουνουπιέρα στις πόρτες των 

προθαλάμων, για καλύτερο εξαερισμό
• 2 ανοίγματα εξαερισμού οροφής 
• Βάρος: 3,3Kg 
• Χρώμα: Πράσινο - Γκρι

10513

DORSET 4
• 4 Ατόμων
• Εξωτερικές Διαστάσεις: Μ(100+215+100) x Π245 x Υ150cm
• Εσωτερικές Διαστάσεις: Μ210 x Π240 x Y145cm 
• Διπλό πανί 
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm 
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester διαπνέον
• Κολλητές ραφές 
• Πάτωμα: PE 10 x 10 120gr/m2 
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 8,5mm 
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα 
• Μεγάλα παράθυρα με κουνουπιέρα στις πόρτες των 

προθαλάμων, για καλύτερο εξαερισμό 
• 2 ανοίγματα εξαερισμού οροφής 
• Βάρος: 4,4Kg 
• Χρώμα: Πράσινο - Γκρι

10506



42

ELECTRA L
• 4 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ(240+150) x Π240 x Υ175cm
• Διπλό πανί 
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU 
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm 
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester διαπνέον 
• Κολλητές ραφές 
• Πάτωμα: PE 10 x 10 120gr/m2

• Σκελετός: Fiberglass 2 x 9,5mm + 1 x 8,5mm 
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα και κλείσιμο φερμουάρ 
• Μεγάλα παράθυρα με κουνουπιέρα και πάτωμα ΡΕ στον 

προθάλαμο 
• Είσοδος καλωδίου στην εσωτερική σκηνή με φερμουάρ 
• Χρώμα: Μπεζ - Πράσινο 
• Βάρος: 7,25Kg

10502

ΕLECTRA XL

• 5 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ(220+190) x Π280 x Υ185cm
• Διπλό πανί 
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU 
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm 
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester διαπνέον 
• Κολλητές ραφές 
• Πάτωμα: PE 10 x 10 120gr/m2 
• Σκελετός: Fiberglass 2 x 11mm + 1 x 9,5mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα και κλείσιμο φερμουάρ 
• Μεγάλα παράθυρα με κουνουπιέρα και πάτωμα ΡΕ στον 

προθάλαμο 
• Είσοδος καλωδίου στην εσωτερική σκηνή με φερμουάρ
• Χρώμα: Μπεζ - Πράσινο
• Βάρος: 8Kg

10503
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PANDORA
• 4+4 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ410 x Π255 x Υ185cm
• Διπλό πανί
• Κρεμαστό εσωτερικό δωμάτιο
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU 
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester διαπνέον 
• Κολλητές ραφές
• Πάτωμα: PE 10 x 10 120gr/m2

• Σκελετός: Fiberglass 3 x 11mm με γωνίες
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα στο εσωτερικό δωμάτιο
• 3 πόρτες με κουνουπιέρα στον προθάλαμο
• Βάρος: 9,8Kg
• Χρώμα: Γκρι - Πράσινο

10514
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Η μεγάλη οικογένεια ειδών camping, περιλαμβάνει όλα εκείνα τα προϊόντα 

που θα χρειαστείτε για να κάνουν τη ζωή σας στην ύπαιθρο πιο εύκολη, άνετη 

και ευχάριστη. Επιλεγμένα με γνώμονα την ποιότητα, την ασφάλεια και την 

πρακτικότητα. 

Camping
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POP UP II
• 2 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ240 x Π110 x Υ100cm
• Βάρος: 2Kg
• Μονό πανί 
• Υλικό: 170Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 600mm 
• Πάτωμα: Oxford PU 2000mm
• Μπανέλες: Fiberglass 5,5mm 
• Πόρτες: 1 με κουνουπιέρα 
• Χρώματα: Πορτοκαλί - Γκρι & Χακί - Γκρι

10208

POP UP III
• 3 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ240 x Π145 x Υ100cm
• Βάρος: 2,3Kg
• Μονό πανί 
• Υλικό: 170Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 600mm 
• Πάτωμα: Oxford PU 2000mm
• Μπανέλες: Fiberglass 5,5mm 
• Πόρτες: 1 με κουνουπιέρα 
• Χρώματα: Πορτοκαλί - Γκρι & Χακί - Γκρι

10209

POP UP DOUBLE
• 3 Ατόμων • Διαστάσεις: Μ240 x Π180 x Υ100cm
• Διπλό πανί • Εξωτερικό Υλικό: 170Τ Polyester PU
• Εσωτερικό Υλικό: Polyester διαπνέον και 

κουνουπιέρα στην οροφή
• Αδιαβροχοποίηση: 600mm 
• Πάτωμα: Oxford PU 2000mm
• Μπανέλες: Fiberglass 6mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• 2 πλαϊνά ανοίγματα εξαερισμού 
• Βάρος: 2,5Kg
• Χρώματα: Πορτοκαλί - Γκρι & Χακί - Γκρι
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TUNNEL 4
• 4 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ180 x Π(65+160+65) x Υ140cm
• Βάρος: 2,9Kg
• Μονό πανί
• Υλικό: 170Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 600mm
• Πάτωμα: Oxford PU 2000mm
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 7,9mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Οροφή με κουνουπιέρα και αποσπώμενο κάλυμμα
• 2 πλαϊνά ανοίγματα εξαερισμού 
• Χρώματα: Πορτοκαλί - Γκρι & Χακί - Γκρι

10339

TUNNEL 3
• 3 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ180 x Π(50+150+50) x Υ130cm
• Βάρος: 2,7Kg
• Μονό πανί
• Υλικό: 170Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 600mm
• Πάτωμα: Oxford PU 2000mm
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 7,9mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Οροφή με κουνουπιέρα και αποσπώμενο κάλυμμα
• 2 πλαϊνά ανοίγματα εξαερισμού 
• Χρώματα: Πορτοκαλί - Γκρι & Χακί - Γκρι

10321

15
0 

cm 1000 mm

SUPERNOVA 4
• 4 ατόμων • Διαστάσεις: 210 x 240 x 150cm
• Μονό πανί • Υλικό: 190Τ Polyester PU coated
• Ραφές με θερμοκόλληση
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm
• Πάτωμα: ΡΕ • Μπανέλες: Fiberglass 2 x 8,5mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα

10253

OUTDOOR

®
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NOVA 2
• 2 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ210 x Π140 x Υ100cm
• Μονό πανί 
• Υλικό: Nylon PU
• Αδιαβροχοποίηση: 450mm 
• Πάτωμα: PE
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 6,9mm 
• Πόρτα: 1 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρο: 1 με κουνουπιέρα 
• Χρώμα: Μπλε - Γκρι / Πράσινο - Γκρι 
• Βάρος: 1,2Kg

10221

NOVA 3
• 3 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ210 x Π180 x Υ130cm
• Μονό πανί 
• Υλικό: Nylon PU
• Αδιαβροχοποίηση: 450mm 
• Πάτωμα: PE
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 7,9mm 
• Πόρτα: 1 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρο: 1 με κουνουπιέρα
• Χρώμα: Μπλε - Γκρι / Πράσινο - Γκρι 
• Βάρος: 1,8Kg

10222

NOVA 4
• 4 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ210 x Π240 x Υ145cm
• Μονό πανί 
• Υλικό: Nylon PU 
• Αδιαβροχοποίηση: 450mm
• Πάτωμα: PE 
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 7,9mm
• Πόρτα: 1 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρο: 1 με κουνουπιέρα
• Χρώμα: Μπλε - Γκρι / Πράσινο - Γκρι 
• Βάρος: 2,2Kg

10223
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JUNIOR I
• 2 Ατόμων
• Κολλητές ραφές
• Διαστάσεις: Μ205 x Π150 x Υ105cm
• Μονό πανί
• Υλικό: 190Τ Polyester
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm
• Πάτωμα: PE
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 6,9mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα και κλείσιμο φερμουάρ
• Με προστασία UV+30
• Χρώμα: Μπλε - Silver & Πράσινο - Silver
• Βάρος: 1,7Kg

10301

JUNIOR PLUS II
• 3 Ατόμων
• Ραφές με θερμοκόλληση
• Διαστάσεις: Μ205 x Π205 x Y130cm
• Μονό πανί
• Υλικό: 190Τ Polyester - silver coated
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm
• Πάτωμα: ΡΕ
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 7,9mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα και κλείσιμο 

φερμουάρ, διαστάσεων 65 x 72cm
• Με προστασία UV +30
• Περιλαμβάνει μεγάλο πατάκι ΡΕ για τοποθέτηση 

μπροστά στην είσοδο
• Βάρος: 2,2Kg

10332

JUNIOR PLUS III
• 4 Ατόμων
• Ραφές με θερμοκόλληση
• Διαστάσεις: Μ210 x Π240 x Y175cm
• Μονό πανί
• Υλικό: 190Τ Polyester - silver coated
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm
• Πάτωμα: ΡΕ
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 8,5mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα, στην μεγάλη πλευρά
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα και κλείσιμο 

φερμουάρ, διαστάσεων 78 x 92cm
• Με προστασία UV +30
• Περιλαμβάνει μεγάλο πατάκι ΡΕ για τοποθέτηση 

μπροστά στην είσοδο
• Βάρος: 2,8Kg

10333
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JUNIOR BREEZE 4
• 4 Ατόμων • Διαστάσεις: Μ210 x Π240 x Υ160cm
• Μονό πανί • Υλικό: 190Τ Polyester
• Κολλητές ραφές • Αδιαβροχοποίηση: 1000mm
• Πάτωμα: PE • Μπανέλες: Fiberglass 2 x 8,5mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Με 2 μεγάλα ανοίγματα ύψους 50cm χαμηλά, για 

καλύτερη κυκλοφορία του αέρα 
• Με προστασία UV+30 • Βάρος: 2,8Kg
• Χρώμα: Μπλε - Silver & Πράσινο - Silver

10308

JUNIOR BREEZE 3.1
• 3 Ατόμων
• Ραφές με θερμοκόλληση
• Διαστάσεις: Μ205 x Π205 x Y130cm
• Μονό πανί
• Υλικό: 190Τ Polyester - silver coated
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm
• Πάτωμα: ΡΕ
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 7,9mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 2 μεγάλα ανοίγματα ύψους 50cm χαμηλά,  

για καλύτερη κυκλοφορία του αέρα + 2 ημικυκλικά ψηλά
• Με προστασία UV +30
• Περιλαμβάνει μεγάλο πατάκι ΡΕ για τοποθέτηση  

μπροστά στην είσοδο
• Βάρος: 2,2Kg

10305

OUTDOOR

®
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Με πατάκι 
PE με 

μπουντούζια 
στερέωσης

Με πατάκι 
PE με 

μπουντούζια 
στερέωσης

OPEN AIR
• 4 Ατόμων • Κολλητές ραφές
• Διαστάσεις: Μ240 x Π240 x Υ175cm
• Μονό πανί • Υλικό: 190Τ Polyester
• Αδιαβροχοποίηση: 800mm
• Πάτωμα: PE
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 8,5mm
• Ορθοστάτες: 2 x 16mm από ανοξείδωτο ατσάλι
• 2 Πόρτες με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα 
• Με προστασία UV+30
• Βάρος: 4,4Kg • Χρώμα: Silver - Πράσινο 

10330

SUPERDOME
• 6 Ατόμων • Διαστάσεις: Μ240 x Π280 x Υ175cm
• Κολλητές ραφές 
• Μονό πανί 
• Υλικό: 190Τ Polyester
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm 
• Πάτωμα: PE 
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 8,5mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα και κλείσιμο φερμουάρ
• Με προστασία UV+30 
• Βάρος: 3,3Kg 
• Χρώμα: Silver - Μπλε

10335
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SKY II
• 4 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ240 x Π(150 x 150) x Υ190cm
• Μονό πανί
• Υλικό: 190T Polyester PU - Printed
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm
• Κολλητές ραφές
• Με προστασία UV+30
• Πάτωμα: ΡΕ
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 9,5mm με γωνία
• Πόρτες: 2 διπλές με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 2 50 x 50cm με κουνουπιέρα και 

κλείσιμο φερμουάρ
• Με αποσπώμενο διαχωριστικό δωματίου
• Βάρος: 9,5Kg
• Χρώμα: Εκρού - Lime

10338

TWIST
• 4 ατόμων
• Ραφές με θερμοκόλληση
• Διαστάσεις: Μ240+130 x Π240 x Υ175cm
• Ύφασμα: 190T Polyester PU Silver 
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm
• Με προστασία UV+30
• Πάτωμα: PE
• Σκελετός: Μπανέλες Fiberglass 3 x 8,5mm 
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα  

+ κλείσιμο φερμουάρ

10345

ΑΤΟΜΩΝ

4SKY II

OUTDOOR

®
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NEVADA XL
• 4 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ(240+150) x Π240 x Υ175cm
• Διπλό πανί • Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 1000mm 
• Εσωτερικό Υλικό: Polycotton • Πάτωμα: PE 
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 9,5mm & 1 x 8,5mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 2 με κουνουπιέρα
• Με προστασία UV+30 
• Βάρος: 5,7Kg • Χρώμα: Silver - Μπλε

10314

TREND I
• 3 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ210 x Π210 x Υ130cm
• Διπλό πανί • Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 800mm
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester διαπνέον
• Πάτωμα: PE • Μπανέλες: Fiberglass 2 x 7,9mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 2 • Με προστασία UV+30
• Βάρος: 3,2Kg • Χρώμα: Silver - Μπλε

10343

TREND II
• 4 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ210 x Π240 x Υ170cm
• Διπλό πανί • Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU
• Αδιαβροχοποίηση: 800mm
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester διαπνέον
• Πάτωμα: PE • Μπανέλες: Fiberglass 2 x 7,9mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 2 • Με προστασία UV+30 
• Βάρος: 3,8Kg • Χρώμα: Silver - Μπλε

10344
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Νέος
Σχεδιασμός

CAMO 3
• 3 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ200 x Π200 x Υ130cm 
• Διπλό πανί
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU 
• Αδιαβροχοποίηση: 800mm
• Εσωτερικό Υλικό: Polyester διαπνέον 
• Πάτωμα: PE 
• Κολλητές ραφές 
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 8,5mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• Βάρος: 2,5Kg 
• Χρώμα: Παραλλαγή

10309

ARMY
• 2 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ205 x Π155 x Y120cm
• Υλικό: 190Τ Polyester PU coated
• Αδιαβροχοποίηση: 4000mm
• Πάτωμα: 150D Oxford PU 4000mm
• Θερμοκολλημένες ραφές
• Ορθοστάτες από ανοξείδωτο ατσάλι Φ16mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Βάρος: 2,1Kg

10310

OUTDOOR

®
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DORADO
10328

• Άτομα: 5+5 
• Διαστάσεις (cm): Μ400 x Π330 x Υ220cm 
• Προθάλαμος 
• Διπλό πανί
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T 
• Εσωτερικό υλικό: Polyester 190T 1500mm
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm 
• Πάτωμα: PE 10 x 10 230gr/m2

• Θερμοκολλητές ραφές 
• Σκελετός: Μπανέλες Fiberglass  

11mm & σωλήνες stainless steel
• 19mm+16mm
• Με κάθετες μπανέλες στήριξητ των τόξων  

στην οροφή, για καλύτερο τέντωμα
• Πόρτες: 3 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 5 με κουνουπιέρα
• Κουνουπιέρα στην οροφή για εξαερισμό 
• Με προστασία UV+30
• Πρακτικές τσέπες εσωτερικά του δωματίου 
• Υποδοχή λάμπας
• Ενισχυμένες αρθρώσεις για μέγιστη σταθερότητα 
• Συμπεριλαμβάνονται 2 ορθοστάτες για τέντα
• Διαστάσεις θήκης: 82 x 27 x 27cm 
• Χρώμα: Μπλε - Μπεζ

DORADO S
10329

• Άτομα: 4+2
• Διαστάσεις (cm): Μ310 x Π210 x Υ205cm
• Προθάλαμος • Διπλό πανί
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T
• Εσωτερικό υλικό: Polyester 190T
• Αδιαβροχοποίηση: 1500mm
• Πάτωμα: PE 10x10 230gr/m2

• Θερμοκολλητές ραφές
• Σκελετός: Μπανέλες Fiberglass 11mm & σωλήνες 

stainless steel 19mm
• Με κάθετες μπανέλες στήριξης των τόξων της 

οροφής, για καλύτερο τέντωμα
• Πόρτες: 3 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 5 με κουνουπιέρα
• Κουνουπιέρα στην οροφή για εξαερισμό
• Με προστασία UV+30 
• Πρακτικές τσέπες εσωτερικά του δωματίου
• Υποδοχή λάμπας
• Ενισχυμένες αρθρώσεις για μέγιστη σταθερότητα
• Συμπεριλαμβάνονται 2 ορθοστάτες για τέντα  



55OUTDOOR

®

250cm

CABIN 300
• 4 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ275 x Π250 x Υ193 - 138cm
• Υλικό: 420D Polyester Canvas PU coated
• Αδιαβροχοποίηση: 1800mm
• Κολλητές ραφές
• Πάτωμα: Polyester
• Σκελετός: Σωλήνες αλουμινίου Φ19 x 1,2mm
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα 
• Παράθυρα: 4 με κουνουπιέρα
• Βάρος: 13,4Kg

10388

PORTAL

• 4+4 Ατόμων 
• Διαστάσεις: Μ(230+230) x Π260 x Υ205cm 
• Διπλό πανί 
• Εξωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU 
• Αδιαβροχοποίηση: 3000mm 
• Εσωτερικό Υλικό: 190Τ Polyester PU διαπνέον  

& μαύρη κουνουπιέρα
• Πάτωμα: PE 10 x 10 230gr/m2 
• Κολλητές ραφές 
• Σκελετός: Μπανέλες Fiberglass 12,7mm & σωλήνες  

από ανοξείδωτο ατσάλι 16mm 
• Ορθοστάτες: 3 από ανοξείδωτο ατσάλι 
• Πόρτες: 2 με κουνουπιέρα
• Παράθυρα: 4 με κουνουπιέρα 
• Με θήκες αποθήκευσης αντικειμένων στον προθάλαμο
• Οι μεγάλες πλευρές γίνονται τέντα ολόκληρες ή μισές 
• Βάρος: 17Kg 
• Χρώμα: Μπλε - Λευκό - Πορτοκαλί 

10340
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HUT
• 10 - 12 Ατόμων
• Διαστάσεις: Μ420x Π380 x Υ160 - 260cm
• Μονό πανί
• Υλικό: Polyester Canvas 600 x 600D 450gr/m2, PVC coated - Αδιάβροχο
• Σκελετός: Μεταλλικοί Σωλήνες Φ22mm πάχους 1mm
• Πόρτα: 1 
• Παράθυρα: 4 με κουνουπιέρα + 1 άνοιγμα εξαερισμού
• Βάρος: 60Kg
• Χρώμα: Λευκό

10390

RELIEF
• Άτομα: 10 
• Διαστάσεις (cm):  Μ400 x Π300 x Υ200 / 100cm
• Μονό πανί 
• Υλικό: Polyester Canvas 600 x 600D PVC coated
• Αδιαβροχοποίηση: 2000mm 
• Πάτωμα & mud flaps: PE 120gr/m2

• Σκελετός: 3 σωλήνες από γαλβανισμένο ατσάλι, Φ38 x 1,5mm
• Πόρτα: 1 • Παράθυρα: 2 • Βάρος: 40Kg 
• Χρώμα: Λευκό

10385
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ΠΑΙΔΙΚΗ
• Διαστάσεις: M140 x Π115 x Y90cm
• Υλικό: Polyester 190T 
• Πάτωμα: PE
• 1 πόρτα με κουνουπιέρα
• Μπανέλες: Fiberglass 2 x 6,9mm

10406

Σκηνή τουαλέτας 
Pavillo

10372

• Διαστάσεις: M110 x Π110 x Υ190cm
• Υλικό: 170Τ Polyester με επίστρωση PA 300mm
• Πάτωμα: PE 100gr/m2 αποσπώμενο
• Βάρος: 2,45Kg
• Με 2 παράθυρα
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• Υλικό ΡΕ • Με μεταλλικούς δακτυλίους 
• Με ενίσχυση κορδονιού ΡΡ περιμετρικά
• Με κρίκους αλουμινίου περιμετρικά ανά 1m
• Βαμμένο και στις δύο πλευρές
• Με διαφορετικό χρωματισμό ανά πλευρά, πράσινο και ασημί

Μουσαμάς - Δάπεδο

4 x 5m11325

190gr/m2

2,5 x 3,5m11308

Σκίαστρο - Δάπεδο Δίχτυ

• Διαστάσεις: Ρολό 3 x 50m
• Υλικό: Δίχτυ Monofilament 140g

11331

• Διαστάσεις: 220 x 280cm, 
με 4 ορθοστάτες

• Βάρος: 2,5Kg

Canopy I
11301

• Διαστάσεις: 250 x 300cm, 
με 4 ορθοστάτες

• Βάρος: 2,5Kg

Canopy IΙ
11302

Canopy IV
• 200 x 300cm
• Υλικό: Polyester 190T PU  

Silver coated - 800mm
• UV+30
• Με ενίσχυση PE και ιμάντα στους  

μεταλλικούς κρίκους
• Χωρίς ορθοστάτες

11370

CANOPY III
• 300 x 400cm
• Υλικό: Polyester 190T PU  

Silver coated - 800mm
• UV+30
• Με ενίσχυση PE και ιμάντα στους  

μεταλλικούς κρίκους
• Χωρίς ορθοστάτες

11300

Διαστάσεις: 70 x Φ19mm

Σάκος σκηνής ανταλλακτικός21221

• Με φερμουάρ και ιμάντες συμπίεσης
• Διαστάσεις: 72 x 22 x 20cm

Σάκος σκηνής ανταλλακτικός21227 

• Με φερμουάρ
• Διαστάσεις: 69 x 18 x 18cm

Σάκος σκηνής ανταλλακτικός21228 

ΠΤΛ: 30.20€
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Forest / Desert / Snow

Δίχτυ Σκίασης 3x3m
11347

Forest / Desert / Snow

Δίχτυ Σκίασης 3x4m
11348

Forest / Desert / Snow

Δίχτυ Σκίασης 4x6m
11355

Desert / Snow

Δίχτυ Σκίασης 3x30m
11358

Δίχτυα παραλλαγής, ιδανικά για σκίαση και διακόσμηση.

• Ύφασμα Polyester 190D PU coated.

Δίχτυ Σκίασης

Desert Camo 3x6m
11391

Desert Camo 4x4m
11393

Snow Camo 3x6m
11392

Δίχτυα παραλλαγής, ιδανικά για σκίαση και διακόσμηση. Κατάλληλα και για επαγγελματική χρήση.

Standard Pro

• Δίχτυ: Nylon, με μάτι 50 x 50cm
• Περιμετρικό κορδόνι από polyamide 6mm, με θηλιές πρόσδεσης
• Υλικό σκίασης: Ειδικό πολυμερές με προστασία UV
• Αντοχή υλικού στη θερμοκρασία: από -40οC έως +40οC
• 1 χρόνος εγγύηση
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PARASOL
• Αυτόματη, με μηχανισμό τύπου ομπρέλας
• Διαστάσεις: Μ202 / 105 x Π105+75 x Y105cm
• Αδιαβροχοποίηση: 400mm
• Yλικό: 190T Polyester PU Silver Coated
• Με προστασία UV+30
• Πάτωμα: ΡΕ 115g
• Σκελετός: Fiberglass 6,9mm & 8,5mm

10412

HOBART
• Διαστάσεις: 295 x 195 x 167/160cm
• Υλικό: Polyester 170T Silver coated 300mm
• Πάτωμα: PE 
• Μπανέλες: Fiberglass 8,5mm 
• 4 σακουλάκια άμμου 30 x 30cm
• Περιλαμβάνονται πασσαλάκια και σχοινιά
• Προστασία UV+30
• Βάρος: 3kg

10416

LABUR
• Διαστάσεις: 270 x 120 x 110cm
• Υλικό: Polyester 170T Sliver coated 300mm
• Πάτωμα: PE 
• Μπανέλες: Fiberglass 7,9mm
• Πίσω παράθυρο με κουνουπιέρα: 60 x 40cm
• 4 σακουλάκια άμμου 30 x 30cm
• Περιλαμβάνονται πασσαλάκια και σχοινιά
• Προστασία UV+30
• Βάρος: 1,3kg

10413
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OTWAY POP UP
• Διαστάσεις: 148 x 90cm 
• Υλικό: Polyester 170T SIiver coated 300mm 
• Μπανέλες: Fiberglass 4mm 
• Πίσω παράθυρο με κουνουπιέρα: 70 x 60cm 
• 4 σακουλάκια άμμου 30 x 30cm
• Περιλαμβάνονται πασσαλάκια και σχοινιά
• Προστασία UV+30
• Βάρος: 0,7kg

10414

KAMARU AUTO
• Διαστάσεις: 220 x 125 x 120cm 
• Υλικό: Polyester 170T Sliver coated 300mm
• Πάτωμα: PE 
• 2 μεγάλα πλευρικά ανοίγματα εξαερισμού με κουνουπιέρα
• Μπανέλες: Fiberglass 8,5mm
• 4 σακουλάκια άμμου 30 x 30cm
• Περιλαμβάνονται πασσαλάκια και σχοινιά
• Προστασία: UV+30
• Βάρος: 2kg

10415

HAWAII – II
• Διαστάσεις: 270 x 120 x 120cm
• Υλικό: Polyester 170T 
• Αδιαβροχοποίηση: 600mm
• Πάτωμα: PE
• Μπανέλες: 3 x 6,9mm
• Με άνοιγμα εξαερισμού
• Πρακτική τσέπη τοποθέτησης αντικειμένων
• Βάρος: 0,9Kg
• Θήκη: 55 x Φ5cm 

10401
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• Με βελούδινη αντιολισθητική επιφάνεια 
• Ανθεκτική κατασκευή 
• Με βαλβίδα ασφαλείας γρήγορου φουσκώματος - ξεφουσκώματος 

Αεροστρώματα Βελούδινα

Αεροστρώματα  
με εσωτερική αντλία 
και ενσωματωμένο 
μαξιλάρι

• Διαστάσεις: 185 x 76 x 22cm 
• Βάρος: 2,3Kg • Μέγιστο Βάρος: 150Kg

Μονό15311

• Διαστάσεις: 191 x 137 x 22cm 
• Βάρος: 4Kg • Μέγιστο Βάρος: 300Kg

Διπλό15313

Αεροστρώματα Μπλε

• Διαστάσεις: 185 x 76 x 22cm
• Βάρος: 2,2Kg • Μέγιστο Βάρος: 150Kg

Μονό15329

• Διαστάσεις: 188 x 99 x 22cm
• Βάρος: 2,7Kg • Μέγιστο Βάρος: 150Kg

Ημίδιπλο15337

• Διαστάσεις: 203 x 183 x 22cm 
• Βάρος 5,5Kg

KING15339

• Διαστάσεις: 191 x 137 x 22cm
• Βάρος: 3,4Kg • Μέγιστο Βάρος: 350Kg

Διπλό15338

• Διαστάσεις: 203 x 152 x 22cm
• Βάρος: 4,6Kg • Μέγιστο Βάρος: 300Kg

QUEEN15332
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• Βαλβίδα με κλείδωμα και Quick Release
• Στοιβαρή κατασκευή με “ποτηράκια”
• Ιδανικό για χρήση στο camping ή στο σπίτι

Αεροστρώματα FortechTM

Αεροστρώματα Tritech
To υλικό Tritech™ της Bestway, αποτελείται από ένα πλέγμα polyester στο μέσο, με δύο φύλα PVC 

να το καλύπτουν από τις δύο πλευρές. Προσφέρει μεγάλη αντοχή και εγγυάται ότι το στρώμα θα 

διατηρήσει το σχήμα του όσες φορές και αν φουσκώσει και ξεφουσκώσει.

• Βαλβίδα με κλείδωμα και quick release
• Άνετη βελούδινη επιφάνεια ύπνου
• Στιβαρή κατασκευή με “I-Beam”
• Ενσωματωμένο μαξιλάρι
• Ιδανικό για χρήση στο camping ή στο σπίτι

• Διαστάσεις: 203 x 152 x 25cm
• Βάρος: 3,9Kg

QUEEN15369

• Διαστάσεις: 188 x 99 x 25cm
• Βάρος: 2,55Kg • Μέγιστο Βάρος: 180Kg

TWIN15367

• Διαστάσεις: 191 x 137 x 25cm
• Βάρος: 3,35Kg • Μέγιστο Βάρος: 350Kg

Διπλό15368

• Διαστάσεις: 203 x 152 x 30cm
• Βάρος: 4,35 Kg • Μέγιστο Βάρος: 300Kg

QUEEN15303

• Διαστάσεις: 188 x 99 x 30cm
• Βάρος: 2,85 Kg • Μέγιστο Βάρος: 150Kg

TWIN15301

• Διαστάσεις: 191 x 137 x 30cm
• Βάρος: 3,78 Kg • Μέγιστο Βάρος: 300Kg

Διπλό15302

To Fortech™ είναι ο συνδιασμός πυκνού υφάσματος Polyester με ανθεκτικό PVC και προσφέρει υψηλά 

επίπεδα ανθεκτικότητας και άνεσης.
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TRITECH CONNECT AND REST
15439

• 3-IN-1
• Στρώμα που χρησιμοποιείται με 3 τρόπους: 2 μονά,1 υπέρδιπλο ή 1 

μεγάλους ύψους μονό
• Ύψος στρώματος: 25cm (μονό) / 50cm(διπλό)
• Εσωτερικά στηρίγματα Tritech, από δίχτυ polyester σε πλαίσιο PVC, 

που δημιουργούν ένα ανθεκτικό και άνετο στρώμα
• Βελούδινη επιφάνεια
• Στιβαρή κατασκευή I-Beam
• Διαστάσεις: 1.88 m x 99 cm x 25 cm 
• Βαλβίδα αέρα που ασφαλίζει και ξεφουσκώνει γρήγορα
• Βάρος: 10,9 Kg

TWIN
15436

• Διαστάσεις:1.88 m x 99 cm x 30 cm 
• Ωφέλιμο βάρος: 150 kg • Βάρος: 3.8kg

QUEEN
15437

• Διαστάσεις: 2.03 m x 1.52 m x 30 cm 
• Ωφέλιμο βάρος: 300 kg • Βάρος: 5.55kg

TRITECH FASHION
• Μοντέρνος σχεδιασμός με εκτυπωμένη επιφάνεια ύπνου
• Με ενσωματωμένη ηλεκτρική αντλία 12V
• Ύψος στρώματος: 30cm (με μαξιλάρι) / 22cm
• Φουσκώνει σε 2-3 λεπτά
• Εσωτερικά στηρίγματα Tritech, από δίχτυ polyester σε πλαίσιο 

PVC, που δημιουργούν ένα ανθεκτικό και άνετο στρώμα
• Ενσωματωμένο μαξιλάρι
• Βελούδινη επιφάνεια
• Στιβαρή κατασκευή I-Beam
• Ύψος στο μαξιλάρι: 30cm
• Ύψος στο στρώμα: 22cm
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ROLL & RELAX TWIN
15366

• Με Airlite™ Pillow Pump, που λειτουργεί ως αντλία αέρος, μαξιλάρι 
και σάκος μεταφοράς!

• Φουσκώνει εύκολα μέσα σε 60 δευτερόλεπτα (6 γεμίσματα)
• Δεν χρειάζεται να έχετε μαζί σας τρόμπα!
• Βαλβίδα με κλείδωμα και quick release, εύκολη στην χρήση σε 

περίπτωση που χρησιμοποιήσετε τρόμπα
• Ξεφουσκώνει εύκολα και γρήγορα
• Άνετη βελούδινη επιφάνεια • Στιβαρή κατασκευή με «ποτηράκια»
• Ιδανικό για χρήση στο camping
• Από ανθεκτικό βινύλιο • Διαστάσεις: 188 x 99 x 22cm
• Μέγιστο βάρος: 150Kg
• Βάρος: 3,2Kg

• Εργονομικός ρυθμιζόμενος σχεδιασμός
• Τρεις τρόποι χρήσης: Επίπεδο στρώμα, με ανασηκωμένη πλάτη  
 και με ανασηκωμένα πόδια
• Άνετη βελούδινη επιφάνεια
• Στιβαρή κατασκευή “I-beam”, εξαιρετικά σταθερή
• Βαλβίδα με κλείδωμα και quick release
• Διαστάσεις: 191 x 70 x 10,5cm • Βάρος: 3,30Kg
• Μέγιστο βάρος: 150Kg

FLEX CHOICE Μονό
15435
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Στρώμα DREAM GLIMMERS
15348

- Άνετη βελούδινη επιφάνεια ύπνου
- Σταθερή κατασκευή I-beam
- Βυθισμένο κέντρο, για ασφάλεια κατά τη διάρκεια 

του ύπνου του παιδιού
- Φουσκωτό κεφαλάρι για επιπλέον άνεση

- Σχεδιασμός Dream Glimmers: 

• Προβάλει στην οροφή ένα σχέδιο έναστρου ουρανού,  
δημιουργώντας μαγικό και γαλήνιο περιβάλλον

• Επιλογή διαφορετικών χρωμάτων
• Σύστημα αυτόματου κλειδώματος 30 λεπτών
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)
• Ηλικία: 3 - 6 ετών 
• Διαστάσεις: 132 x 76cm
• Βάρος: 3,1Kg 
• Περιλαμβάνει σετ επισκευής
• Χρώματα: Γαλάζιο, Ροζ

ΣΤΡΩΜΑ LIL’ TRAVELLER
15349

• Από δυνατο βινύλιο
• Βαλβίδα ασφαλείας quick release
• Αναπαυτική βελούδινη επιφάνεια
• Σταθερή κατασκευή I-beam
• Σχεδιασμός με τοιχώματα, που προσφέρει ασφάλεια κατά τον ύπνο
• Ενσωματωμένη θήκη μεταφοράς για εύκολο πακετάρισμα
• Περιλαμβάνει σετ επισκευής
• Διαστάσεις: 145 x 76 x 18cm • Βάρος: 2,5Kg 
• Χρώματα: Πορτοκαλί / Μπλε / Πράσινο

BESTWAY Αεροστρώματα Παιδικά



67

• Από δυνατο βινύλιο
• Βαλβίδα ασφαλείας quick release
• Αναπαυτική βελούδινη επιφάνεια
• Σταθερή κατασκευή I-beam
• Σχεδιασμός με τοιχώματα, που προσφέρει ασφάλεια κατά τον ύπνο
• Ενσωματωμένη θήκη μεταφοράς για εύκολο πακετάρισμα
• Περιλαμβάνει σετ επισκευής
• Διαστάσεις: 145 x 76 x 18cm • Βάρος: 2,5Kg 
• Χρώματα: Πορτοκαλί / Μπλε / Πράσινο

TRITECH AIRBED 46cm
• Με ενσωματωμένη ηλεκτρική αντλία 
• Ύψος στρώματος: 46cm (με μαξιλάρι) / 38cm
• Φουσκώνει σε 3-4 λεπτά
• Εσωτερικά στηρίγματα Tritech, από δίχτυ polyester σε πλαίσιο  

PVC, που δημιουργούν ένα ανθεκτικό και άνετο στρώμα
• Ενσωματωμένο μαξιλάρι
• Βελούδινη επιφάνεια 
• Στιβαρή κατασκευή I-Beam

TWIN
• Διαστάσεις: 191 x 97 x 46cm
• Μέγιστο βάρος: 150Kg
• Βάρος: 5,15Kg

15321

QUEEN
• Διαστάσεις: 203 x 152 x 46cm
• Μέγιστο βάρος: 300Kg
• Βάρος: 7,55Kg

15322

BESTWAY Αεροστρώματα Ηλεκτρικά
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TRITECH AIRBED QUEEN 42cm
15434

• Με ενσωματωμένη ηλεκτρική αντλία 
• Ύψος στρώματος: 42cm (με μαξιλάρι) / 36cm
• Φουσκώνει σε 4 λεπτά
• Εσωτερικά στηρίγματα Tritech, από δίχτυ polyester σε πλαίσιο PVC, 

που δημιουργούν ένα ανθεκτικό και άνετο στρώμα
• Ενσωματωμένο μαξιλάρι
• Βελούδινη επιφάνεια 
• Στιβαρή κατασκευή I-Beam
• Διαστάσεις: 203 x 152 x 42cm
• Βάρος: 4,9 Kg
• Μέγιστο βάρος: 300Kg

TRITECH AIRBED QUEEN 46cm
15438

• Με ενσωματωμένη ηλεκτρική αντλία 12V
• Ύψος στρώματος: 46cm (με μαξιλάρι) / 38cm
• Φουσκώνει σε 4 λεπτά
• Εσωτερικά στηρίγματα Tritech, από δίχτυ polyester σε πλαίσιο PVC, 

που δημιουργούν ένα ανθεκτικό και άνετο στρώμα
• Άνετη αφρώδης επιφάνεια 
• Ενσωματωμένο μαξιλάρι
• Βελούδινη επιφάνεια
• Στιβαρή κατασκευή I-Beam
• Διαστάσεις: 203 x 152 x 42cm
• Βάρος: 7.5 Kg

BESTWAY Αεροστρώματα Ηλεκτρικά
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TRITECH QUADCOMFORT 51cm
15440

• Με ενσωματωμένη ηλεκτρική αντλία 12V
• Ύψος στρώματος: 51cm 
• Φουσκώνει σε 5 λεπτά
• Εσωτερικά στηρίγματα Tritech, από δίχτυ polyester σε πλαίσιο 

PVC, που δημιουργούν ένα ανθεκτικό και άνετο στρώμα
• Βελούδινη επιφάνεια
• Διαθέτει ειδική εσοχή περιμετρικά για να μπορεί να 

τοποθετηθεί σεντόνι με λάστιχο
• Στιβαρή κατασκευή I-Beam
• Διαστάσεις: 203 x 152 x 42cm
• Βάρος: 7.5 Kg

Άνετη βελούδινη επιφάνεια ύπνου

• Με ενσωματωμένη ηλεκτρική αντλία 
• Ύψος στρώματος: 56cm (με μαξιλάρι) / 51cm
• Φουσκώνει σε 5 λεπτά
• Σχεδιασμός με περιφερειακό πλαίσιο, για ασφάλεια και άνεση
• Εσωτερικά στηρίγματα Tritech, από δίχτυ polyester σε πλαίσιο 

PVC, που δημιουργούν ένα ανθεκτικό και άνετο στρώμα
• Ενσωματωμένο μαξιλάρι
• Βελούδινη επιφάνεια 
• Στιβαρή κατασκευή I-Beam

TRITECH AIRBED 56cm

KING
• Διαστάσεις: 203 x 193 x 56cm
• Βάρος: 11,7 Kg
• Μέγιστο βάρος: 300Kg

15433



70 Υποστρώματα Αυτοφούσκωτα - Φουσκωτά 

Αυτοφούσκωτο υπόστρωμα 
GRASSHOPPERS TREK 38
• Διαστάσεις: 186 x 53cm • Πάχος: 38mm
• Εξωτερικό υλικό: 190Τ Polyester Pongee • Εσωτερικό υλικό: PVC
• Γέμιση: PU Foam

15351

Αυτοφούσκωτο υπόστρωμα σπαστό 
GRASSHOPPERS COMPACT 25
• Διαστάσεις: 186 x 53cm • Πάχος: 25mm • Υλικό επιφάνειας ύπνου: 190Τ Polyester Pongee 
• Υλικό βάσης: 190Τ Polyester anti-slip dots - αντιολισθητικό • Εσωτερικό υλικό: PVC 
• Γέμιση: PU Foam • Διαστάσεις θήκης: 32 x Φ16cm • Με δύο βαλβίδες, μία για κάθε πλευρά

15355

Αυτοφούσκωτο υπόστρωμα 
GRASSHOPPERS COMFORT 50

• Διαστάσεις: 186 x 53cm
• Πάχος: 50mm • Υλικό επιφάνειας ύπνου: 52D Polyester Peach 
• Υλικό βάσης: 190Τ Polyester Pongee • Εσωτερικό υλικό: PVC 
• Γέμιση: PU Foam

15352

Αυτοφούσκωτο υπόστρωμα  
GRASSHOPPERS COMFORT 80
• Διαστάσεις: 198 x 63cm
• Πάχος: 80mm
• Υλικό επιφάνειας ύπνου: 52D Polyester Peach
• Υλικό βάσης: 190Τ Polyester anti-slip dots - αντιολισθητικό
• Εσωτερικό υλικό: PVC
• Γέμιση: PU Foam

15356
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Αυτοφούσκωτο υπόστρωμα 
PANDA 2,5cm με μαξιλάρι
• Διαστάσεις: 186 x 53cm
• Πάχος: 25mm 
• Εξωτερικό υλικό: 190Τ Polyester 
• Εσωτερικό υλικό: PVC 
• Γέμιση: PU Foam

15350

Αυτοφούσκωτο υπόστρωμα 
PANDA 3,8cm με κουμπιά
• Διαστάσεις: 188 x 66cm • Πάχος: 38mm 
• Εξωτερικό υλικό: 190Τ Polyester 
• Εσωτερικό υλικό: PVC • Γέμιση: PU Foam 
• Με κουμπιά στις μεγάλες πλευρές, για να μπορεί να 

συνδεθεί με ένα ή δύο άλλα υποστρώματα

15353

Φουσκωτό στρώμα  
GRASSHOPPERS TUBES 50
• Με ενσωματωμένη αντλία ποδιού
• Διαστάσεις: 190 x 64cm
• Πάχος: 50mm
• Υλικό: 190Τ Polyester Ripstop
• Εσωτερικό υλικό: PVC
• Βάρος: 1,5Kg

15358

VENTURE STANDARD 
MUMMY
• Φουσκωτό στρώμα - εξαιρετικά ελαφρύ
• Μεγάλο πλάτος κατασκευή I-beam για ιδανική ισορροπία μεταξύ 

Βάρους, Άνεσης και Μόνωσης
• Διογκωμένα πλευρά για να κρατούν το σώμα στην θέση του
• Βαλβίδα All-In-One • Με επίστρωση TPU
• Περιλαμβάνει κιτ επισκευής και θήκη με μεγάλο άνοιγμα
• Συμβατό με αντλία αέρος “Dual Air Drive” (Κωδ. 16310)
• Υλικό: 40D nylon diamond ripstop • Διαστάσεις: 183 x 51 x 7,5cm
• Βάρος: 480gr

15359

INSULATED VENTURE 
STANDARD MUMMY
• Φουσκωτό στρώμα - εξαιρετικά ελαφρύ
• Μεγάλο πλάτος κατασκευή I-beam για ιδανική ισορροπία μεταξύ Βάρους, 

Άνεσης και Μόνωσης
• Διογκωμένα πλευρά για να κρατούν το σώμα στην θέση του
• Βαλβίδα All-In-One • Με επίστρωση TPU
• Περιλαμβάνει κιτ επισκευής και θήκη με μεγάλο άνοιγμα
• Συμβατό με αντλία αέρος “Dual Air Drive” (Κωδ. 16310)
• Με μόνωση 60g/m2 PrimaLoft • Υλικό: 40D nylon diamond ripstop
• Διαστάσεις: 183 x 51 x 8,9cm • Βάρος: 590gr

15360

ΑΝΤΛΙΑ ΑΕΡΟΣ DUAL 
AIR DRIVE
• Φορητή αντλία αέρος για φούσκωμα ή ξεφούσκωμα στρωμάτων και μαξιλαριών
• Εύκολη στην χρήση • Συμβατή με σχεδόν όλες τις μάρκες στρωμάτων
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ ή με σύνδεση σε εξωτερική μπαταρία μέσω USB
• Πλαστικό ABS με βαθμό στεγανοποιησης ΙΡΧ4, ιδανική για χρήση στο ύπαιθρο
• Με USB χρειάζεται περίπου 60’’ για να φουσκώσει ένα συνηθισμένου μεγέθους 

στρώμα, ενώ με μπαταρίες περίπου 100’’
• Διαστάσεις: 7,9 x 5,3 x 5,3cm
• Βάρος: 105gr

16310
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• Διαστάσεις: 30 x 34cm
• Πάχος: 10cm
• Φουσκώνει εύκολα με το στόμα
• Ειδικά σχεδιασμένο για την κουκούλα του υπνόσακου
• Εύκαμπτο υλικό 30D με επίστρωση TPU, απαλό στην αφή
• Εξαιρετικά ελαφρύ, με μικρή συσκευασία
• Βάρος: 65gr

Φουσκωτό μαξιλάρι JR GEAR 
HOOD PILLOW LITE

15346

• Διαστάσεις: 30 x 34cm
• Πάχος: 10cm
• Φουσκώνει εύκολα με το στόμα
• Ειδικά σχεδιασμένο μαξιλάρι ταξιδίου
• Εύκαμπτο υλικό 30D με επίστρωση TPU, απαλό στην αφή
• Εξαιρετικά ελαφρύ, με μικρή συσκευασία
• Βάρος: 65gr

Φουσκωτό μαξιλάρι JR GEAR 
NECK PILLOW LITE

15347

Αυτοφούσκωτο μαξιλάρι 
GRASSHOPPERS PILLOW PLUS
• Διαστάσεις: 42 x 25cm • Πάχος: 12cm 
• Εξωτερικό υλικό: 190Τ Polyester Pongee • Εσωτερικό υλικό: PVC 
• Γέμιση: PU Foam

15354

Αυτοφούσκωτο μαξιλάρι 
GRASSHOPPERS PILLOW ELITE
• Διαστάσεις: 51 x 30cm • Πάχος: 12mm
• Υλικό επιφάνειας ύπνου: 52D Polyester Peach
• Υλικό βάσης: 190Τ Polyester anti-slip dots - αντιολισθητικό
• Εσωτερικό υλικό: PVC • Γέμιση: PU Foam

15357

Φουσκωτό μαξιλάρι ToughLite Flex
15331

• Διαστάσεις: 47 x 31 x 15 cm
• Βάρος: 90g
• Διαστάσεις συσκευασίας: Φ6,5 x 13 cm
• Φουσκώνει εύκολα
• Από ανθεκτικό υλικό TPU

Φουσκωτό μαξιλάρι ToughLite Travel Flex
15441

• Διαστάσεις: 36 x 31 x 11,5 cm
• Βάρος: 55g
• Διαστάσεις συσκευασίας: Φ5,5 x 10,5 cm
• Φουσκώνει εύκολα
• Από ανθεκτικό υλικό TPU
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Υπόστρωμα PE μονόχρωμο
13201

• Διαστάσεις: 180 x 50 x 0,7cm
• Υλικό: PE 30Kg/m3 cross-linked ενισχυμένο

Υπόστρωμα ΡΕ Cross-Linked
13212

• Διαστάσεις: 180 x 50 x 1cm
• Υλικό: ΡΕ 30Kg/m2 ενισχυμένο

Υπόστρωμα PE – ALU 10mm
13215

• Διαστάσεις: 180 x 50cm
• Πάχος: 10mm
• Υλικό: ΡΕ 30Kg/m3 με επίστρωση φύλλου αλουμινίου

Υπόστρωμα PE Cross-
Linked – ALU 10mm

13216

• Υπόστρωμα PE Cross-Linked – ALU 10mm
• Διαστάσεις: 180 x 50cm • Πάχος: 10mm
• Υλικό: ΡΕ 30Kg/m3 cross-linked ενισχυμένο, με επίστρωση 
  φύλλου αλουμινίου

Υπόστρωμα ΡΕ μονόχρωμο
13214

• Διαστάσεις: 180 x 50 x 1cm
• Υλικό: ΡΕ 30Kg/m3

Υπόστρωμα PE μονόχρωμο 7mm
13211

• Διαστάσεις: 180 x 50 x 0,7cm
• Υλικό: PE 30Kg/m3

Υπόστρωμα PE μονόχρωμο
13213

• Διαστάσεις: 180 x 60 x 1cm
• Υλικό: PE 30Kg/m3

Υπόστρωμα EVA Μονόχρωμο 
ρολό με ιμάντες
• Διαστάσεις: 180 x 50cm 
• Χρώματα: Πράσινο, Μπλε, Γκρι

13321 7mm6mm13320

Υπόστρωμα EVA 10mm με επίστρωση 
φύλλου αλουμινίου στη μία πλευρά

13322

• Διαστάσεις: 180 x 50 x 1cm 
• Χρώματα: Πράσινο, Μπλε

Υπόστρωμα EVA 12mm 
δίχρωμο ρολό με ιμάντες

13324

• Διαστάσεις: 180 x 50 x 1,2cm 
• Χρώματα: Πράσινο, Μπλε
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• Διαστάσεις: 180 x 76cm 
• Γέμιση: 150 gr/m2 hollow fiber
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating 
• Εσωτερικό υλικό: T/C • Βάρος: 0,9Kg
• Χρώματα: Forest Green, Navy Blue, Dark Grey, Orange,  
 Olive Green, Light Green

BASIC 150
12309

• Διαστάσεις: 185+30 x 76cm 
• Γέμιση: 200 gr/m2 hollow fiber
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 1Kg

BIKE CAMO 200
12332

• Διαστάσεις: 190 +30 x 110cm 
• Γέμιση: 200gr/m2 hollow fiber 
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU
• Εσωτερικό υλικό: T/C • Βάρος: 1,55Kg
• Χρώματα: Navy Blue, Olive Green

SLOPPY 200
12305

• Διαστάσεις : 190 + 30 x 110cm
• Γέμιση: 200gr/m2 hollow fiber 
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190PU
• Εσωτερικό υλικό: T/C
• Χρώμα: Ελληνική παραλλαγή 
• Βάρος: 1,55Kg

SLOPPY CAMO 200
12306

• Διαστάσεις: 185+30 x 76cm 
• Γέμιση: 200 gr/m2 hollow fiber
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 0,95Kg
• Χρώματα: Navy Blue, Olive Green 

BIKE HOOD 200
12328
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3
Comfort

• Διαστάσεις: 185+30 x 76cm 

• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating 
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 1,2Kg
• Γέμιση: 250 gr/m2 hollow fiber
• Χρώματα: Navy Blue, Olive Green

RANGER HOOD 250
12329
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• Διαστάσεις: 200 + 30 x 88cm 
• Γέμιση: 300 gr/m2 hollow fiber
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating 
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 1,9Kg

ACTION CAMO 300
12333

• Διαστάσεις: 200+30 x 150cm 
• Γέμιση: 300 gr/m2 hollowfiber 
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating 
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 2Kg

DOUBLE 300
12321

• Διαστάσεις: 235 x 85cm 
• Γέμιση: 2 x 220 gr/m2 hollow fiber
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 2,5Kg

OLYMPUS
12317

• Διαστάσεις: 185+30 x 76cm 

• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating 
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 1,2Kg
• Γέμιση: 300 gr/m2 hollow fiber

RANGER PLUS 300
12308

• Διαστάσεις: 200+30 x 88cm 
• Γέμιση: 300 gr/m2 hollow fiber
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating 
• Εσωτερικό υλικό: T/C • Βάρος: 1,9Kg
• Χρώματα: Navy Blue, Olive Green, Forest Green

ACTION EXTREME 300
12318

OUTDOOR

®
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• Διαστάσεις: 210 x 80cm 
• Γέμιση: 220gr/m2 hollowfiber 
• Εξωτερικό Υλικό: 210T Polyester Ripstop
• Εσωτερικό Υλικό: 210T Soft Micro Fiber Polyester
• Βάρος: 1,2Kg 
• Χρώματα: Γκρι - Κόκκινο & Γκρι - Χακί 

SPIRIT
12354

• 220 x 90cm • Γέμιση: 350gr/m2 hollowfiber 
• Εξωτερικό Υλικό: 210T Polyester Ripstop
• Εσωτερικό Υλικό: 210T Soft Micro Fiber Polyester 
• Βάρος: 1,6Kg • Χρώματα: Γκρι - Μπλε & Γκρι - Χακί 
• Με φερμουάρ στήθους

HYPER
12355

• Διαστάσεις: 140 x 70cm 
• Γέμιση: 180gr/m2 hollow fiber
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 0,5Kg

KID I

12330

• Διαστάσεις: 160 x 75cm 
• Γέμιση: 180gr/m2 hollow fiber
• Εξωτερικό υλικό: Polyester 190T PU Coating 
• Εσωτερικό υλικό: T/C 
• Βάρος: 0,55Kg

KID II
12331

• Διαστάσεις: 210 x 80cm 
• Γέμιση: 300gr/m2 hollowfiber
• Εξωτερικό Υλικό: 210T Polyester Ripstop
• Εσωτερικό Υλικό: 210T Soft Micro Fiber Polyester
• Βάρος: 1,6Kg 
• Χρώματα: Γκρι - Κόκκινο & Γκρι - Χακί 

ASTRO
12353

• Διαστάσεις: 210 x 85 - 55cm
• Γέμιση: 300gr/m2 Silk - like Micro Fiber
• Εξωτερικό Υλικό: 320T Insulatech Nylon Ripstop
• Εσωτερικό Υλικό: 320T Soft Micro Fiber Polyester
• Βάρος: 1,6Kg 
• Χρώματα: Γκρι - Κόκκινο

EPIC Insulatech
12352

OUTDOOR

®
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• Υπνόσακος υψηλής απόδοσης σχεδιασμένος για ορειβασία
• Άνετο σχήμα μούμιας
• Φερμουάρ διπλής όψης με προστατευτικό εσωτερικά
• Μεγάλο άνοιγμα φερμουάρ για καλό εξαερισμό
• Ειδική υποδοχή στο κάτω μέρος για σύνδεση με υπόστρωμα
• Κουκούλα με κορδόνι σύσφιξης
• Σάκος μεταφοράς με ιμάντες συμπίεσης
• Διαστάσεις: 210 x 80 x 50cm
• Βάρος γέμισης: 350g
• Εξωτερικό υλικό: 20D Nylon Double Cire
• Υλικό γέμισης: White duck down
• Φερμουάρ ΥΚΚ
• Βάρος: 800g

HELIUM 350 DOWN
12361

• Υπνόσακος υψηλής απόδοσης σχεδιασμένος για ορειβασία
• Γέμιση Primaloft, 133g/m2 στο πάνω μέρος και 40g/m2 στο κάτω, για επαρκή μόνωση, αλλά με 

μειωμένο βάρος
• Άνετο σχήμα μούμιας • Φερμουάρ διπλής όψης • Μεγάλο άνοιγμα φερμουάρ για καλό εξαερισμό
• Ειδική υποδοχή στο κάτω μέρος για σύνδεση με υπόστρωμα • Θήκη μαξιλαριού στην κουκούλα 
• Κουκούλα με κορδόνι σύσφιξης • Σάκος μεταφοράς με ιμάντες συμπίεσης 
• Διαστάσεις: 208 x 78 x 50cm • Βάρος γέμισης: 133g/m2 PrimaLoft top and 40g/m2 PrimaLoft bottom
• Εξωτερικό υλικό: 20D Nylon Double Cire • Υλικό γέμισης: PrimaLoft 
• Φερμουάρ ΥΚΚ • Βάρος: 670g

PRISM 133 PRIMALOFT
12363

• Υπνόσακος ιδανικός για ταξίδια
• Ορθογώνιο σχήμα
• Συνθετική γέμιση 60g/m2
• Εξωτερικό υλικό: Polyamide 
• Εσωτερικό υλικό: 70D Nylon Double Cire
• Σάκος μεταφοράς με ιμάντες συμπίεσης
• Διαστάσεις: 200 x 75cm
• Βάρος γέμισης: 60g/m2

• Υλικό γέμισης: Hollow fiber

TRAVEL LITE
12364
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• Ορθογώνιο σχήμα • Υλικό: Βαμβακερό με Polyamide
• Εξαιρετικά ελαφρύ • Με συσκευασία μικρού μεγέθους
• Διαστάσεις: 180 x 75cm • Βάρος: 290gr

ΣΕΝΤΟΝΙ ΥΠΝΟΣΑΚΟΥ 
COTTON - JR GEAR

12358

• Διαστάσεις: 203 x 76cm

• Βάρος: 1,1Kg

Υπνόσακος FLEECE
12342

12348

Μαξιλάρι
• Διαστάσεις: 40 x 28cm • Γέμιση: 250gr/m2 hollowfiber
• Εξωτερικό Υλικό: Polyester / Βαμβακερό • Βάρος: 0,2Kg

Σάκος Υπνόσακου με ιμάντες 
συμπίεσης

21230

Σάκος Υπνόσακου 
απλός

21229

• Διαστάσεις: 220 x 80cm
• Υλικό: Polyester microfiber

• Βάρος: 0,3Kg

Σεντόνι - Υπνόσακος 
Microfiber

12347

• Ορθογώνιο σχήμα • Υλικό: Microfleece - εξαιρετικά ζεστό
• Ελαφρύ • Με συσκευασία μικρού μεγέθους
• Διαστάσεις: 180 x 75cm • Βάρος: 0,64Kg

ΣΕΝΤΟΝΙ ΥΠΝΟΣΑΚΟΥ FLEECE 
ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ - JR GEAR

12359

• Σχήμα “Μούμια” • Υλικό: Microfleece - εξαιρετικά ζεστό
• Ελαφρύ • Με συσκευασία μικρού μεγέθους
• Διαστάσεις: 180 x 75cm • Βάρος: 0,65Kg

ΣΕΝΤΟΝΙ ΥΠΝΟΣΑΚΟΥ FLEECE 
ΜΟΥΜΙΑ - JR GEAR

12360

• Ορθογώνιο σχήμα • Υλικό: Βαμβακερό με Polyamide
• Εξαιρετικά ελαφρύ • Με συσκευασία μικρού μεγέθους
• Διαστάσεις: 180 x 75cm • Βάρος: 300gr

ΣΕΝΤΟΝΙ ΥΠΝΟΣΑΚΟΥ COTTON 
ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ - JR GEAR

12365
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• Με σύστημα ρύθμισης Back Length Adjustment στους ιμάντες
• Air Flow System στην πλάτη για αερισμό
• Μπανέλες στήριξης αλουμινίου στην πλάτη
• Δίπατο, με εσωτερικό διαχωριστικό που ανοίγει με φερμουάρ
• Με υποδοχή για σάκο νερού στο εσωτερικό και έξοδο για το σωληνάκι
• Νέο μπροστινό άνοιγμα με αδιάβροχο φερμουάρ, για άμεση πρόσβαση στο εσωτερικό του σακιδίου
• Πτυσσόμενες πλαϊνές τσέπες με ιμάντες σύσφιξης
• Τσέπες mesh στα πλάγια της βάσης • Ενσωματωμένο αδιάβροχο στη βάση του σακιδίου
• Ιμάντες συγκράτησης αντικειμένων στο καπάκι • Κλιπ με σφυρίχτρα στον ιμάντα θώρακα

VANTAGE 85L
12433

Εργονομικό Σύστημα Πλάτης 
AIR FLOW BACK SYSTEM

• Ανατομική Πλάτη με extra προστατευτική γέμιση

• Αντιιδρωτική Επένδυση

• Εσωτερικές Ράγες Αλουμινίου

• Ρυθμιζόμενο Κλιμακωτό Σύστημα Πλάτης με Velcro

• Ενισχυμένοι Ιμάντες Στήριξης της Μέσης

AIR
FLOW 
BACK
system

AIR
FLOW 
BACK
system

• Με σύστημα ρύθμισης Back Length Adjustment στους ιμάντες 
• Μπανέλες στήριξης αλουμινίου στην πλάτη 
• Απο ανθεκτικό ελαφρύ υλικό 
• Κλιπ με σφυρίχτρα στον ιμάντα θώρακα

MAKAI 45L
12431

• Με σύστημα ρύθμισης Back • Length Adjustment στους ιμάντες • Air Flow System στην πλάτη για αερισμό 
• Μπανέλες στήριξης αλουμινίου στην πλάτη • Δίπατο, με εσωτερικό διαχωριστικό που ανοίγει με φερμουάρ
• Με τρεις μεγάλες εξωτερικές τσέπες • Ενσωματωμένο αδιάβροχο στη βάση του σακιδίου
• Ιμάντες συγκράτησης αντικειμένων στο καπάκι • Κλιπ με σφυρίχτρα στον ιμάντα θώρακα 
• Μπροστινό φερμουάρ για άμεση πρόσβαση στο εσωτερικό

FOREST 55L
12446

• Με σύστημα ρύθμισης Back Length Adjustment στους ιμάντες
• Air Flow System στην πλάτη για αερισμό
• Μπανέλες στήριξης αλουμινίου στην πλάτη
• Δίπατο, με εσωτερικό διαχωριστικό που ανοίγει με φερμουάρ
• Πτυσσόμενες πλαϊνές τσέπες με ιμάντες σύσφιξης
• Τσέπες mesh στα πλάγια της βάσης
• Ενσωματωμένο αδιάβροχο στη βάση του σακιδίου
• Ιμάντες συγκράτησης αντικειμένων στο καπάκι
• Κλιπ με σφυρίχτρα στον ιμάντα θώρακα

ELBRUS 65L
12454

ELBRUS 75L
12455
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ΤΑΖΕΜ 65L
12470

• Ύφασμα polyester με αδιαβροχοποίηση (water repellent)
• Ένα κεντρικό τμήμα κάτω από το καπάκι
• Μία τσέπη εμπρός με κεντρικό φερμουάρ
• Αυτόνομος χώρος στη βάση • Τσέπη με φερμουάρ στο καπάκι
• Πλευρικοί ιμάντες συμπίεσης 
• Ανατομικό σύστημα πλάτης και ιμάντες ώμων
• Ιμάντας στήθους • Ιμάντες μέσης με μαξιλαράκι
• Θήκη για ασκό νερού • Θήκες για δοχείο νερού στα πλευρά
• Ελαστικά κορδόνια και ιμάντες για συγκράτηση εξοπλισμού
• Σύνθεση: Κύρια: 100% Νάυλον, Εσωτερική επένδυση: 100% Polyester
• Διαστάσεις: 65 x 30 x 20cm • Χωρητικότητα: 65L • Βάρος: 1,5Kg
• Με ενσωματωμένο αδιάβροχο

• Ρυθμιζόμενοι, καλά εξαεριζόμενοι ιμάντες ώμου • Καλά εξαεριζόμενο πάνελ πλάτης
• Ιμάντας στέρνου ρυθμιζόμενος καθ’ ύψος, με κλιπ-σφυρίχτρα
• Ιμάντες μέσης με τσέπες • Τσέπη laptop με προστατευτικό μαξιλάρι και επιπλέον πλευρική πρόσβαση
• Θήκη κράνους • Μεγάλη τσέπη με φερμουάρ στο καπάκι 
• Εξωτερική τσέπη με φερμουάρ στο πλάι • Θήκη μπουκαλιού στο πλάι • Δέχεται ασκό νερού 
• Πλευρικοί ιμάντες σύσφιξης • Κλιπς ΥΚΚ και φερμουάρ SBS 
• Ανακλαστικές λεπτομέρειες στο μπροστινό μέρος και στους ιμάντες
• Με ενσωματωμένο αδιάβροχο • Υλικά: Κυρίως: 100% Polyester, Λεπτομέρειες: 100% Nylon
• Διαστάσεις: (38L) 290 x 610 x 220mm, (28L) 275 x 560 x 200mm
• Βάρος: (38L) 1.15Kg, (28L) 1.05Kg

CORVARA 28L
12477

LOURIGA 42L
12471

• Ύφασμα polyester με αδιαβροχοποίηση (water repellent)
• Ένα κεντρικό τμήμα κάτω από το καπάκι
• Μία τσέπη εμπρός με κεντρικό φερμουάρ
• Αυτόνομος χώρος στη βάση • Τσέπη με φερμουάρ στο καπάκι
• Πλευρικοί ιμάντες συμπίεσης 
• Ανατομικό σύστημα πλάτης και ιμάντες ώμων
• Ιμάντας στήθους • Ιμάντες μέσης με μαξιλαράκι
• Θήκη για ασκό νερού • Θήκες για δοχείο νερού στα πλευρά
• Ελαστικά κορδόνια και ιμάντες για συγκράτηση εξοπλισμού
• Σύνθεση: Κύρια: 100% Νάυλον, Εσωτερική επένδυση: 100% Polyester
• Διαστάσεις: 55 x 35 x 18cm • Χωρητικότητα: 42L • Βάρος: 1,52Kg
• Με ενσωματωμένο αδιάβροχο
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LAVOS 35L
12472

• Ύφασμα polyester με αδιαβροχοποίηση (water repellent)
• Ένα κεντρικό τμήμα κάτω από το καπάκι
• Μία τσέπη στο εμπρός πάνω μέρος, με φερμουάρ
• Μία τσέπη εμπρός με κεντρικό φερμουάρ
• Πλευρικοί ιμάντες συμπίεσης 
• Ανατομικό σύστημα πλάτης και ιμάντες ώμων
• Ιμάντας στήθους • Ιμάντες μέσης με μαξιλαράκι
• Θήκες για δοχείο νερού στα πλευρά
• Ελαστικά κορδόνια και ιμάντες για συγκράτηση εξοπλισμού
• Σύνθεση: Κύρια: 100% Νάυλον, Εσωτερική επένδυση: 100% Polyester
• Διαστάσεις: 52 x 33 x 18cm • Χωρητικότητα: 35L
• Βάρος: 1,21Kg • Με ενσωματωμένο αδιάβροχο

FAO 25L
12474

• Ύφασμα polyester με αδιαβροχοποίηση (water repellent)
• Δύο κεντρικά τμήματα με φερμουάρ
• Μία τσέπη εμπρός με κεντρικό φερμουάρ
• Πλευρικοί ιμάντες συμπίεσης 
• Ανατομικό σύστημα πλάτης και ιμάντες ώμων
• Ιμάντας στήθους • Θήκες για δοχείο νερού στα πλευρά
• Ελαστικά κορδόνια και ιμάντες για συγκράτηση εξοπλισμού
• Υποδοχή για φως ασφαλείας • Σύνθεση: Κύρια: 100% Νάυλον, Εσωτερική 

επένδυση: 100% Polyester • Διαστάσεις: 52 x 30 x 15cm 
• Χωρητικότητα: 25L • Βάρος: 0,69Kg • Με ενσωματωμένο αδιάβροχο

FONTES 20L
12475

• Ύφασμα polyester με αδιαβροχοποίηση (water repellent)
• Ένα κεντρικό τμήμα με φερμουάρ
• Μία τσέπη εμπρός με κεντρικό φερμουάρ
• Πλευρικοί ιμάντες συμπίεσης 
• Ανατομικό σύστημα πλάτης και ιμάντες ώμων
• Ιμάντας στήθους • Ιμάντες μέσης
• Θήκες για δοχείο νερού στα πλευρά
• Θήκη για ασκό νερού • Υποδοχή για φως ασφαλείας
• Σύνθεση: Κύρια: 100% Νάυλον, Εσωτερική επένδυση: 100% Polyester
• Διαστάσεις: 50 x 22 x 15cm • Χωρητικότητα: 20L • Βάρος: 0,47Kg

MARIALVA 32L
12473

• Ύφασμα polyester με αδιαβροχοποίηση (water repellent)
• Δύο κεντρικά τμήματα με φερμουάρ
• Μία τσέπη εμπρός με κεντρικό φερμουάρ
• Πλευρικοί ιμάντες συμπίεσης 
• Ανατομικό σύστημα πλάτης και ιμάντες ώμων
• Ιμάντας στήθους
• Ιμάντες μέσης με μαξιλαράκι
• Θήκες για δοχείο νερού στα πλευρά
• Ελαστικά κορδόνια και ιμάντες για συγκράτηση εξοπλισμού
• Σύνθεση: Κύρια: 100% Νάυλον, Εσωτερική επένδυση: 100% Polyester
• Διαστάσεις: 52 x 30 x 15cm • Χωρητικότητα: 32L • Βάρος: 1,17Kg
• Με ενσωματωμένο αδιάβροχο
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• Κατασκευασμένο με ανθεκτικά και ελαφριά υλικά
• Ανατομικό και αντι-ιδρωτικό σύστημα πλάτης
• Με θήκη για σάκο νερού και έξοδο για το σωληνάκι
• 3-χωρο • Με 2 πλευρικές θήκες μπουκαλιού

TRAIL 25L
12417

• Με σύστημα πλάτης Mesh για καλύτερο εξαερισμό 
• Εξωτερική τσέπη στο καπάκι
• Εξωτερική τσέπη μπροστά, με αδιάβροχο φερμουάρ
• Ειδική τσέπη εσωτερικά για τοποθέτηση σάκου νερού,  

και ειδική έξοδος για το σωληνάκι στο πλάι
• Ενσωματωμένο αδιάβροχο στη βάση 
• Κλιπ με σφυρίχτρα στον ιμάντα θώρακα
• Ελαστικά κορδόνια για πιολέ 
• Δύο πλαϊνές τσέπες mesh

FRONTIER 25L
12461

• Με εργονομικό σύστημα πλάτης και ιμάντες ώμου με σύστημα Anti-Shock • Επισχυμένος πάτος 
• 6 τσέπες συνολικά • 1 τσέπη με organizer γραφικής ύλης, θήκη τηλεφώνου και κρίκο κλειδιών
• 1 τσέπη με θήκη για ipod ή tablet με πλαϊνή έξοδο για καλώδιο
• 1 τσέπη με θήκη για laptop, με διπλή ενίσχυση στον πάτο
• Δύο πλαϊνές τσέπες με φερμουάρ για μπουκάλι ή μικροαντικέιμενα
• Πλαϊνοί ιμάντες σύσφιξης • 2 θηλιές ανάρτησης αντικειμένων μπροστά
• Αφαιρούμενος ιμάντας μέσης

MISSION 30L  
(με θήκη laptop 17”) 

12462

• Εξαιρετικά ελαφρύ
• Πρακτικός σχεδιασμός για χρήση σε κάθε περίσταση
• 3 χώροι + μια πρακτική τσέπη για μικροαντικείμενα στο πάνω μέρος
• 2 πλευρικές θήκες μπουκαλιού

VERSO 25L
12418

• Απο ελαφρύ υλικό 
• Ιμάντες και κορδόνια σύσφιξης για μείωση του 

όγκου όταν δεν είναι γεμάτο
• Ιμάντες συγκράτησης αντικειμένων στη βάση 
• Υποδοχή για σάκο νερού στο εσωτερικό και 

έξοδος για το σωληνάκι
• Τσέπες mesh στα πλάγια της βάσης 
• Κλιπ με σφυρίχτρα στον ιμάντα θώρακα

ESCAPE 30L
12445
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• Με εργονομικό σύστημα πλάτης και ιμάντες ώμου με σύστημα Anti-Shock • Επισχυμένος πάτος 
• 6 τσέπες συνολικά • 1 τσέπη με organizer γραφικής ύλης, θήκη τηλεφώνου και κρίκο κλειδιών
• 1 τσέπη με θήκη για ipod ή tablet με πλαϊνή έξοδο για καλώδιο
• 1 τσέπη με θήκη για laptop, με διπλή ενίσχυση στον πάτο
• Δύο πλαϊνές τσέπες με φερμουάρ για μπουκάλι ή μικροαντικέιμενα
• Πλαϊνοί ιμάντες σύσφιξης • 2 θηλιές ανάρτησης αντικειμένων μπροστά
• Αφαιρούμενος ιμάντας μέσης

• Με Air Flow Back System 
• Με ιμάντες θώρακα και μέσης
• Θήκη για σάκο νερού και έξοδος για το σωληνάκι
• Δεύτερη τσέπη για τοποθέτηση αντικειμένων χωρητικότητας 1,5L
• Μπροστινή τσέπη mesh 
• Ελαστικό κορδόνι ανάρτησης αντικειμένων
• Με ανακλαστική λωρίδα ασφαλείας

CETO 3L
12430

ADVENTURE 65L
12525

• Διαστάσεις: 52 x 27,5 x 32cm 
• Mε 3 εξωτερικές τσέπες

• Με Air Flow Back System 
• Με ιμάντα θώρακα 
• Θήκη για σάκο νερού και έξοδος για το σωληνάκι
• Μπροστινή τσέπη mesh 
• Περιέχει σάκο νερού 1,5L

SWIFT 1,5L
12411 ΠΤΛ: 22,00€

ΣΑΚΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 50L
• Χωρητικότητα: 50L 
• Διαστάσεις: 60 x 28 x 30cm
• Με 2 πλαινές τσέπες (η μία με εξαερισμό) 1 μπροστινή

12453

• Από κατάλληλο για τρόφιμα TPU, για ασφάλεια και αντοχή
• Συρόμενο άνοιγμα, για εύκολο γέμισμα και πλύσιμο
• Μονωμένο σωληνάκι
• Βαλβίδα ασφαλείας
• Γρήγορη αποσύνδεση σωλήνα και επιστομίου
• Κάλυμμα για τη βαλβίδα
• Χρώματα: Hunter Green, Sky Blue

ΑΣΚΟΣ ΝΕΡΟΥ 
2L12415 3L12419
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• Με μεγάλη μπροστινή τσέπη με φερμουάρ
• Ιμάντας σύσφιξης για μείωση του όγκου όταν 

δεν είναι γεμάτο

SANTIAGO 40L
12403

Με μία μεγάλη μπροστινή τσέπη και δύο 
πλαϊνές με ιμάντες σύσφιξης

CABO 40L
12439

• Μεγάλες πλαϊνές τσέπες
• Θηλιές γενικής χρήσης μπροστά και ιμάντες 

συγκράτησης αντικειμένων στο καπάκι

COMPASS 40L
12438

Σακίδιο με θήκη για laptop

CITY 22L
12401
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Μεγάλη μπροστινή εξωτερική τσέπη και δύο 
πτυσσόμενες πλαϊνές με ιμάντες σύσφυξης

MONTERRAY 65L
12405

• 2 πλαϊνές εξωτερικές τσέπες

FRONTERRA 50L
12406

Μεγάλη μπροστινή εξωτερική τσέπη και δύο 
πλαϊνές με ιμάντες σύσφυξης

TORREON 75L
12434

Μεγάλη μπροστινή εξωτερική τσέπη και δύο 
πτυσσόμενες πλαϊνές με ιμάντες σύσφυξης

MONTERRAY 85L
12437
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Αδιάβροχο σακιδίου JR GEAR
• Ελαφρύ υλικό, καταλαμβάνει πολύ μικρό χώρο συσκευασμένο
• Με επίστρωση σιλικόνης για καλύτερη αδιαβροχοποίηση
• Υλικό: 40D Ripstop Nylon PU με επίστρωση σιλικόνης

• Υλικό: 100% μετάξι
• Διαστάσεις: 21,5 x 15cm
• 2 τσέπες με φερμουάρ
• Θήκη πιστωτικών καρτών
• Αφαιρούμενη αδιάβροχη θήκη εγγράφων

Κρεμαστό εσωτερικό πορτοφόλι 
McNett Silk Neck Wallet

21299

• Ύφασμα: Polyester Ripstop
• 2 τσέπες με φερμουάρ

Εσωτερικό πορτοφόλι μέσης
12505

• Ύφασμα: Polyester Ripstop
• Με 5 τσέπες

Εσωτερικό πορτοφόλι κρεμαστό
12508

Medium
• Για σακίδια 30-60L
• Μπλέ, Μαύρο, Κίτρινο

12696

Small
• Για σακίδια έως 30L
• Μπλε

12700 12697

Large
• Για σακίδια 60-90L
• Γκρι, Κόκκινο, Μπλε, Μαύρο, Κίτρινο

Αδιάβροχο σακιδίου 60L12435

Αδιάβροχο σακιδίου 80L12436

Αδιάβροχο σακιδίου

Αδιάβροχο σακιδίου 40L12426
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• Τσέπη με αδιάβροχο φερμουάρ & δυνατότητα επέκτασης
• Ανακλαστικές λεπτομέρειες για ασφάλεια κατά την χρήση του
• Ελαφρύ και ανθεκτικό
• Υλικό: Lycra με επικάλυψη TPU
• Ρυθμιζόμενος ιμάντας μέσης
• Διαστάσεις: 4cm - 11cm x 27cm
• Άνοιγμα για καλώδιο ακουστικών
• Συμβατό με τα περισσότερα Smartphones
• Χρώματα: Μαύρο & Κίτρινο

APU Τσαντάκι Μέσης
81000 

OUTDOOR

®
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Γκρι / Lime Γκρι / ΜπλεΓκρι / Πορτοκαλί Γκρι / Κόκκινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

12616

• Με στεγανό κλείσιμο
• Ειδικό υλικό για ελαχιστοποίηση του όγκου όταν δεν το χρησιμοποιούμε
• Διαστάσεις: 60 x 27 x 18cm 
• Διαστάσεις συσκευασίας: 11 x 6 x 5,5cm
• Υλικά 70D Nylon PU & 30D Diamond Ripstop CORDURA PU με επίστρωση σιλικόνης 

Αδιάβροχο σακίδιο Dry Pack in 
Pocket 22,5L

12621

• Με κλείσιμο φερμουάρ. Ειδικό υλικό για ελαχιστοποίηση  
του όγκου όταν δεν το χρησιμοποιούμε 

• Διαστάσεις: 45 x 29 x 14cm • Διαστάσεις συσκευασίας: 9 x 5,5x 5,5cm 
• Υλικά 30D Diamond Ripstop CORDURA® PU με επίστρωση σιλικόνης  

& 40D RIpstop Nylon PU με επίστρωση σιλικόνης

Αδιάβροχο σακίδιο Pack 
in Pocket 20L

Πορτοκαλί Πράσινο Γκρι/ΜαύροΓκρι

ΧΡΩΜΑΤΑ:

12675

• Κολλητές ραφές
• Με επίστρωση σιλικόνης για μεγαλύτερη αντοχή
• Διαστάσεις: Φ23 x 53cm
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4
• Υλικό 30D CORDURA®

Σάκος στεγανός 15L 
ULTRA LIGHT

Πορτοκαλί ΜπλεLime

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Με επίστρωση σιλικόνης για μεγαλύτερη αντοχή
• Κολλητές ραφές 
• Διαστάσεις: Φ28 x 66cm
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4
• Υλικό 30D CORDURA®

Σάκος στεγανός 30L 
ULTRA LIGHT

12680

Μπλε Κόκκινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Υλικό: Βινύλιο 18oz ενισχυμένο με πλέγμα
• Ενοπίζετε το αντικείμενο που χρειάζεστε με μια ματιά απ’ έξω - 

δεν χρειάζεται να ψάχνετε!
• Στεγανοποίηση: IPX4

Σάκος στεγανός διαφανής

Διαστάσεις: Φ25 x 58cm20L12720

Διαστάσεις: Φ28 x 66cm30L12722

Διαστάσεις: Φ33 x 79cm50L12728
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• Με κολλητές ραφές για απόλυτη στεγανότητα. 
• Διαστάσεις: Φ23 x 53cm • Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό Polyester 75D TPU

Σάκος Στεγανός 15L 
LIGHT WEIGHT

12684

Μαύρο Μεταλλικό Μπλε Κόκκινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Στεγανός σάκος συμπίεσης, με κατακόρυφη λωρίδα event® για εξαγωγή του αέρα
• Η κατακόρυφη λωρίδα event® που διατρέχει όλο το μήκος του σάκου, δεν αφήνει 

τον αέρα να παγιδευτεί στο κέντρο, με αποτέλεστα την πλήρη εξαγωγή του!
• Μαγνητικό κλείσιμο, για καλύτερο σφράγισμα • Χειρολαβή στον πάτο
• Υλικό 30D Cordura® με επίστρωση σιλικόνης για αυξημένη αντοχή
• Ραφές με θερμοκόλληση για απόλυτη στεγανοποίηση
• Ιδανικός για συσκευασία και στεγανοποίηση του υπνόσακου!
• Στεγανοποίηση: IPX4

Σάκος στεγανός COMPRESSION 
DRY BAG 30L

12721

• Ultra light στεγανός σάκος με διαφανές παράθυρο TPU για να 
εντοπίζετε τον εξοπλισμό σας άμεσα

• Μαγνητικό κλείσιμο για καλύτερο σφράγισμα
• Υλικό 30D Cordura® με ενίσχυση PU 
• Θερμοκόλληση στιρ ραφές για 100% στεγανοποίηση
• Διαστάσεις: Φ25 x 58cm
• Χωρητικότητα: 20L

Σάκος Στεγανός Ultra Light 
Window Dry Bag 20L

12724

• Ultra light στεγανός σάκος με διαφανές παράθυρο TPU για να 
εντοπίζετε τον εξοπλισμό σας άμεσα

• Μαγνητικό κλείσιμο για καλύτερο σφράγισμα
• Υλικό 30D Cordura® με ενίσχυση PU 
• Θερμοκόλληση στιρ ραφές για 100% στεγανοποίηση
• Διαστάσεις: Φ28 x 66cm
• Χωρητικότητα: 30L

Σάκος Στεγανός Ultra Light 
Window Dry Bag 30L

12726

• Με κολλητές ραφές για απόλυτη στεγανότητα. 
• Διαστάσεις: Φ25 x 58cm 
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό Polyester 75D TPU

Σάκος Στεγανός 20L 
LIGHT WEIGHT

12688

• Με κολλητές ραφές για απόλυτη στεγανότητα. 
• Διαστάσεις: Φ23 x 53cm • Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό Polyester 75D TPU

Σάκος Στεγανός 30L 
LIGHT WEIGHT

12689

Μεταλλικό Μπλε Μαύρο Κόκκινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:
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Σακίδιο Στεγανό 
BOMBER PACK 110L
• Σακίδιο μεγάλης αντοχής, κατασκευασμένο από ενισχυμένο υλικό
• Πάτος ενισχυμένου πάχους • Αποσπώμενο σύστημα πλάτης
• Ιμάντες ώμου από διάτρητο υλικό για καλύτερο εξαερισμό
• Χειρολαβές στα πλάγια και στην κορυφή • Διαστάσεις: 95 x 50 x 31cm 
• Στεγανοποίηση: ΙΡΧ4 • Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 28oz
• Με βαλβίδα αποστράγγισης

12762

• Σακίδιο μεγάλης αντοχής, κατασκευασμένο από ενισχυμένο υλικό
• Πάτος ενισχυμένου πάχους • Αποσπώμενο σύστημα πλάτης
• Ιμάντες ώμου από διάτρητο υλικό για καλύτερο εξαερισμό
• Χειρολαβές στα πλάγια και στην κορυφή
• Διαστάσεις: 95 x 39 x 27cm • Βαθμός αδιαβροχοποίησης: 4
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 28oz • Με βαλβίδα αποστράγγισης

Σακίδιο στεγανό BOMBER 75L
12760

Κόκκινο

Μπλε

Μαύρο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Κόκκινο

Μπλε

Μαύρο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Σακίδιο μεγάλης αντοχής, κατασκευασμένο από ενισχυμένο υλικό
• Πάτος ενισχυμένου πάχους • Αποσπώμενο σύστημα πλάτης
• Ιμάντες ώμου από διάτρητο υλικό για καλύτερο εξαερισμό
• Διαστάσεις: 82 x 36 x 23cm
• Βαθμός αδιαβροχοποίησης: 4
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 28oz

Σακίδιο στεγανό BOMBER 50L
12755

Μπλε

Μαύρο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Μπλε

Μαύρο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Μπλε

Μαύρο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Μπλε

Μαύρο

Κόκκινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Με μπροστινή τσέπη με φερμουάρ
• Ιμάντες ώμου από διάτρητο υλικό για καλύτερο εξαερισμό
• Διαστάσεις: 72 x 34 x 25cm
• Βαθμός αδιαβροχοποίησης: 4
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 18oz

Σακίδιο στεγανό 
BOMBER MINI 40L

12750

• Με μπροστινή τσέπη με φερμουάρ
• Ιμάντες ώμου από διάτρητο υλικό για καλύτερο εξαερισμό
• Διαστάσεις: 72 x 30 x 20cm
• Βαθμός αδιαβροχοποίησης: 4
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 18oz

Σακίδιο στεγανό 
BOMBER MINI 30L

12745

• Με μπροστινή τσέπη με φερμουάρ
• Ιμάντες ώμου από διάτρητο υλικό για καλύτερο εξαερισμό
• Διαστάσεις: 66 x 25 x 27cm
• Βαθμός αδιαβροχοποίησης: 4
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 18oz

Σακίδιο στεγανό 
BOMBER MINI 20L

12740

JR GEAR Στεγανοί Σάκοι
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12637

• Εσωτερικό με επένδυση και organizer για τοποθέτηση αντικειμένων
• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν φάκελος, με χωρητικότητα 10L ή σαν 

σάκος με χωρητικότητα 20L
• Διαστάσεις: 45 x 35 x 15cm 
• Βαθμός αδιαβροχοποίησης: 3
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 28oz

Αδιάβροχη τσάντα 
ώμου 10+10L

Μαύρο Κόκκινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Μαύρο χρώμα 
• Εξωτερική τσέπη πάνω στο καπάκι με αδιάβροχο φερμουάρ 
• Ιμάντας ώμου με μαξιλαράκι για μεγαλύτερη άνεση 
• Χωρητικότητα 14L • Διαστάσεις: 29 x 41 x 13cm 
• Βαθμός αδιαβροχοποίησης: 2 
• Υλικό: 420D Nylon TPU

Αδιάβροχη τσάντα ώμου  
με θήκη για LAPTOP έως 15’’

12648

12706

• Εξαιρετικά ανθεκτικός στεγανός σάκος, έτοιμος να 
αντέξει κάθε κακομεταχείριση!

• Επιπλέον μπροστινή χειρολαβή 
• Με κρίκο ανάρτησης 
• Διαστάσεις: Φ25 x 58cm
• Αδιαβροχοποίηση: IPX4

HEAVY DUTY DRY 
CYLINDER 20L

12707

• Εξαιρετικά ανθεκτικός στεγανός σάκος, έτοιμος να αντέξει 
κάθε κακομεταχείριση!

• Επιπλέον μπροστινή χειρολαβή 
• Με κρίκο ανάρτησης 
• Διαστάσεις: Φ28 x 66cm
• Αδιαβροχοποίηση: IPX4

HEAVY DUTY DRY 
CYLINDER 30L

12729

• Αδιάβροχο σακίδιο παραλλαγής 
• Συγκολλημένη τσέπη με φερμουάρ μπροστά
• Πλευρικές τσέπες με δίχτυ • Καλουπωτό πάνελ πλάτης 
• Φερμουάρ ΥΚΚ
• Υλικό: 300D Polyester with PVC backing 
• Αδιαβροχοποίηση: IPX 4

Σακίδιο στεγανό CHAMELEON 
38L BreakUp Camo
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• Έξυπνος συνδυασμός συγκόλλησης και κολλητών ραφών
• Βαρέος τύπου, εξαιρετικά ανθεκτικό
• Με χειρολαβές μεταφοράς στις δύο άκρες
• Διαστάσεις: 30 x 66 x 30cm
• Αδιαβροχοποίηση: IPX2

MILESTONE HYBRID  
DUFFEL 65L

12638

Μαύρο Κόκκινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Έξυπνος συνδυασμός συγκόλλησης και κολλητών ραφών
• Βαρέος τύπου, εξαιρετικά ανθεκτικό
• Με χειρολαβές μεταφοράς στις δύο άκρες
• Διαστάσεις: 36 x 76 x 36cm
• Αδιαβροχοποίηση: IPX2

MILESTONE  
HYBRID DUFFEL 100L

12639

Πράσινο Μπλε Κίτρινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Μπλε Κίτρινο Πράσινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

12631

• Κατασκευασμένος από βαρύ υλικό για μέγιστη αντοχή σε όλες τις συνθήκες
• Με μεγάλο άνοιγμα για εύκολο γέμισμα - άδειασμα
• Περιλαμβάνεται ιμάντας ώμου 
• Διαστάσεις: 47 x 51 x 23cm 
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 28oz

Σάκος στεγανός 30L

• Κατασκευασμένος από βαρύ υλικό για μέγιστη αντοχή σε όλες τις συνθήκες
• Με μεγάλο άνοιγμα για εύκολο γέμισμα - άδειασμα. Περιλαμβάνεται ιμάντας ώμου
• Διαστάσεις: 47 x 51 x 23cm 
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 28oz

Camo Σάκος στεγανός 65L
12642

• Κατασκευασμένος από βαρύ υλικό για μέγιστη αντοχή σε όλες τις συνθήκες 
• Με μεγάλο άνοιγμα για εύκολο γέμισμα - άδειασμα. Περιλαμβάνεται ιμάντας ώμου 
• Διαστάσεις: 47 x 51 x 23cm 
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 28oz

Camo Σάκος στεγανός 30L
12641

12635

• Κατασκευασμένος από βαρύ υλικό για μέγιστη αντοχή σε όλες τις συνθήκες
• Με μεγάλο άνοιγμα για εύκολο γέμισμα - άδειασμα 
• Περιλαμβάνεται ιμάντας ώμου • Με ιμάντες που διατρέχουν περιμετρικά τον σάκο 

για μεγαλύτερη αντοχή στα βαρύτερα φορτία 
• Διαστάσεις: 57 x 61 x 30cm • Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό: Ενισχυμένο βινύλιο 28oz

Σάκος στεγανός 65LJR
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• Με αδιάβροχο φερμουάρ ΥΚΚ® και εσωτερική επένδυση  
για μεγαλύτερη προστασία της συσκευής

• Με θηλιά ζώνης και κρίκο για εύκολη μεταφορά
• Διαστάσεις: 15 x 10 x 4cm
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 2
• Υλικό: 420D Nylon TPU

Θήκη φωτογραφικής μηχανής 
στεγανή μεγάλη

12657

Μαύρο Κόκκινο Μπλε

ΧΡΩΜΑΤΑ:

12667

• Τσάντες σχάρας ποδηλάτου στεγανές 2 x 11L
• Με ρυθμιζόμενο σύστημα πρόσδεσης για να ταιριάζει σε 

κάθε τύπο σχάρας
• Με ανακλαστικά κλιπς ITW Nexus™ Prismatic 
• Εξωτερική θήκη mesh με ανακλαστική λωρίδα 
• Διαστάσεις: 38 x 30 x 17cm (x2) 
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό: 420D Nylon TPU

Τσάντες σχάρας ποδηλάτου
στεγανές 2 x 20L

Πορτοκαλί Πράσινο Κίτρινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Με σφηνοειδές σχήμα, κρατάει το νερό και τη λάσπη 
μακριά από τα αντικείμενά σας 

• Με κλιπ για εύκολη προσάρτηση στη σέλα 
• Διαστάσεις: 11,5 x 18,5 x 11cm 
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό: 420D Nylon TPU

Τσαντάκι σέλας 
στεγανό 0,6L Lime

12673

• Με ρυθμιζόμενο σύστημα πρόσδεσης για να 
ταιριάζει σε κάθε τύπο σχάρας 

• Με ανακλαστικά κλιπς ITW Nexus™ Prismatic 
• Κατάλληλες για οπίσθια ή εμπρόσθια σχάρα 
• Διαστάσεις: 30 x 25 x 15cm (x2) 
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 4 
• Υλικό: 420D Nylon TPU

Τσάντες σχάρας ποδηλάτου 
στεγανές 2 x 11L

12663

Πορτοκαλί Πράσινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

12661

• Ιδανική για όλων των ειδών υπαίθριες δραστηριότητες. 
• Με κλείσιμο TomLoc® και κάλυμμα για μεγαλύτερη προστασία σε βροχερές 

συνθήκες. Εσωτερική επένδυση για μεγαλύτερη προστασία της συσκευής
• Με θηλιά ζώνης και κρίκο για εύκολη μεταφορά
• Διαστάσεις: 14 x 11cm • Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 2
• Υλικό: 420D Nylon TPU

Θήκη φωτογραφικής μηχανής 
στεγανή μικρή

Πορτοκαλί Μπλε

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• Διαστάσεις: 18 x 27 x 8cm
• Βαθμός αδιαβροχοποίησης: 4
• Με εξωτερικό αδιάβροχο τσεπάκι 

Τσαντάκι μέσης 
στεγανό 3L

12655

Μαύρο Χακί

ΧΡΩΜΑΤΑ:
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• iPhone 5S, 4S, iPod touch • Νέος σχεδιασμός, με το άνοιγμα στη μεγάλη 
πλευρά για ευκολότερη τοποθέτηση και αφαίρεση της συσκευής

• Με κλείσιμο TomLoc™, κρατά το νερό και την άμμο μακριά  
από το κινητό σας • Με διαφανές παράθυρό TPU και στην πίσω πλευρά για 
χρήση της κάμερας • Περιέχεται λουράκι για κρέμασμα

• Ειδικά κατασκευασμένο διαφανές παράθυρο, για άψογη χρήση της οθόνης 
αφής • Διαστάσεις: 16,2 x 9,3cm • Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 8 

• Υλικό: 0,4mm TPU

Στεγανή θήκη κινητού 
G Pouch Small

12710

Μπλε Κόκκινο ΠράσινοΓκρι

ΧΡΩΜΑΤΑ:

• iPhone 6, Galaxy S5, Sony Xperia Z2 • Νέος σχεδιασμός, με το άνοιγμα 
στη μεγάλη πλευρά για ευκολότερη τοποθέτηση και αφαίρεση της 
συσκευής • Με κλείσιμο TomLoc™, κρατά το νερό και την άμμο μακριά 
από το κινητό σας • Με διαφανές παράθυρό TPU και στην πίσω πλευρά 
για χρήση της κάμερας • Περιέχεται λουράκι για κρέμασμα

• Ειδικά κατασκευασμένο διαφανές παράθυρο, για άψογη χρήση της 
οθόνης αφής • Διαστάσεις: 18 x 10,7cm 

• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 8 • Υλικό: 0,4mm TPU

Στεγανή θήκη κινητού  
G Pouch Medium

12713

ΛευκόΑνθρακί

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Κόκκινο Πράσινο

• Galaxy Note 3, Note II, iPhone 6S Plus • Νέος σχεδιασμός, με 
το άνοιγμα στη μεγάλη πλευρά για ευκολότερη τοποθέτηση και 
αφαίρεση της συσκευής • Με κλείσιμο TomLoc™, κρατά το νερό και 
την άμμο μακριά από το κινητό σας • Με διαφανές παράθυρό TPU 
και στην πίσω πλευρά για χρήση της κάμερας • Περιέχεται λουράκι 
για κρέμασμα • Ειδικά κατασκευασμένο διαφανές παράθυρο, για 
άψογη χρήση της οθόνης αφής • Διαστάσεις: 19 x 11,4cm 

• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 8 • Υλικό: 0,4mm TPU

Στεγανή θήκη κινητού  
G Pouch Large

12718

ΓκριΑνθρακί

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Κόκκινο Πράσινο

Με κλείσιμο TomLoc™, κρατά το νερό και την άμμο μακριά από το 
κινητό σας. Ειδικά κατασκευασμένο διαφανές παράθυρο, για άψογη 
χρήση της οθόνης αφής.

• Διαστάσεις: 14 x 8,5cm
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 8 (Στεγανό μέχρι 5m / 30λεπτά)
• Υλικό: 0,4mm TPU

iPhone 5S, 4S / iPod TouchTouch

Στεγανή θήκη κινητού Smartphones 
με υποδοχή για ακουστικά

12601

Λευκό ΜαύροΧΡΩΜΑΤΑ:

Με κλείσιμο TomLoc™, κρατά το νερό και την άμμο μακριά από 
το κινητό σας. Ειδικά κατασκευασμένο διαφανές παράθυρο, για 
άψογη χρήση της οθόνης αφής.

• Διαστάσεις: 16,5 x 9,5cm 
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 8 (Στεγανό μέχρι 5m / 30λεπτά)
• Υλικό: 0,4mm TPU

Galaxy S4, S3, HTC One, Sony Xperia Z 

Στεγανή θήκη κινητού Smartphones
με υποδοχή για ακουστικά

12604

Λευκό ΜαύροΧΡΩΜΑΤΑ:

Στεγανή θήκη

Ειδικά σχεδιασμένη για το νέο iPad και το iPad 2. Με μπροστινό 
διαφανές παράθυρο κατάλληλο για χρήση της οθόνης αφής. 
Διαφανές παράθυρο και πίσω, για χρήση της κάμερας. Με 
κλείσιμο διπλού TomLoc για εγγυημένη στεγανοποίηση.

• Διαστάσεις: 26 x 21cm
• Βαθμός Αδιαβροχοποίησης: 8 (Στεγανό μέχρι 5m / 30λεπτά)
• Υλικό: 0,4mm TPU

Για iPad, iPad 2 και iPad Mini

12613 iPad/iPad2 

12612 iPad Mini

Λευκό Μαύρο

Λευκό Μαύρο
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• 4 διαφορετικά κατσαβίδια & φακός LED
• Μικρό και ευέλικτο •Με κρίκο κλειδιών •Υλικό: Πλαστικό & Ανοξείδωτο ατσάλι
• Διαστάσεις (κλειστό): 7,6 x 3,2 x 1,5cm •Διαστάσεις (ανοικτό): 15 x 3,2 x 1,5cm
• Βάρος: 53gr

Transformer Screwdriver II
21002

• 9 διαφορετικά εργαλεία σε 1 • Μικρό και ευέλικτο
• Με κρίκο κλειδιών • Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι
• Διαστάσεις: 5,1 x 3,8 x 1cm • Βάρος: 82gr

Micro-Plus EX 9-in-1
21005

• 5 διαφορετικά εργαλεία σε 1 • Μικρό και ευέλικτο
• Με κρίκο κλειδιών και φακό LED • Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι
• Διαστάσεις: 6 x 2,9 x 1,3cm • Βάρος: 70gr

7-in-1 Key Ring Multi-Tool
21016

• 7 διαφορετικά κατσαβίδια & φακός LED • Μικρό και ευέλικτο 
• Με κρίκο κλειδιών • Υλικό: Πλαστικό & Ανοξείδωτο ατσάλι
• Διαστάσεις: 6,4 x 1,6 x 1,9cm • Βάρος: 31gr

Screws-All 7-in-1
21012

• 6 διαφορετικά εργαλεία σε 1 • Μικρό και ευέλικτο 
• Με κρίκο κλειδιών • Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 
• Διαστάσεις: 4,8 x 2,5 x 0,6cm • Βάρος: 45gr

Micro-Tech 6-in-1
21006

• Εργαλείο 6 σε 1 σε σχήμα και μέγεθος κλειδιού
• Μικρό και ευέλικτο • Με κρίκο κλειδιών • Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 
• Διαστάσεις: 7 x 1,9 x 0,3cm • Βάρος: 15gr

Utili-Key 6-in-1
21008

Utili-Key MX 5-1 Micro-Tool
21010

• Εργαλείο 5 σε 1 σε σχήμα και μέγεθος κλειδιού • Μικρό και ευέλικτο 
• Με φακό LED & κρίκο κλειδιών 
• Υλικό: Πλαστικό & Ανοξείδωτο ατσάλι 9,1 x 3 x 0,8cm • Βάρος: 18gr
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• Μαχαίρι - Πολυεργαλείο 7 λειτουργιών, με λεπίδα 
από ανοξείδωτο ατσάλι

BLAK Multi-Knife 7-in-1
21039

• Μαχαίρι με λεπίδα 9,52cm από ανοξείδωτο ατσάλι
• Λεπίδα αιχμηρή και ίσια
• Με κλιπ ζώνης
• Χρώματα: Satin Polish & Black Titanium

G10 Folding Knife
21040

• Μαχαίρι με λεπίδα 9,52cm από ανοξείδωτο ατσάλι
• Λεπίδα αιχμηρή και οδοντωτή
• Με κλιπ ζώνης
• Χρώμα: Stone Wash

Aluminum Serrated Folding Knife
21041

• Πολυεργαλείο - πένσα 12 λειτουργιών 
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι & αλουμίνιο
• Με θήκη μεταφοράς • Διαστάσεις: 7,36 x 3,30 x 1,77cm 
• Βάρος: 110gr

P12 Multi-Tool
21025

• Πολυεργαλείο - πένσα 7 λειτουργιών
• Με κρίκο κλειδιών και φακό LED 
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι
• Διαστάσεις: 7,3 x 2,9 x 1,3cm • Βάρος: 85gr

8-in-1 Mini Multi-Function Tool
21017

• Άνοιγμα με το ένα χέρι • Αναβαθμισμένος 
δακτύλιος για ασφαλέστερο κράτημα

• Λεπίδα κοφτερή σαν ξυράφι  
• Ελαφρύς σχεδιασμός με κλιπ τσέπης
• Εργονομική χειρολαβή 
• Στιβαρό, αξιόπιστο, ανθεκτικό στη σκουριά
• Λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι 8CR13 με 

επικάλυψη Titanium

ΒΚΕ Folding Knife - 
Titanium Finish

21103

• Δακτύλιος για ασφαλέστερο κράτημα 
• Εργονομική χειρολαβή micarta
• Στιβαρό, αξιόπιστο, ανθεκτικό στη σκουριά 
• Λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι AUS 8  

με μαύρη ανοδίωση
• Μήκος: 19,69cm (συνολικό) – 8,4cm (λάμα)

BKE Knife
21102
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• Πολυεργαλείο - πένσα 7 λειτουργιών
• Με θήκη μεταφοράς
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι και πλαστικό μεγάλης αντοχής
• Διαστάσεις: 2,54 x 1 x 1,27cm • Βάρος: 142gr

T-Rex Multi-Tool
21027

• 8 διαφορετικά εργαλεία σε 1
• Περιέχει φακό LED με slide button
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι και ματ πλαστικό
• Διαστάσεις: 5,08 x 2,54 x 2,03cm
• Βάρος: 81,65gr
• Περιέχει 2 μπαταρίες λιθίου CR1025

8-in-1 Swivel Tool
21009

• Φακός LED μικρού μεγέθους 
• Περιέχονται μπαταρίες
• Σε διάφορα χρώματα 
• Υλικό: Πλαστικό
• Διαστάσεις: 4,1 x 1 x 2,3cm 
• Βάρος: 11gr

Micro-Light Ice
21021

• Πολυεργαλείο ασφαλείας για το αυτοκίνητο
• Περιέχει: Αιχμή για θραύση κρυστάλλου, Κοπτικό ζώνης 

ασφαλείας, Φακό LED, Υποδοχή για κρίκο κλειδιών που 
αποσπάται απελευθερώνοντας το εργαλείο

• Βάρος: 25,5gr

BodyGard PTX
21038

• Φορητό σύστημα φωτισμού, που προσφέρει προσωρινό φως με τηλεχειρισμό, σε 
εσωτερικό ή εξωτερικό χώρο 

• Κάθε σετ περιέχει τρια αδιάβροχα φωτιστικά, τα οποία μπορούν να δεθούν πάνω σε 
διάφορα αντικείμενα με ιμάντες velcro (περιέχονται)

• Το τηλεχειριστήριο έχει δύο λειτουργίες: Φωτισμού μικρής διάρκειας για 10 λεπτά και 
μεγάλης διάρκειας για 50 λεπτά, όσο τα φωτιστικά βρίσκονται εντός εμβέλειας

• Περιέχει: 3 φωτιστικά, τηλεχειριστήριο, ιμάντες Velcro, μπαταρίες
• Διαστάσεις: 4,44 x 3,55cm • Βάρος: 119gr

Portable Light Pod System
21030

• 10 διαφορετικά εργαλεία σε σχήμα και μέγεθος 
πιστωτικής κάρτας!

• Από ανοξείδωτο ατσάλι
• Περιλαμβανει θήκη
• Βάρος: 25gr

Credit Card Multi-Tool
21031

• 4 διαφορετικά εργαλεία σε 1 
• Μικρό και ευέλικτο 
• Με κρίκο κλειδιών τύπου carabiner και φακό LED 
• Υλικό: Πλαστικό & Ανοξείδωτο ατσάλι 
• Διαστάσεις: 6,6 x 2,8 x 1,5cm 
• Βάρος: 45gr

Carabiner Multi-Tool 6-1
21019

• Φακός LED αλουμινίου 
• Με κρίκο κλειδιών τύπου carabiner 
• Περιέχεται μπαταρία 
• Διαστάσεις: 6,9 x 3 x 1cm 
• Βάρος: 23gr

Carabiner Micro Light
21023

SWISS+TECH Πολυεργαλεία
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Μπανέλες ανταλλακτικές 
Σετ 9 τεμ. Μήκους 54cm, με λάστιχο

Πασσαλάκι 24cm21315

• Υλικό: Ατσάλι ενισχυμένο
• Διατομή: 6mm
• Συσκευασία: Σετ 6 τεμ.

Πασσαλάκι «Σταυρός» για σκληρό έδαφος21305

• Υλικό: Ατσάλι Γαλβανισμένο • Διατομή: 6mm 
• Μήκος: 23cm • Συσκευασία: Σετ 6 τεμ.

Πασσαλάκι αλουμινίου 10cm21306

• Υλικό: Αλουμίνιο
• Διατομή: 8,5mm
• Συσκευασία: Σετ 6 τεμ.

Ανταλλακτικό λάστιχο σκηνής 21313

• Διαστάσεις: Μήκος: 2 x 8,5mm - Πάχος: 0,5 x 0,5mm 
• Συσκευασία: Σετ 10 τεμ.

Σφυρί πλαστικό21307

• Βάρος: 500gr
• Μήκος: 30cm

Ανταλλακτικά σχοινάκια με εντατήρες21319

• Υλικό: Polyester
• Μήκος: 3m
• Συσκευασία: Σετ 4 τεμ.

Φ7,9mm21235
Φ8,5mm21236
Φ9,5mm21237
Φ11mm21220

Ορθοστάτης αλουμινίου 2 μερών 
ρυθμιζόμενος τηλεσκοπικά

21321

• Διατομή: 25mm • Μήκος: 110 - 210cm

Ορθοστάτης μεταλλικός 3 μερών 
ρυθμιζόμενος τηλεσκοπικά

21316

• Διατομή: 22mm • Μήκος: 170 - 255cm
• Κάθε ορθοστάτης αποτελείται από 4 τεμάχια των 50cm
• Σωλήνας Φ16mm

Ορθοστάτες για canopy ζεύγος21328

Καρφί Πλαστικό21382

• Μήκος: 10cm
• Συσκευασία: Σετ 10 τεμ.

Σφυρί Λαστιχένιο21308

• Βάρος: 420gr
• Μήκος: 30cm

Πασσαλάκι Γωνία 23cm21312

• Υλικό: Ατσάλι
• Πάχος: 1mm
• Συσκευασία: Σετ 6 τεμ.

Πασσαλάκι Γωνία με γάντζο 22cm21320

• Υλικό: Ατσάλι Γαλβανισμένο
• Μήκος: 18cm
• Συσκευασία: Σετ 6 τεμ.

Πασσαλάκι Γωνία - Πλατύ, 
για αμμώδες έδαφος 33cm

21322

• Υλικό: Αλουμίνιο
• Μήκος: 33cm
• Συσκευασία: 1 τεμ.

Πασσαλάκι 24cm21347

• Υλικό: Ατσάλι ενισχυμένο
• Διατομή: 8mm
• Συσκευασία: Σετ 6 τεμ.

Πασσαλάκι 18cm21346

• Υλικό: Ατσάλι ενισχυμένο με νεύρο
• Διατομή: 5mm
• Συσκευασία: Σετ 6 τεμ.

Πασσαλάκι 30cm21310

• Υλικό: Ατσάλι ενισχυμένο
• Διατομή: 11mm
• Συσκευασία: Σετ 2 τεμ.
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• Με αμορτισέρ, τηλεσκοπικά 
ρυθμιζόμενο από 83 έως 135cm

• Διατίθεται ως ζεύγος

Μπατόν 2 μερών
12503

• Με αμορτισέρ, τηλεσκοπικά 
ρυθμιζόμενο από 83 έως 135cm

• Διατίθεται ως ζεύγος

Μπατόν 3 μερών
12502

• Τηλεσκοπικά ρυθμιζόμενο με clips, 
από 83 έως 135cm

• Ανατομική λαβή και ενισχυμένο 
λουράκι καρπού

• Διατίθεται ως ζεύγος

Μπατόν 3 
μερών με clips

12501

• Μεγέθυνση: 10x • Διάμετρος φακού: 25mm
• Πεδίο: 7o - 128m στα 1000m
• Βάρος: 240gr

Κιάλια 10 x 25
21340

• Μεγέθυνση: 8x • Διάμετρος φακού: 21mm
• Πεδίο: 7o - 122m στα 1000m
• Διαστάσεις: 19,5 x 6,5 x 19cm • Βάρος: 240gr

Κιάλια 8 x 21
21345

• Μεγέθυνση: 10x • Διάμετρος φακού: 50mm
• Πεδίο: 7,5o - 130m στα 1000m
• Διαστάσεις: 19,5 x 6,5 x 19cm • Βάρος: 870gr

Κιάλια 10 x 50
21339

• Με αμορτισέρ, τηλεσκοπικά 
ρυθμιζόμενο από 83 έως 135cm

• Διατίθεται ως ζεύγος

Μπατόν CARBON 3 μερών
12519
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Πυξίδα Χάρτου Φθορίζουσα
21370

Σφυρίχτα inox με 
στραγάλι

21334 ΠΤΛ: 1,80€

Καραμπίνερ 
γενικής χρήσης

21394

Βηματόμετρο 
12521

• Μέτρηση βημάτων (μέχρι 99.999 βήματα) 
• Ένδειξη απόστασης σε χιλιόμετρα και μίλια 
• Ένδειξη καύσης θερμίδων
• Χαμηλή κατανάλωση μπαταρίας (λειτουργoύν με1 

μπαταρία 1,5V)
• Αυτόματο σβήσιμο μετά από 1 λεπτό ακινησίας για 

εξοικονόμηση μπαταρίας

Σφυρίχτρα πλαστική 
με στραγάλι

21350

Σφυρίχτρα προσκοπική
21335

Με στεγανή κάψουλα

Σφυρίχτρα ασφαλείας 
αλουμινίου

21358

Πυξίδα Μεταλλική ARMY
21333

Πυξίδα Υγρού Πλαστική
21332
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• Μήκος 30cm • Με θήκη

Πτυοσκάπανο μικρό
21395

• Μήκος λάμας: 17,8cm
• Πλαστική λαβή μεγάλης αντοχής
• Με κλείδωμα ασφαλείας

Πτυσσόμενο πριόνι
21403

Ιμάντας φόρτωσης 
3,5cm x 5m

21326
• Δημιουργεί σπινθήρες με την τριβή 
• Στέλεχος μαγνησίου: 80 x Φ8mm
• Λειτουργεί ακόμη και βρεγμένο

Σπινθηριστής μαγνησίου
21402

Μήκος 20m - Φ4mm

Κορδόνι γενικής χρήσης 
21359

• Με πλαστικό κούμπωμα • Πλάτος 1,9cm
• Περιέχει 20m αρτάνης • Αντοχή: 180Kg

Βραχιόλι επιβίωσης
paracord

21354

Μήκος 58cm

Πτυοσκάπανο μεγάλο
21331

• Κεφαλή από ατσάλι μεγάλης αντοχής, βάρους 0,45Kg
• Λαβή μήκους 28cm με επένδηση fiberglass
• Με κάλυμμα κεφαλής

Τσεκούρι
21404

• Βραχιόλι επιβίωσης 17 τεμαχίων
• Περιέχει : Κιτ ψαρέματος και ανάμματος φωτιάς

Paracord Survival Band
21111
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• Διαστάσεις: 12,5 x 8,5 x 3cm
• Περιέχει βασικά είδη πρώτων βοηθειών

Σετ Α’ Βοηθειών σε πλαστική θήκη
21401

Σετ Α’ Βοηθειών μικρό
21384

Περιέχει βασικά είδη πρώτων βοηθειών

Σετ Α’ Βοηθειών μεγάλο
21366

Περιέχει βασικά είδη πρώτων βοηθειών

Θήκη για είδη Α’ Βοηθειών 
στεγανή JR GEAR

12693

• Με κλείσιμο roll down για να κρατά τα είδη Α’ βοηθειών 
στεγανά ακόμη και στις πιο δύσκολες συνθήκες

• Περιέχει organizer ειδών Α’ Βοηθειών
• Με κρίκο ανάρτησης
• Υλικό: 75D Ripstop Nylon με επίστρωση PU
• Διαστάσεις: 13 x 18 x 5cm
• Χωρητικότητα: 1,2L
• Στεγανοποίηση: ΙΡΧ4

• Με κλείσιμο roll down για να κρατά τα είδη Α’ βοηθειών 
στεγανά ακόμη και στις πιο δύσκολες συνθήκες

• Με κρίκο ανάρτησης 
• Υλικό: 70D Nylon με επίστρωση PVC
• Διαστάσεις: 25 x 12 x 10cm 
• Χωρητικότητα: 2L
• Στεγανοποίηση: ΙΡΧ4

Θήκη για είδη Α’ Βοηθειών 
στεγανή JR GEAR

12725

• Υλικό: 600D Nylon
• Διαστάσεις: 25,4 x 10,2 x 7,6cm (κλειστό)
• Περιέχει 72 τεμάχια ειδών Α’ Βοηθειών

Mini First Aid Roll-up Kit
21113

• Υλικό: 600D Nylon
• Διαστάσεις: 13,35 x 11,5 x 3,75cm (κλειστό)
• Περιέχει 60 τεμάχια ειδών Α’ Βοηθειών

Mini Medic First Aid Kit
21114

• Πολύ ελαφρύ Ripstop ύφασμα.
• 90 τεμαχίων: Περιέχει τα απαραίτητα είδη πρώτων βοηθειών
• Από μαλακό και εύκαμπτο υλικό για να αυξομειώνεται εύκολα ο όγκος του
• 6 εσωτερικές τσέπες με φερμουάρ
• Εξωτερικό κλείσιμο με πόρπη

Ultra Light Mini First AID Kit
21105

• Εσωτερικές τσέπες με φερμουάρ
• Περιέχει μεγάλο και πλήρες σετ πρώτων βοηθειών

First AID Rollup Kit
21112
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• Αντανακλά τη θερμοκρασία  
του σώματος προστατεύοντας από την  
υποθερμία σε συνθήκες επιβίωσης

• Διαστάσεις: 132 x 213cm
• Υλικό: Φύλλο αλουμινίου με επίστρωση PET

Θερμική Κουβέρτα 
επιβίωσης

21351

• Διαστάσεις: 200 x 100 x 150 cm

Κουνουπιέρα 
Πυραμίδα Μονή

13333

• Διαστάσεις: 210 x 160 x 150 cm

Κουνουπιέρα 
Πυραμίδα Διπλή

13334

• Αντανακλά τη θερμοκρασία  
του σώματος προστατεύοντας από την  
υποθερμία σε συνθήκες επιβίωσης

• Διαστάσεις: 100 x 200cm
• Υλικό: Φύλλο αλουμινίου με επίστρωση PET

Θερμικός υπνόσακος 
επιβίωσης

21303

• Αντανακλά τη θερμοκρασία  
του σώματος προστατεύοντας από την  
υποθερμία σε συνθήκες επιβίωσης

• Διαστάσεις: 142 x 244cm
• Υλικό: Φύλλο αλουμινίου με επίστρωση PET

Θερμική σκηνή 
επιβίωσης

21302

• Αντανακλά τη θερμοκρασία  
του σώματος προστατεύοντας από την  
υποθερμία σε συνθήκες επιβίωσης

• Διαστάσεις: 100 x 120cm
• Υλικό: Φύλλο αλουμινίου με επίστρωση PET

Θερμικό 
Poncho

21304

Θερμικές Κουβέρτες – Κουνουπιέρες
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• Ελαφρύ και ανθεκτικό 
• Υλικό: 0,4mm TPU

Αδιάβροχο  
Poncho JR GEAR

Κίτρινο Κόκκινο

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Διαστάσεις: 127 x 203cm

Αδιάβροχο poncho PVC
Ενηλίκων

21387

Διαστάσεις: 127 x 203cm

Αδιάβροχο poncho  
PE - Ενηλίκων

21389

Πάχος υλικού: 0,02mm

Αδιάβροχο poncho  
PE - Παιδικό

21357

12643 Ενηλήκων Παιδικό12775

Κίτρινο Μπλε

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Κίτρινο Μπλε

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Παιδικό12775

10 χάρτινα καλύμματα λεκάνης

Καλύμματα λεκάνης
21405

• Από χαρτόνι - βιοδιασπώμενη
• Περιέχεται χημικό σε σκόνη

Τουαλέτα μιας χρήσεως
21344

Σκουπάκι - φαράσι σκηνής
21327

Hand Warmer σετ 4 τεμ.
21393 ΠΤΛ: 2.10€
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• Εργαλεία: Πένσα, φακός LED, ψαλίδι, μαχαίρι, ανοιχτήρι κονσέρβας, 
ανοιχτήρι μπουκαλιού, κατσαβίδια 3 μεγεθών, λίμα, χάρακεςcm - in

• Μήκος (κλειστό): 115cm • Με θήκη μεταφοράς

Πολυεργαλείο - πένσα 12
λειτουργιών

21383

• Με κουτάλι, μαχαίρι και πηρούνι 
• Αναδιπλούμενα με πλαστική λαβή

Σετ φαγητού
21367

Σετ φαγητού 3 τεμαχίων
21397

Σουγιάς 12 χρήσεων 9cm
21386

Με πλαστική λαβή και θήκη

Σετ σουγιάς 6 
χρήσεων

21368
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• Από ανοδιωμένο αλουμίνιο
• Με κρίκο τύπου καραμπίνερ 

Σετ φαγητού 3 τεμαχίων
21365
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• Υλικό: Αλουμίνιο
• Περιεχόμενα: 
• Μικρή κατσαρόλα Φ11,5 x 10 cm
• Μεγάλη κατσαρόλα Φ14 x 10,8 cm
• Μικρό μπολ Φ11 x 5,7 cm
• Μεγάλο μπολ Φ13 x 6,4 cm

Σετ μαγειρέματος 4 τεμαχίων
21379

• Για ψήσιμο σε θράκα
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι
• Διαστάσεις: 49 x 24 x 15,5 cm
• Βάρος: 1,1 Kg

Σχάρα ψησίματος πτυσσόμενη
21341

• Υλικό: Αλουμίνιο
• Περιεχόμενα: 
• Μικρή κατσαρόλα Φ13,6 x 6,8 cm
• Μεγάλη κατσαρόλα Φ16,6 x 8,9 cm
• Τηγάνι Φ16,7 x 3,9 cm
• Πλαστικό μπολ

Σετ μαγειρέματος 4 τεμαχίων
21390

• Έτοιμη θράκα με προσάναμμα, καίγεται μαζί με τη συσκευασία
• 100% φυσικά κάρβουνα για μπάρμπεκιου 

Φιλικό προς το περιβάλλον χωρίς χημικά πρόσθετα και 
συσκευασία από ανακυκλωμένο χαρτί

• Εύκολο στη μεταφορά και στη  χρήση για καθαρό ψήσιμο και 
νόστιμο φαγητό

• Περιέχει 1 κιλό κάρβουνα πρώτης κατηγορίας με πιστοποιητικό 
FSC και χρόνο καύσης 120 λεπτά που μπορούν να ψήσουν από 
2 έως 4 κιλά κρέας

• Χρόνος πυρακτώσεως έως  την πλήρη ετοιμότητα 15 λεπτά. 
Κάψιμο χωρίς σκόνη

• Διαστάσεις: M26 x Π24 x Υ17
• Βάρος: 1.2kg

Premium συσκευασία ψησίματος
22101

• Για ψήσιμο με ξύλα
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι
• Διαστάσεις: 
• Βάρος: 480gr

Εστία πτυσσόμενη
21329

Καραβάνα διπλή 
αλουμινίου

21363

Διαστάσεις: 18,3 x 15,7 x (6+3)cm

Καραβάνα διπλή
ανοξείδωτη

21398

• Περιέχει 2 σετ με: Μεγάλο πιάτο, μικρό πιάτο, πιάτο σούπας, 
κύπελλο, μαχαίρι, κουτάλι, πηρούνι

• Από πεπιεσμένη σκόνη bamboo 
• Οικολογικό και εξαιρετικά ελαφρύ

Σετ φαγητού  
bamboo - 2 ατόμων

21399
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Aνοξείδωτο με καραμπίνερ

Κύπελλο 300ml
24353

Χωρητικότητα: 400ml

Κύπελλο εμαγιέ
24352

Κύπελλο 415ml πλαστικό
24367

Με κάλυμμα και καραβάνα

Παγούρι 
αλουμινίου 1L 

21371

Παγούρι 
αλουμινίου 1L 

21373

Με κάλυμμα

Παγούρι 
πλαστικό 1L 

21392

Δοχείο νερού 
πτυσσόμενο 15L, Ιταλίας

17201

Δοχείο νερού πτυσσόμενο 20L
17304
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• Ένα νέο αναδιπλώμενο γιο γιο  φτιαγμένο από χοντρό χαρτόνι,  
πολύ ελαφρύ που χωράει στην τσάντα 

• Έτοιμο για χρήση μέσα σε 10 δευτερόλεπτα • Δεν χρειάζεται καθάρισμα
• Κατάλληλο για την βόλτα, το αυτοκίνητο,  οικολογικό, ανθεκτικό, για πολλές χρήσεις τόσο 

μέσα όσο και έξω από το σπίτι • Ελληνικό προιόν 
• Συσκευάζεται σε φάκελο για γρήγορη αποθήκευση
• Στην συσκευασία περιλαμβάνονται 2 ανταλλακτικά σακουλάκια
• Κλειστό - για αποθήκευση: 22 x 28 x 1,5cm,  

Ανοικτό - για χρήση: 22 x 28 x 15cm 
• Για παιδιά 2 έως 7 ετών

Καθεσάκι
21355
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21375  12,7 x 18,4cm
21377  25,9 x 35,6cm
21376  17,8 x 25,4cm

Αδιάβροχη θήκη γενικής χρήσης

Φανάρι κρεμαστό
21337

Ηλιοντούς 20L
17302

Ηλεκτρική 
ντουσιέρα 12V

21369

• Λειτουργεί στον αναπτήρα του αυτοκινήτου / σκάφους
• Αντλεί νερό από οποιοδήποτε δοχείο
• Παροχή νερού: 4L/min 
• Κατανάλωση: 35W

• Ανταλλακτικά σακουλάκια μιας χρήσης που εφαρμόζουν τέλεια στο 
καθεσάκι, χωρίς διαρροές και δυσάρεστες εκπλήξεις

• Συσκευασία 10 τεμαχίων

Ανταλλακτικές σακούλες 
για καθεσάκι

21356
• Με διπλή δράση
• 100% φυτικό κερί με αιθέρια έλαια λεβάντας και σιτρονέλας
• Δέχεται επιπλέον αντικουνουπική ταμπλέτα για ενισχυμένη δράση
• Διάρκεια: Περίπου 30 νύχτες
• Καλύπτει επιφάνεια 20m2

• Αποτελεσματικό τόσο σε εσωτερικό όσο και σε εξωτερικό χώρο
• Ελληνικό προϊόν

PANTOU Αντικουνουπικό 
κερί με ταμπλέτα

21400 
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Aquasure 2x7gr
21200

• Κόλλα ουρεθάνης για επιδιορθώσεις σε 
εξοπλισμό watersports 

• Ιδανική για στολές κατάδυσης, αξεσουάρ 
neoprene, αδιάβροχα ρούχα, φουσκωτά κλπ.

Κόλλα ουρεθάνης για neoprene

• Κόλλα ουρεθάνης για επιδιορθώσεις σε 
εξοπλισμό watersports 

• Ιδανική για στολές κατάδυσης, αξεσουάρ neo-
prene, αδιάβροχα ρούχα, φουσκωτά κλπ.

Κόλλα ουρεθάνης για neoprene

Aquasure 310ml Cartridge
21210

Κόλλα για neoprene ταχείας πήξης

Κόλλα κατάλληλη για γρήγορες επισκευές σε neoprene, 
καουτσούκ, λάτεξ και βινύλιο. Επισκευάζει σχισίματα και 
κοψίματα και είναι κατάλληλη για ραφές και ενώσεις.

Black Witch 28g
21258

Επιταχυντής κόλλας
Καθαρίζει υφάσματα και επιφάνειες για 
καλύτερη συγκόληση και βοηθά τις κόλες 
ουρεθάνης να στεγνώσουν γρηγορότερα

Cotol-240 15ml
21257

• Κόλλα ουρεθάνης για επιδιορθώσεις σε εξοπλισμό 
watersports 

• Ιδανική για στολές κατάδυσης, αξεσουάρ neoprene, 
αδιάβροχα ρούχα, φουσκωτά κλπ.

Aquasure 28g
21240

Κόλλα ουρεθάνης για neoprene

Aquasure 250ml
21239
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Σπρέι σιλικόνης με ειδική σύνθεση
• Προστατεύει το neoprene από τη διάβρωση
• Κάνει την είσοδο στη στολή ευκολότερη

Silicone Lubricant 500ml
21213

• Υλικό επισκευής / ενίσχυσης που εφαρμόζεται 
με σιδέρωμα. Προσφέρει ανθεκτικές, ελαστικές, 
μόνιμες επισκευές για στολές neoprene. Ενισχυμένο 
με Barritex™ για επιπλέον αντοχή στη φθορά.

• Το Iron Mend μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 
επισκευές στολών neoprene, γαλότσες στήθους, 
γάντια και καλτσάκια neoprene, ορθοπεδικά 
βοηθήματα και ρουχισμό lycra.

• Περιλαμβάνει 1 μπάλωμα διαστάσεων 254 x 150mm, 
επαναχρησιμοποιούμενο χαρτί σιδερώματος και 
λεπτομερείς οδηγίες

Iron Mend Repair Kit
21201

Επισκευαστικό επίθεμα για 
στολές neoprene Γράσο σιλικόνης για λίπανση και 

συντήρησης μερών και εξαρτημάτων 
από καουτσούκ, πχ. Στεγανωτικοί 
δακτύλιοι, BCDs κ.α.

Silicone Grease 7g
21241

Γράσο σιλικόνης

Σπρέι σιλικόνης για λίπανση και 
συντήρησης μερών και εξαρτημάτων 
από καουτσούκ, πχ. Στεγανωτικοί 
δακτύλιοι, BCDs κ.α.

Silicone Protectant 150ml
21242

Σπρέι σιλικόνης Λιπαντικό για εύκολη 
είσοδο σε στολή neoprene

• Διευκολύνει την είσοδο στη στολή και 
παράλληλα προστατεύει το neoprene από τη 
διάβρωση 

Silicone Lubricant 150ml
21238

Ταλκ προστασίας στολής neoprene

• Ταλκ υψηλής ποιότητας, βοηθά στη συντήρηση των 
ελαστικών μερών (latex / rubber), διευκολύνει την 
είσοδο στη στολή watersports και εμποδίζει τους 
ερεθισμούς του δερματος 

• Επίσης χρήσιμο για ενίσχυση των επισκευών με Aquas-
ure και βοηθά στη συντήρηση των ελαστικών μερών της 
στολής κατά τη μακροχρόνια αποθήκευση

• Διευκολύνει την είσοδο στη στολή, απορροφά την 
υγρασία και εμποδίζει τη δημιουργία ερεθισμών

• Ελαφρύ, άοσμο ταλκ, φτιαγμένο από υψηλής ποιότητας 
Γαλλική κιμωλία 

• Δοχείο 100g

Pro Talc
21202
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Καταπολεμά τις δυσάρεστες οσμές των 
στολών neoprene

• Βιοδιασπώμενο προϊόν για την εξουδετέρωση των μυρωδιών
• Ιδανικό για ρούχα, στολές κατάδυσης, σωσίβια γιλέκα, 

σκηνές, σακίδια, γάντια και καλτσάκια neoprene κ.α. 
• Εισχωρεί στους πόρους του υφάσματος ή άλλου υλικού και 

εξουδετερώνει τη μυρωδιά με φυσικό τρόπο

Mirazyme 250ml
21247

Προστασία του εξοπλισμού από τη 
φθορά λόγω UV

• Ανανεώνει συνθετικά και φυσικά υλικά και προστατεύει τις 
επιφάνειες από τη φθορά λόγω της ηλιακής ακτινοβολίας, 
καθώς και το ξεθώριασμα των χρωμάτων

• Το UV Tech είναι ένα φιλικό προς το περιβάλλον προϊόν, 
το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την προστασία 
εκατοντάδων αντικειμένων, όπως στολές κατάδυσης, καγιάκ, 
καλύμματα και πολλά άλλα κομμάτια εξοπλισμού outdoor 
δραστηριοτήτων

• Βοηθά στην επαναφορά των προϊόντων στην αρχική τους 
κατάσταση, αλλά επίσης επιμυκήνει τον χρόνο ζωής του 
εξοπλισμού

UV Tech 250ml
21292

Καθαριστικό και 
συντηρητικό BCD

• Καθαρίζει και συντηρεί όλους τους τύπους BCD
• Απομακρύνει κρυστάλλους αλατιού και χλωρίου 

από τα BCDs
• Ασφαλές για όλα τα μέρη του καταδυτικού 

εξοπλισμού
• Εξολοθρεύει τα βακτήρια

BC Life 250ml
21279

Καθαριστικό σαμπουάν για στολές και 
εξοπλισμό neoprene

Wet & Dry Suit 
Shampoo 250ml

21246

Σαμπουάν για στολές neoprene

Καθαριστικό σαμπουάν για στολές και 
εξοπλισμό neoprene

Σαμπουάν για στολές neoprene

Wet & Dry Suit 
Shampoo 5L

21298

Συντηρητικό για 
φερμουάρ

• Λιπαντικό υψηλής απόδοσης για στεγανά φερμουάρ
• Προστατεύει από τη σκουριά και τη διάβρωση από το 

χλώριο και το αλάτι σε όλες τις θερμοκρασίες
• Δεν περιέχει παραφίνη ή σιλικόνη
• Σε δυο σωληνάρια των 4,8gr

Zip Tech 2 x 4,8g
21212
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Αντιθαμβωτικό μάσκας

• Αντιθαμβωτικό υγρό για μάσκες 
κατάδυσης, μάσκες σκι κ.α.

• Δεν προκαλεί φθορά στα μέρη από 
σιλικόνη ή καουτσούκ.

• Μη τοξικό και βιοδιασπώμενο

Sea Drops 60ml
21243

Αντιθαμβωτικό μάσκας

• Αντιθαμβωτικό υγρό για μάσκες κατάδυσης, 
μάσκες σκι, γυαλάκια κολύμβησης κ.α. 

• Ασφαλές για όλα τα είδη φακών,  
γυάλινους ή πλαστικούς 

• Δεν προκαλεί φθορά στα μέρη  
από σιλικόνη ή καουτσούκ 

• Μη τοξικό και βιοδιασπώμενο

Sea Gold 37ml
21244

Αντιθαμβωτικό μάσκας

• Αντιθαμβωτικό υγρό για μάσκες  
κατάδυσης, μάσκες σκι κ.α. 

• Δεν προκαλεί φθορά στα μέρη  
από σιλικόνη ή καουτσούκ

• Μη τοξικό και βιοδιασπώμενο

Anti-Fog Spray 
60ml

21245

• Το Goggle Bright προσφέρει υψηλής απόδοσης αντι-
θαμβωτική προστασία σε βολική συσκευασία. Η ειδική 
φόρμουλα, προσφέρει μακράς διάρκειας ορατότητα χωρίς 
θάμπωμα σε όλους τους τύπους γυαλιών κολύμβησης.

• Το Goggle Bright είναι επίσης κατάλληλο ως γενικό 
αντιθαμβωτικό και καθαριστικό φακών για γυαλιά, μάσκες 
σκι, μάσκες hockey, μάσκες paintball, τηλεσκόπια, γυαλιά 
νυχτερινής όρασης, κυάλια κλπ.

Goggle Bright 60ml
21203

Αντιθαμβωτικό για γυαλάκια 
κολύμβησης

• Ειδικό προ-καθαριστικό μάσκας κατάδυσης.
• Το Sea Buff απομακρύνει τα κατάλοιπα σιλικόνης 

που βρίσκονται στους φακούς όλων των καινούργιων 
μασκών, ως αποτέλεσμα της διαδικασίας 
κατασκευής τους

• Η απομάκρυνση αυτών των καταλοίπων εξασφαλίζει 
ότι η μελλοντική εφαρμογή αντιθαμβωτικών θα είναι 
πιο αποτελεσματική

• Ο καθαρισμός με Sea Buff είναι το πρώτο βήμα προς 
την καθαρότερη ορατότητα κάτω από το νερό και τις 
καλύτερες υποβρύχιες περιπέτειες

Sea Buff 37ml
21224

Καθαριστικό κρυστάλλων μάσκας
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Επισκευαστική - 
στεγανοποιητική κόλλα

Το απαραίτητο σετ για επιδιορθώσεις όλων των 
τύπων. Η κόλλα ουρεθάνης Seam Grip® παρέχει 
καθαρό και ελαστικό φινίρισμα, κατάλληλο για 
μόνιμες αδιάβροχες επισκευές σε τρύπες, 
σχισίματα ή ραφές στους περισσότερους τύπους 
εξοπλισμού κάμπινγκ, όπως σκηνές, σκίαστρα, 
δάπεδα, σακίδια, παπούτσια, γάντια, φουσκωτά 
στρώματα & παιχνίδια, ασκούς, ρουχισμό σκι και 
άλλα αδιάβροχα ρούχα, στεγανοποιητικά λαιμού και 
καρπών, kites κλπ.

Seam Grip 7g Repair Kit 
21252

Επισκευαστική - 
στεγανοποιητική κόλλα

• Το απαραίτητο σετ για επιδιορθώσεις όλων των τύπων
• Η κόλλα ουρεθάνης Seam Grip® παρέχει καθαρό και 

ελαστικό φινίρισμα, κατάλληλο για μόνιμες αδιάβροχες 
επισκευές σε τρύπες, σχισίματα ή ραφές στους 
περισσότερους τύπους εξοπλισμού κάμπινγκ, όπως 
σκηνές, σκίαστρα, δάπεδα, σακίδια, παπούτσια, γάντια, 
φουσκωτά στρώματα & παιχνίδια, ασκούς, ρουχισμό σκι 
και άλλα αδιάβροχα ρούχα, στεγανοποιητικά λαιμού και 
καρπών, kites κλπ.

Seam Grip 28g
21284

Seam Grip 2x7g
21278 ΠΤΛ: 9.30€

• Κόλλα ουρεθάνης για επισκευές υποδημάτων
• Συγκολλεί σόλες, επιδιορθώνει φθαρμένα 

σημεία και δημιουργεί προστατευτικό φιλμ στα 
σημεία που δέχονται καταπόνηση

Aquasure SR
21297

Κόλλα ουρεθάνης για 
παπούτσια

Σετ επισκευής εξοπλισμού 19 τεμαχίων
• Περιλαμβάνει 6 μπαλώματα Tenacious Tape, κόλλα Seam 

Grip 7g και άλλα χρήσιμα εξαρτήματα
• Με πρακτική θήκη

Camp Repair Kit
21122

GEAR AID Επισκευή – Συντήρηση
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Ειδικά σχεδιασμένο για καστόρινα, δερμάτινα και υφασμάτινα 
παπούτσια. Προσφέρει αδιαβροχοποίηση χωρίς να σκουραίνει 
ή να λειαίνει την επιφάνεια. Ιδανικό για παπούτσια με Gore-
Tex® και Gore-Tex® XCR®.

ReviveX Waterproofing Spray
21290

Αδιαβροχοποιητικό Παπουτσιών

Στεγανοποιητικό ραφών

Φόρμουλα ουρεθάνης με βάση το νερό, που στεγνώνει γρήγορα 
και είναι κατάλληλη για στεγανοποίηση ραφών σε συνθετικά και 
διαπνέοντα υφάσματα. Το Seam Sure όταν στεγνώσει γίνεται ένα 
διαφανές, εύκαμπτο, ανθεκτικό φιλμ με σχεδόν αόρατο και μη 
γυαλιστερό φινίρισμα. Το Seam Sure πλένεται, είναι κατάλληλο για 
στεγνό καθάρισμα και ανθεκτικό σε συνθήκες ψύξης / απόψυξης.

Seam Sure 60ml
21259

Αδιαβροχοποιητικό σκηνής

Αδιαβροχοποιητικό σκηνής υψηλής απόδοσης που βοηθά τον εξοπλισμό να 
ανακτήσει την αδιαβροχοποίησή του, αφήνοντας μια στεγνή, μη κολλώδη 
επιφάνεια. Επίσης χρήσιμο ως ελαφρύ λιπαντικό και προστατευτικό. 
Κατάλληλο για: Σκηνές, Σακίδια, Υπνόσακους, Εξοπλισμό Κάμπινγκ, Εξοπλισμό 
Ψαρέματος, Φερμουάρ, Φουσκωτές Βάρκες, Εξοπλισμό Σκι, Τροχόσπιτο κ.α.

ReviveX Tent Water Proofer
21249

Στεγανοποιητικό δαπέδου σκηνής

Άοσμη επίστρωση ουρεθάνης με βάση το νερό, η οποία στεγνώνει 
γρήγορα και γίνεται ένα εύκαμπτο και με μεγάλη διάρκεια ζωής φιλμ με 
σχεδόν αόρατο και μηγυαλιστερό φινίρισμα. Χρησιμοποιήστε το Tentsure 
για να αδιαβροχοποιήσετε πατώματα σκηνής, τοιχώματα σκηνής, ραφές, 
αδιάβροχα κλπ.

Tent Sure 250ml
21291

Για όλα τα παπούτσια από full grain δέρμα. Περιέχει 100% φυσικά συστατικά: 
Φυτικά έλαια, ζωϊκό λίπος, κερί μέλισσας, κερί καρναούβης & λανολίνη.
Κατάλληλο για παπούτσια με διαπνέουσες μεμβράνες όπως Gore-Tex® και 
Gore-Tex® XCR®.

ReviveX Shoe Wax 100ml
21209

Αδιαβροχοποιητικό και συντηρητικό κερί δέρματος

Ειδικό καθαριστικό για τεχνικό ρουχισμό

Καθαριστικό με ειδική φόρμουλα, εξειδικευμένο στα 
υφάσματα υψηλής τεχνολογίας. Ιδανικό για Gore-Tex®, 
WINDSTOPPER®, Gore-Tex® XCR® και άλλα αδιάβροχα και 
διαπνέοντα υφάσματα.

Revivex High Tech Fabric Cleaner
21296

Εφαρμόζεται με ψεκασμό και αποκαθιστά την αδιαβροχοποίηση. Αποτρέπει 
την φθορά και απομακρύνει νερό, λάδι και λεκέδες.
Δημιουργεί μια αδιάβροχη στρώση, επιτρέποντας παράλληλα στα διαπνέοντα 
ρούχα να εφαρμόσουν τις ιδιότητές τους στο μάξιμουμ.
Ιδανικό για outdoor ρουχισμό και εξοπλισμό ski - η αδιαβροχοποιητική 
επίστρωση παραμένει μετά το πλύσιμο και στεγνώνει στον αέρα. 
Σχεδιασμένο για χρήση σε τεχνικέ υφάσματα, όπως eVent, NeoShell και 
GORE-TEX. Φόρμουλα χωρίς PFOA και PFOS.
Αποκαθιστά την αδιαβροχοποίηση σε αδιάβροχα, μπουφάν, στολές σκι, 
γάντια, μπότες και σκηνές

ReviveX Durable Water 
Repellent 300ml

21280

Αδιαβροχοποιητικό Ρούχων
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Επισκευαστικά επιθέματα για 
ρουχισμό με Gore-Tex

Το σετ επιδιόρθωσης McNett® Gore-Tex® είναι το μόνο εξουσιοδοτημένο σετ 
επιδόρθωσης για εξοπλισμό με υλικό Gore-Tex και απαραίτητο για έκτακτες 
επιδιορθώσεις. Περιέχει δύο μπαλώματα με κολλητική επιφάνεια, φτιαγμένα από 
αυθεντικό υλικό Gore-Tex®, το οποίο προσφέρει μια δυνατή, εύκαμπτη και αδιάβροχη 
επιδιόρθωση, επι τόπου στο πεδίο της δράσης! Εύκολο στην εφαρμογή, τοποθετείται 
ολόκληρο ή κόβεται στο επιθυμητό σχήμα και μέγεθος. Το επισκευασμένο ρούχο 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί αμέσως.

Gore-Tex Black Repair Kit
21253

Επιστευαστικά αυτοκόλλητα επιθέματα

Πανίσχυρα αυτοκόλλητα επιθέματα που κολλούν σε σχεδόν όλες τις επιφάνειες και 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν για πολλών ειδών εύκαμπτες και με μεγάλη διάρκεια ζωής 
επισκευές! Διαφανές για αόρατες επισκευές και μαύρο για όπου είναι απαραίτητο. Το Te-
nacious™ Patch δεν αφήνει τα σχισίματα να επεκταθούν και προσδίδει μεγαλύτερη αντοχή 
στα σημεία που δέχονται φθορά από την τριβή. Προσφέρει γρήγορη και μακράς διάρκειας 
επισκευή σε συνθετικά και φυσικά υφάσματα, fleece, βινύλιο, καουτσούκ και πλαστικό. 
Ιδανικό για σκηνές, αδιάβροχα, σακίδια, υπνόσακους, στρώματα, καθίσματα, τέντες, μαλακά 
ψυγεία - τσάντες, φουσκωτά παιχνίδια, προσωρινές επισκευές ελαστικών ποδηλάτου κ.α. H 
κάθε συσκευασία περιέχει 3 διαφανή και 1 μαύρο μπάλωμα, διαμέτρου 7,6cm.

Tenacious Precut Patches
21293

Επισκευαστικά αυτοκόλλητα επιθεματα με σχέδια

Εξαιρετικά ανθεκτικά μπαλώματα για ρούχισμό και λοιπό εξοπλισμό. Είναι ιδανικά για τα 
περισσότερα υφάσματα, όπως Windstopper®, CORDURA®, νάιλον, βινύλιο, canvas κλπ. Η 
τεχνολογία καθαρής κόλλας εγγυάται ότι δεν θα αφήσει κατάλοιπα εάν αφαιρεθεί. Ιδανικά 
για χρήση σε υφάσματα, εξοπλισμό outdoor, σακίδια, αποσκευές κλπ. Μπαλώματα σε 
διάφορα σχέδια με θέμα τη Φύση! Αποφύγετε ένα βαρετό τετραγωνισμένο μπάλωμα, δείτε 
την επισκευή σαν ευκαιρία να κάνετε την εμφάνιση του εξοπλισμού σας πιο ενδιαφέρουσα.

Tenacious Tape™ Tatoos
21225

Ανακλαστική αυτοκόλλητη ταινία

Ανακλαστική ταινία για υψηλή ορατότητα. Ανθεκτικό υλικό με 
εξαιρετικά δυνατή κόλλα και ικανότητα ανάκλασης μακράς 
διάρκειας. Κόψτε λωρίδες ή άλλα σχήματα για να βελτιώσετε ή να 
επιδιορθώσετε τον ρουχισμό σας, το σακίδιο σας και τον υπόλοιπο 
εξοπλισμό σας. Δεν αφήνει κολλώδη κατάλοιπα εάν αφαιρεθεί.

Tenacious™ Reflelctive Fabric Tape
21226
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Επιστευαστική αυτοκόλλητη ταινία

Πανίσχυρη αυτοκόλλητη ταινία που κολλά σε σχεδόν όλες τις επιφάνειες και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για πολλών ειδών εύκαμπτες και με μεγάλη διάρκεια ζωής επισκευές! Η ματ επιφάνεια της ταινίας 
είναι σχεδόν αόρατη, και ταιριάζει σε όλα τα χρώματα. Η Tenacious™ Tape δεν αφήνει τα σχισίματα 
να επεκταθούν και προσδίδει μεγαλύτερη αντοχή στα σημεία που δέχονται φθορά από την τριβή. 
Προσφέρει γρήγορη και μακράς διάρκειας επισκευή σε συνθετικά και φυσικά υφάσματα, fleece, βινύλιο, 
καουτσούκ και πλαστικό. Ιδανική για σκηνές, αδιάβροχα, σακίδια, υπνόσακους, στρώματα, καθίσματα, 
τέντες, μαλακά ψυγεία - τσάντες, φουσκωτά παιχνίδια, προσωρινές επισκευές ελαστικών ποδηλάτου 
κ.α. H συσκευασία περιέχει ταινία διαστάσεων 7,6 x 50cm.

Tenacious Tape
21294

Επισκευαστικό επίθεμα κουνουπιέρας

Ιδανικό για γρήγορες επιδιορθώσεις σε κουνουπιέρες όλων των ειδών. 
Αποτρέπει την επέκταση της ζημιάς και διασφαλίζει την προστασία από 
τα έντομα. Επαγγελματικού επιπέδου, σχεδόν αόρατη επισκευή. Το σετ 
περιέχει δύο αυτοκόλλητους δακτυλίους Tenacious™Tape διαμέτρου 
7,6cm και δύο επιθέματα κουνουπιέρας διαμέτρου 6,3cm, για επισκευή 
οπής έως και 7cm.

Tenacious Mosquito Net Repair Kit
21295

Επισκευαστικά αυτοκόλλητα επισκευαστικά 
επιθέματα μεγάλης ευκαμψίας

Tenacious Tape Max Flex Patches
21277

Μόνιμο, βαρέος τύπου επισκευαστικό επίθεμα με μεγάλη ελαστικότητα
Ιδανικό για επισκευές υφασμάτων, βινυλίου, φουσκωτών ή ακόμη και μεταλλικά 
και πλαστικά μέρη. Προσφέρει άμεση επισκευή σε σχισίματα, ξεχειλώματα και 
τρυπήματα. Εξαιρετικά επιθετική κόλλα, δεν ξεκολλάει. Το δυνατό ύφασμα TPU 
είναι εύκαμπτο και ανθεκτικό στη χρήση. Διατηρεί την ευκαμψία του ακόμη και σε 
χαμηλές θερμοκρασίες. Καθαρό και διάφανο, για σχεδόν αόρατες επισκευές.
Ανθεκτικό στο πλύσιμο. Δεν κιτρινίζει από την έκθεση στις ακτίνες UV.
Περιλαμβάνει 2 ορθογώνια επιθέματα 7,60 x 12,70cm.

• Μπαλώματα νάυλον για ανθεκτικές, αδιάβροχες και 
ελαστικές επισκευές, που θα κρατήσουν για πολύ καιρό

• Για όλους τους τύπους υφάσματος outdoor εξοπλισμού
• Περιλαμβάνει 2 νάυλον μαύρα μπαλώματα 15 x 25 cm και 

χαρτί θερμικής προστασίας

Iron-On Fabric Repair Patch
21201
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Αυτο-επικολλώμενη ταινία παραλλαγής

• Χωρίς κόλλα (αυτό-επικολλώμενη ταινία)
• Υλικό υψηλής αντοχής, πλένεται και επαναχρησιμοποιείται.
• Αποκρύπτει τον εξοπλισμό σας • Μειώνει τους θορύβους
• Προστατεύει το όπλο και τον εξοπλισμό σας από  
  γρατζουνιές και χτυπήματα • Βελτιώνει τη λαβή σας
• Δεν αφήνει κολλώδη κατάλοιπα όταν αφαιρεθεί
• Μονώνει τα χέρια από τις παγωμένες ή καυτές επιφάνειες
• Κόβεται εύκολα • Προσαρμόζεται σε κάθε σχήμα
• Διαθέσιμη σε ρολό 5 x 366cm - Όταν τεντωθεί  
  γίνεται 20% μακρύτερη
• Μια Camo Roll καλύπτει ένα μέσο όπλο

Camo Form®

21222

Σε 2 σχέδια παραλλαγής:
• Mossy Oak® - Break Up Infiity
• Mossy Oak® - Shadow Grass Blades

• Ιδανικό για όλες τις outdoor δραστηριότητες
• Πλαστική θήκη με quick release
• Αποσπώμενο ανοξείδωτο clip ανάρτησης στη ζώνη
• Υποδοχές για ιμάντες στη θήκη
• Ενσωματωμένο ανοιχτήρι μπουκαλιών στη λαβή
• Λεπίδα τύπου Tanto με ίσια και οδοντωτή πλευρά
• Μήκος Λεπίδας (cm): 7,6 • Συνολικό Μήκος (cm): 20,4
• Πάχος Λεπίδας (mm): 3,1
• Υλικό Λεπίδας: Ανοξείδωτο ατσάλι 420, με επικάλυψη τιτανίου
• Βάρος (gr): 142

Μαχαίρι KOTU
21273

• Με ανοξείδωτο ατσάλι 304, ανθεκτικό στη διάβρωση
• Ιδανικό για όλες τις outdoor δραστηριότητες, μέσα και έξω από τη θάλασσα
• Με το προαιρετικό B.C.D. Accessories Kit, μπορεί να αναρτηθεί σε όλα τα 

B.C.D.s, αποτελώντας πολύτιμο εξάρτημα για τις καταδύσεις σας
• Πλαστική θήκη με quick release
• Υποδοχές για ιμάντες στη θήκη
• Ενσωματωμένο ανοιχτήρι μπουκαλιών στη λαβή
• Λεπίδα blunt (επίπεδη) με ίσια και οδοντωτή πλευρά
• Μήκος Λεπίδας (cm): 7,6 
• Συνολικό Μήκος (cm): 21,6
• Πάχος Λεπίδας (mm): 3,1
• Υλικό Λεπίδας: Ανοξείδωτο ατσάλι 304
• Βάρος (gr): 131

Μαχαίρι TANU
21121

• Ιδανικό για όλες τις δραστηριότητες μέσα και έξω από το νερό
• Πλαστική θήκη με quick release
• Αποσπώμενο ανοξείδωτο clip ανάρτησης στη ζώνη
• Υποδοχές για ιμάντες στη θήκη
• Ενσωματωμένο ανοιχτήρι μπουκαλιών στη λαβή
• Λεπίδα με ίσια και οδοντωτή πλευρά
• Μήκος Λεπίδας (cm): 7,6
• Συνολικό Μήκος (cm): 20,47
• Πάχος Λεπίδας (mm): 3,1
• Υλικό Λεπίδας: Ανοξείδωτο ατσάλι 420, με επικάλυψη τιτανίου
• Βάρος (gr): 142

Μαχαίρι BURI
21288

Μαχαίρι AKUA
21287

• Ιδανικό για όλες τις δραστηριότητες μέσα και έξω από το νερό
• Πλαστική θήκη με quick release
• Ανοξείδωτο clip ανάρτησης στη ζώνη
• Υποδοχές για ιμάντες στη θήκη
• Ενσωματωμένο ανοιχτήρι μπουκαλιών στη λαβή
• Οδοντωτή και ίσια λεπίδα, με κόφτη καλωδίων
• Μήκος Λεπίδας (cm): 7,6 • Συνολικό Μήκος (cm): 20,32
• Πάχος Λεπίδας (mm): 3,1
• Υλικό Λεπίδας: Ανοξείδωτο ατσάλι 420, με επικάλυψη τιτανίου
• Βάρος (gr): 142

• Σχεδιασμένο για να μαρκάρει τον εξοπλισμό σας, ώστε να μπορείτε να 
τον εντοπίσετε εύκολα στο σκοτάδι!

• Φορτίζει ταχύτατα με το φως το ήλιου ή με τεχνητή πηγή φωτός 
(φακός, προβολείς αυτοκινήτου κλπ) και στη συνέχεια φωσφορίζει για 
έως και 10 ώρες στο σκοτάδι.

• Δεν χρειάζεται μπαταρίες και ΔΕΝ λειτουργεί με χημική αντίδραση!
• Διαστάσεις: 5 x 1,2cm
• Διαθέσιμο σε 6 χρώματα

Ni Glo
21204

Crystal Clear    Dragon Green   Orange Blaze

Panther Pink    Sour Lemon    Atomic Blue

ΧΡΩΜΑΤΑ:

GEAR AID Προϊόντα
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• Κρεμάστε εξοπλισμό, οργανώστε τον χώρο σας, στεγνώστε 
πετσέτες και ρουχισμό με ευκολία

• Το κιτ περιέχει 9m ανακλαστικού σχοινιού 550 Paracord, 2 Camp 
Carabiners και 2 εντατήρες

Camp Line Kit
21123

• Κρεμάστε τον εξοπλισμό σας με άνεση, χωρίς κόμπους, από 
σχοινί 550 Paracord

• Ελαφρύ και πρακτικό, με ιδιαίτερο σχεδιασμό twist-and-clip

Camp Carabiner
21124

• Τεντώστε τη σκηνή σας, κρεμάστε εξοπλισμό ή φτιάξτε σχοινί 
για άπλωμα ρούχων

• Το κιτ περιέχει 15m ανακλαστικό σχοινί 550 Paracord και 4 
ρυθμιζόμενους εντατήρες

Taut Line Kit
21125

• Επτάκλωνο κορδόνι εξαιρετικά υψηλής αντοχής από 100% nylon 
• Χρώμα: Reflective Black

550 PARACORD / 9m
21274

Πλεκτό ελαστικό 
κορδόνι γενικής χρήσης

• Πλεγμένο κορδόνι γενικής χρήσης
• Αντέχει μέχρι και 9Kg
• Απαραίτητο εργαλείο επιβίωσης
• Ελαφρύ και μικρό σε μέγεθος
• Τεντώνεται μέχρι και τα 210cm
• Εκατοντάδες πρακτικές εφαρμογές

Gruntline
21282

• Κορδόνι υψηλής αντοχής από 100% nylon 
• Ιδανικό ως σχοινί απλώματος, εντατήρας σκηνής, 

κορδόνια παπουτσιών και πολλές άλλες χρήσεις
• Χρώμα: Nav Green

325 PARACORD / 15m
21275
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Ελαφριά, μαλακή, υπεραπορροφητική, στεγνώνει πολύ γρήγορα. Ιδανική για κολύμπι, αθλητισμό, κάμπινγκ, 
ταξίδια κ.α. Το πολύ μαλακό υλικό έχει ενισχυμένη απορροφητικότητα, απορροφώντας έως 5 φορές το 
βάρος του, ενώ εξακολουθεί να στεγνώνει γρήγορα. Οι πετσέτες δεν περιέχουν σιλικόνη ή άλλη χημική 
επεξεργασία, οπότε οι απορροφητικές ιδιότητες και η μαλακή υφή δε φθίνουν. Η MicroNet γίνεται πιο 
μαλακή και πιο απορροφητική μετά από κάθε πλύσιμο! Αφαιρεί τα λάδια, το χώμα και τον ιδρώτα από τα 
χέρια, το πρόσωπο και το σώμα. Η εξελιγμένη ύφανση Microfiber δεν αφήνει σκόνη ή χνούδι στους φακούς 
των γυαλιών, των κυαλιών, των τηλεσκοπίων κ.α. Είναι επίσης κατάλληλη για τον καθαρισμό επίπλων.

Πετσέτα Outgo Microfiber Terry Μπλε

21270 Large (77 x 128cm)
21266 XLarge (90 x 157cm)

Κρεμαστό εσωτερικό 
πορτοφόλι Neck Wallet 
100% Μετάξι 

21299

Πορτοφόλι - ζώνη χρημάτων από 100% μετάξι. Μαλακό και άνετο, από υλικό 
απολύτως φιλικό προς το δέρμα. Περιλαμβάνει δύο τσέπες με φερμουάρ, θήκη 
πιστωτικής κάρτας και αφαιρούμενη εσωτερική αδιάβροχη θήκη εγγράφων. 

• Διαστάσεις: 21,5 x 15cm

Ελαφριά, μαλακή, υπεραπορροφητική, στεγνώνει πολύ γρήγορα. Ιδανική για κολύμπι, αθλητισμό, 
κάμπινγκ, ταξίδια κ.α. Το πολύ μαλακό υλικό έχει ενισχυμένη απορροφητικότητα, απορροφώντας έως 
5 φορές το βάρος του, ενώ εξακολουθεί να στεγνώνει γρήγορα. Οι πετσέτες δεν περιέχουν σιλικόνη ή 
άλλη χημική επεξεργασία, οπότε οι απορροφητικές ιδιότητες και η μαλακή υφή δε φθίνουν. Η MicroNet 
γίνεται πιο μαλακή και πιο απορροφητική μετά από κάθε πλύσιμο! Αφαιρεί τα λάδια, το χώμα και τον 
ιδρώτα από τα χέρια, το πρόσωπο και το σώμα. Η εξελιγμένη ύφανση Microfiber δεν αφήνει σκόνη ή 
χνούδι στους φακούς των γυαλιών, των κυαλιών, των τηλεσκοπίων κ.α. Είναι επίσης κατάλληλη για τον 
καθαρισμό επίπλων.

Πετσέτα Outgo Microfiber

21264 Μedium (51 x 102cm) Πράσινο - Χακί

21263 Large (77 x 128cm) Μόκα - Μπλε - Πράσινο

21260 XLarge (90 x 157cm) Πράσινο - Μπλε

• Διάτρητη πετσέτα με τεχνολογία που δροσίζει και 
ενεργοποιείται με νερό

• Διαρκεί για 2 ώρες
• Διαστάσεις: 38 x 91 cm
• Με θήκη

Cooling Towel
21254
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Τώρα έχετε πρόσβαση σε νερό ακριβώς εκεί που το βρίσκετε! Το νέο πανάλαφρο φίλτρο νερού Frontier Pro™ παρέχει όλα τα πλεονεκτήματα ενός 
μεγάλου φίλτρου, αλλά σε μικρό μέγεθος. Το φίλτρο προσαρμόζεται απευθείας στο μπουκάλι ή τον ασκό νερού, και η βαλβίδα Bite Me™ επιτρέπει να 
κρέμεται χωρίς διαρροή. Τα πρώτα φίλτρα αντικαθίστανται, κι έτσι επιμηκύνεται η ζωή του κυρίως φίλτρου. Φιλτράρει αποτελεσματικά περίπου 190 
λίτρα. Χρησιμοποιήστε το φίλτρο Frontier Pro™ για να πιείτε απευθείας από οποιοδήποτε μπουκάλι, κύπελλο, σάκο νερού ή από την πηγή του νερού. 
Σχεδιασμένο για να χωρά στην παλάμη του χεριού σας. Το Frontier Pro™ έχει βάρος μόνο 57 γραμμάρια (στεγνό), καταλαμβάνει τον μισό χώρο από ένα 
τυπικό φίλτρο - αντλία, και φιλτράρει μέχρι 190 λίτρα. Ελεγμένο και πιστοποιημένο: Η τεχνολογία φιλτραρίσματος Aquamira® απομακρύνει περισσότερο 
από το 99,9% των Κρυπτοσποριδίων και της Γιάρδιας. Ειδικά σχεδιασμένο φίλτρο ενεργού άνθρακα από φλοιό καρύδας, ώστε να συγκρατεί τα χημικά, 
να βελτιώνει τη γεύση και να εξαφανίζει τις δυσάρεστες οσμές. 
Η αντιμικροβιακή τεχνολογία Miraguard™ αποτρέπει τη δημιουργία βακτηρίων, άλγης, μυκήτων και μούχλας μέσα στο φίλτρο.

Aquamira Frontier Pro Filter
21283

Φίλτρο GRN Line με ροή 500ml/λεπτο, που αντικαθίσταται Αντιμικροβιακή 
τεχνολογία Miraguard, που καταστέλλει την ανάπτυξη βακτηρίων, άλγης, 
μυκήτων και μούχλας μέσα στο φίλτρο. Φιλτράρει 190 λίτρα νερού (50 gal.) 
Χωρίς BPA, χημικά και ιώδιο. Κατασκευάζεται στις HΠΑ.
Προσαρμόζεται στα φίλτρα Frontier Pro Ultra Light Water Filter System & Tactical 
Frontier Pro Filter.

Ανταλλακτικό φίλτρου 
FRONTIER™ SERIES III GRN

21286

Ο ασκός νερού Aquamira είναι υπό πίεση, ώστε να μπορείτε να 
φιλτράρετε, να δροσιστείτε, να ξεπλύνετε και να μοιραστείτε. 
Μπαίνει στο πλυντήριο πιάτων και καλύπτεται από εγγύηση μη 
διαρροής εφ’ όρου ζωής. Η θήκη για φίλτρο Frontier MAX παρέχεται 
δωρεάν με κάθε ασκό. Απλώς επιλέξτε το φίλτρο σας. Ανεξαρτήτως 
προορισμού, υπάρχει ένα φίλτρο για κάθε περιπέτεια.
Απλώς προσθέστε πίεση στον ασκό χρησιμοποιώντας την φούσκα - 
έτσι έχετε νερό με ροή, όποτε το χρειαστείτε.
Αφαιρέστε το slide-top κλείστρο και γεμίστε εύκολα από ποτάμι, 
πηγή ή λίμνη. Μείνετε ασφαλείς συνδέοντας ένα φίλτρο Aquamira 
Frontier μέσω της ενσωματωμένης θήκης φίλτρου.
 
• Δωρεάν θήκη φίλτρουFrontier MAX
• Χωρητικότητα 2 λίτρων
• Βαλβίδες quick release στα σωληνάκια υδροδοσίας και πίεσης
• Κλείστρο slide top και μεγάλο άνοιγμα για εύκολο γέμισμα
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων
• Εγγύηση στεγανότητας
• Έτοιμο για χρήση με Aquamira Frontier Max
• Χωρίς BPA και pthalate

Ασκός Νερού 2L με αντλία 
πίεσης και υποδοχή φίλτρου

21272

Το Aquamira Frontier Max είναι το μόνο outdoor και tactical σύστημα 
φιλτραρίσματος, κατάλληλο για 3.700 λίτρα νερού. Η συνδεσιμότητα της 
σειράς IV, επιτρέπει τον συνδυασμό του Max με οποιοδήποτε φίλτρο 
Series IV. Το εξάρτημα UQC (Universal Quick Connect) σας επιτρέπει να 
συνδέσετε το Max με τον ασκό Aquamira και να προσθέσετε πίεση για 
άμεση λειτουργία φιλτραρίσματος εν κινήσει.
 
• Φίλτρο Backcountry PLUS με ροή 500 ml/λεπτό
• Πιστοποιημένο φιλτράρισμα για πάνω από 3.700 λίτρα
• Ελαφρύ και μικρό (71g)
• Δέχεται οποιοδήποτε φίλτρο Series IV
• Συνδέεται με σχεδόν όλους τους τύπους δοχείων με το σύστημα UQC
• Ταιριάζει σε όλους τους υπό πίεση ασκούς Aquamira, για φιλτράρισμα 

με υποβοήθηση πίεσης
• Περιλαμβανει Τεχνολογία Miraguard™ Antimicrobial*, που καταστέλλει 

την ανάπτυξη βακτηρίων, αλγης, μυκήτων και μούχλας στο εσωτερικό 
του φίλτρου

• Χωρίς μόλυβδο - πιστοποίηση NSF/ANSI-372
• Χωρίς BPA, χωρίς χημικά, και χωρία ιώδιο
• Κατασκευάζεται στις Η.Π.Α.

Frontier Max - Back-
country Plus

21233

Πήγαινε την περιπέτειά σου ακόμη παραπέρα με το πιο λειτουργικό και ελαφρύ 
φίλτρο υπαίθρου στον Κόσμο. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε οποιοδήποτε 
σύστημα φιλτραρίσματος Series IV (όπως το Frontier Max) για προστασία από το 
μολυσμένο νερό το οποίο μπορεί να συναντήσετε στο δρόμο σας.
Το αντι-βακτηριακό φίλτρο Aquamira είναι η ιδανική επιλογή για φιλτράρισμα 
νερού στην ύπαιθρο. Σύμφωνο με τις προδιαγραφές της Υπηρεσίας Προστασίας 
Περιβάλλοντος των ΗΠΑ (US EPA), για την μείωση των βακτηρίων και των 
πρωτόζωων. Παρέχει 800 ml/λεπτό για άμεσο σβήσιμο της δίψας!
 
• Φιλτράρισμα των βακτηρίων για προστασία από βιολογική μόλυνση σε φυσικές 

πηγές
• Δυνατότητα φιλτραρίσματος έως 3.785 L
• Ελαφρύ και μικρό για να μπορείτε να το κουβαλήσετε παντού
• Συμβατό με όλα τα συστήματα φιλτραρίσματος Series IV (όπως το Frontier Max)
• Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε με ασκό πίεσης Aquamira
• Η τεχνολογία Miraguard™ Antimicrobial* καταπολεμά την ανάπτυξη βακτηρίων, 

άλγης, μυκήτων και μούχλας
• Χωρίς BPA, χημικά και ιώδιο
• Κατασκευάζεται στις ΗΠΑ

Φίλτρο Aquamira Back-
country

21234
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COMPASS COMFY 24
14130

• Με πιστόνι και δύο jets νερού 
• Δείκτης πληρότητας 
• Διαστάσεις: 37,5 x 47 x 43,5cm
• Ύψος καθίσματος: 42,5cm 
• Χωρητικότητα κάδου λυμάτων: 24L 
• Χωρητικότητα κάδου νερού: 20L 
• Βάρος: 4,7Kg

PORTA POTTI Qube 165
• Διαστάσεις: 41,5 x 37,9 x 41,9cm 
• Ύψος καθίσματος: 40,8cm
• Χωρητικότητα Κάδου λυμάτων: 21L 
• Χωρητικότητα κάδου νερού: 15L 
• Βάρος: 3,9Kg

14114

PORTA POTTI 335
• Με πιστόνι και δείκτη πληρότητας κάδου λυμάτων
• Διαθέτει κιτ σταθεροποίησης στο πάτωμα
• Διαστάσεις: 31,3x34,2x38,2cm
• Ύψος καθίσματος: 30,8cm
• Κάδος λυμάτων χωρητικότητας 10L
• Χωρητικότητα κάδου νερού: 10L
• Βάρος: 3,3Kg

14123

PORTA POTTI Qube 145
• Διαστάσεις: 42,7 x 38,3 x 33cm 
• Χωρητικότητα Κάδου λυμάτων: 12L 
• Ύψος καθίσματος: 32,4cm 
• Χωρητικότητα κάδου νερού: 15L 
• Βάρος: 3,9Kg

14117
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PORTA POTTI Excellence με χειροκίνητη αντλία
• Διαστάσεις: 45,8 x 38,8 x 45cm 
• Ύψος καθίσματος: 44,3cm 
• Χωρητικότητα κάδου νερού: 15L
• Χωρητικότητα Κάδου λυμάτων: 21L με δείκτη πληρότητας 
• Βάρος: 5,5Kg

14115

PORTA POTTI Excellence με ηλεκτρική αντλία
• Διαστάσεις: 45,8 x 38,8 x 45cm 
• Χωρητικότητα κάδου νερού: 15L
• Ύψος καθίσματος: 44,3cm 
• Χωρητικότητα Κάδου λυμάτων: 21L, με δείκτη πληρότητας 
• Βάρος: 5,8Kg

14116

PORTA POTTI 345
• Με πιστόνι και δείκτη πληρότητας κάδου λυμάτων
• Διαστάσεις: 33x38,3x42,7cm
• Ύψος καθίσματος: 32,4cm
• Κάδος λυμάτων χωρητικότητας :12L
• Χωρητικότητα κάδου νερού: 15L
• Βάρος: 3,8Kg

14111

PORTA POTTI 365
• Με πιστόνι και δείκτη πληρότητας κάδου λυμάτων
• Διαστάσεις: 41,4x38,3x42,7cm
• Ύψος καθίσματος: 40,8cm
• Κάδος λυμάτων χωρητικότητας:21L
• Χωρητικότητα κάδου νερού: 15L
• Βάρος: 4Kg

14119

123
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Aqua Kem Blue 2L
14108

Aqua Kem Blue 
concentrated 0,78Lt

14107

Aqua Kem Green 1,5L
14109

Aqua Kem Blue Sachets 
Χημική σκόνη σε σακουλάκι

14118

Aqua Kem® Blue Concentrated 
Lavender -780ml
Συμπυκνωμένο υγρό τουαλέτας με άρωμα λεβάνταςΣυμπυκνωμένο υγρό τουαλέτας

Υγρό τουαλέτας

14124

Aqua Kem® Green 
Concentrated - 750ml
Συμπυκνωμένο υγρό τουαλέτας φιλικό προς το περιβάλλον

Υγρό τουαλέτας φιλικό προς το περιβάλλον

14106
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Aqua Rinse 1,5L
Καθαριστικό κάδου νερού

14110

Aqua Rinse Concentrated 750ml
14105

Toilet Bowl Cleaner 750ml
Καθαριστικό λεκάνης τουαλέτας

14104

Βάση Στήριξης για Porta 
Potti Qube

14121

Aqua Soft
• Ειδικά σχεδιασμένο χαρτί τουαλέτας που διαλύεται εύκολα
• Συσκευασία τεσσάρων ρολών

14120

Αντλία νερού για PPQ 
145/165

14204



126

• Χωρητικότητα: 7L • Διαστάσεις: 23 x 16 x 19cm • Εξωτερικό υλικό: 600D snow fabric με PVC coating
• Εσωτερικό υλικό: PEVA • Μόνωση: 4mm PE foam

Ψυγείο Τσάντα 7L
23360

• Χωρητικότητα: 20L • Διαστάσεις: 28,5 x 18 x 38cm
• Εξωτερικό υλικό: 600D snow fabric με PVC coating. 
• Εσωτερικό υλικό: PEVA • Μόνωση: 5mm PE foam

Ψυγείο Σακίδιο 20L
23361

• Χωρητικότητα: 18L • Διαστάσεις: 30 x 22 x 27cm
• Εξωτερικό υλικό: 600 x 300D PVC
• Εσωτερικό υλικό: PEVA • Μόνωση: 6mm PE foam

Ψυγείο Τσάντα 18L
23310

• Χωρητικότητα: 24L • Διαστάσεις: 35 x 24 x 28cm
• Εξωτερικό υλικό: 600 x 300D/PVC • Εσωτερικό υλικό: PEVA 
• Μόνωση: 6mm PE foam

Ψυγείο Τσάντα 24L
23303

• Χωρητικότητα: 8L • Διαστάσεις: 17 x 24 x 21cm
• Εξωτερικό υλικό: 600D snow fabric με PVC coating
• Εσωτερικό υλικό: PEVA • Μόνωση: 4mm PE foam

Ψυγείο Τσάντα 8L
23362

• Χωρητικότητα: 12L • Διαστάσεις: 28 x 19 x 22cm
• Εξωτερικό υλικό: 600 x 300D/PVC • Εσωτερικό υλικό: PEVA 
• Μόνωση: 4mm PE foam

Ψυγείο Τσάντα 12L
23304
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OUTDOOR

®

6
Χωράει

Κουτάκια

• Διαστάσεις: 24 x 14 x 24cm
• Εξωτερικό υλικό: 600 x 300D PVC
• Εσωτερικό υλικό: Πλαστικοποιημένο φύλλο αλουμινίου
• Μόνωση: 2mm PE foam

LUNCH BAG 8L
23314

• Χωρητικότητα 4L • Διαστάσεις: 14,5 x 13,5 x 22cm
• Χρώματα: Μαύρο, Μπλε & Κόκκινο
• Με ενσωματωμένες παγοκύστες στα τοιχώματα
• Διπλώνει και τοποθετείται ολόκληρο στην κατάψυξη

Mini Fridge 6
23340

• Χωρητικότητα: 10L
• Διαστάσεις: 25 x 17 x 25cm

Ψυγείο Τσάντα 10L
23309

• Χωρητικότητα: 8L
• Διαστάσεις: 21 x 14 x 26cm

Ψυγείο Τσάντα 8L
23305

• Χωρητικότητα: 10L
• Διαστάσεις: 17,5 x 28 x 20,5cm

Ψυγείο Τσάντα 10L
23315

• Χωρητικότητα: 14L
• Διαστάσεις: 19 x 30 x 25cm

Ψυγείο Τσάντα 14L
23306
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• Χωρητικότητα:17L • Διαστάσεις: Φ26 x 31cm
• Υλικό Neoprene 3mm με επικάλυψη EVA
• Μόνωση αφρού 3mm, με εσωτερική επίστρωση φύλλου αλουμινίου

Ψυγείο Τσάντα 17L
23325

• Χωρητικότητα: 22L • Διαστάσεις: 33 x 24,5 x 27cm
• Με επίστρωση φύλλου αλουμινίου εσωτερικά
• Μόνωση: 8mm

Ψυγείο Τσάντα 22L ALU
23350

• Χωρητικότητα: 30L 
• Διαστάσεις: 34 x 27 x 33,5cm • Μόνωση: 5mm

Ψυγείο Τσάντα 30L Ι
23317

• Χωρητικότητα: 24L 
• Διαστάσεις: 29 x 23 x 26cm
• Μόνωση: 5mm

Ψυγείο Τσάντα 24L
23328

• Χωρητικότητα: 32L
• Διαστάσεις: 40 x 30 x 27cm • Μόνωση: 5mm

Ψυγείο Τσάντα 32L
23329

• Χωρητικότητα: 20L 
• Διαστάσεις: 31 x 22 x 29cm
• Με επίστρωση φύλλου αλουμινίου εσωτερικά
• Μόνωση: 5mm

Ψυγείο Τσάντα 20L ALU
23351

Τσ
άν

τε
ς 

- 
Ψυ

γε
ία



129

• Χωρητικότητα: 31L • Διαστάσεις mesh : 53 x 16 x 34cm
• Διαστάσεις ψυγείου: 40 x 16 x 14cm • Εξωτερικό υλικό: Μesh + 600D/PVC
• Εσωτερικό υλικό ψυγείου: PEVA • Μόνωση ψυγείου: 5mm PE foam
• Διαθέτει δυο χώρους, το πάνω μέρος είναι κατασκευασμένο από διάτρητο 

ύφασμα & το κάτω μέρος είναι μονωμένο ψυγείο
• Διαθέτει τσέπες με δυο φερμουάρ • Ιδανική για την παραλία.

Τσάντα Παραλίας - Ψυγείο
23339

• Χωρητικότητα: 60L • Διαστάσεις: 58,5 x 32,5 x 33cm
• Με ενισχυμένους ιμάντες • Μόνωση: 5mm

Ψυγείο Τσάντα 60L
23313

• Χωρητικότητα: 15L • Διαστάσεις: 31 x 17 x 46cm
• Με σύστημα πλάτης, 3 εξωτερικές τσέπες και 

ελαστικό κορδώνι συγκράτησης αντικειμένων
• Εσωτερική επίστρωση φύλλου αλουμινίου

Ψυγείο Σακίδιο 15L
23308

Ισοθερμική θήκη μπουκαλιού 
0,5L Neoprene 3mm

23344

Ισοθερμική θήκη 
μπουκαλιού 1,5L ΙΙ

23311

Ισοθερμική θήκη μπουκαλιού 
1,5L Neoprene 3mm

23345

• Χωρητικότητα: 36L • Διαστάσεις: 40 x 30 x 30cm • Με ενισχυμένους ιμάντες 
• Με επίστρωση φύλλου αλουμινίου εσωτερικά • Μόνωση: 5mm

Ψυγείο Τσάντα 36L
23347

OUTDOOR

®
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Ψυγεία πάγου με τεχνολογία Rotomolding για 
εγγυημένη αντοχή και μακρά διάρκεια ζωής

• Μονοκόμματη κατασκευή, χωρίς κολλήσεις, για απόλυτη στεγανότητα

• Από υλικά LLDPE, κατάλληλα για μεταφορά τροφίμων, μη τοξικά, ανθεκτικά στις 

ακτίνες UV και σταθερά σε χαμηλές ή υψηλές θερμοκρασίες

• Μόνωση από παχύ στρώμα πολυουρεθάνης, για καλύτερη διατήρηση της ψύξης 

• Σχεδιασμός κατάλληλος για στοίβαξη 

• Με βαλβίδα αποσυμπίεσης 

• Μεγάλη τάπα αποστράγγισης 

• Ανοξείδωτη υποδοχή λουκέτου - ανοιχτήρι 

• Χειρολαβές με soft grip 

• Στεγανωτικό λάστιχο στο καπάκι 

• Λαστιχένια κλείστρα υψηλής αντοχής 

• Ειδικές αντιολισθητικές και non-marking βάσεις

• Χωρητικότητα: 110Qt - 104L
• Βάρος: 22,4Kg
• Εξ. Διαστάσεις: Μ95,2 x Π49 x Υ49,5cm 
• Εσ. Διαστάσεις: Μ80,5 x Π36,3 x Υ37,8cm

Polar King 110
31604

• Χωρητικότητα: 110Qt - 104L 
• Βάρος: 22,4Kg 
• Εξ. Διαστάσεις: Μ95,2 x Π49 x Υ49,5cm 
• Εσ. Διαστάσεις: Μ80,5 x Π36,3 x Υ37,8cm

Polar King 110 Roller
31606

Διαχωριστικό ψυγείου 
POLAR KING

45L31614

110L31616

Καλάθι Συρμάτινο 
για ψυγείο POLAR KING

45L31611

110L31613

70/75L31612 70/75L31615

• Χωρητικότητα: 75Qt - 70,9L
• Βάρος: 14,5Kg
• Εξ. Διαστάσεις: Μ85 x Π46,2 x Υ45,4cm 
• Εσ. Διαστάσεις: Μ68,5 x Π29,7 x Υ33,5cm

Polar King 75
31603
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• Διαστάσεις: 2 x 7,5 x 16,5cm

Τ200 (200gr)
22900

• Διαστάσεις: 3,5 x 9,5 x 17,5cm

Τ500 (500gr)
22902

• Διαστάσεις: 4,5 x 11,5 x 22cm17,5cm

Τ1000 (1Kg)
22904

• Διαστάσεις: 39 x 27 x 39cm
• Χρώμα: Μπλε

NEW STYLE 30L31406

• Διαστάσεις: 39 x 23 x 38cm
• Χρώμα: Μπλε Πράσινο 

NEW STYLE 25L31405

Με μόνωση Styrofoam

NEW STYLE

ΠΤΛ: 22.30€

ΠΤΛ: 25.50€

• Διαστάσεις: 47 x 32 x 43cm
• Με μόνωση Styrofoam
• Χρώματα: Μπλε, Κόκκινο, Λαχανί

COOLIE 40L
31404

• Διαστάσεις: 30 x 20 x 37cm
• Χρώμα: Μπλε

NEVE 18L31408

Με μόνωση Styrofoam

NEVE

• Διαστάσεις: 46,5 x 27 x 39cm
• Χρώμα: Γαλάζιο

NEVE 30L31410

• Διαστάσεις: 38 x 26 x 37cm
• Χρώμα: Γαλάζιο

NEVE 25L31407
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Με βιδωτό καπάκι και βαλβίδα 
ασφαλείας

350ml
24301

Με βιδωτό καπάκι και βαλβίδα 
ασφαλείας

500ml
24302

Με βιδωτό καπάκι και 
βαλβίδα ασφαλείας

750ml
24303

Με βιδωτό καπάκι και 
βαλβίδα ασφαλείας

1000ml
24304

• Με ανοξείδωτο ατσάλι 304 εσωτερικά
• Περιλαμβάνει κύπελλο 
• Εξαιρετικά ανθεκτική κατασκευή
• Χειρολαβή για εύκολη μεταφορά

1200ml
24368

• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304 εσωτερικά & 201 εξωτερικά, με διπλό τοίχωμα
• Καπάκι: PP & σιλικόνη κατάλληλα για τρόφιμα BPA-free, ανοίγει με μια 

κίνηση, χωρίς διαρροές, μεγάλο άνοιγμα που δέχεται παγάκια
• Διαστάσεις: 6,5 x 23cm 
• Βάρος: 0,33kg

425ml
24312

20
Κρύο Ζεστό

10
ώρες ώρες

• Θερμός με μόνωση κενού αέρος
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304
• Με επίστρωση φύλλου χαλκού  

για ενίσχυση της μόνωσης
• Με βιδωτό καπάκι και βαλβίδα

500ml
24323

• Υδροδοχείο από ανοξείδωτο ατσάλι
• Με μόνωση κενού αέρος 
• Πλαστική χειρολαβή και ιμάντας μεταφοράς.
• Περιλαμβάνει πλαστικό κύπελλο

1800ml
24370

• Θερμός με μόνωση κενού αέρος
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304
• Με επίστρωση φύλλου χαλκού για 

ενίσχυση της μόνωσης
• Με βιδωτό καπάκι και βαλβίδα

1000ml
24324
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• Θερμός - Μπουκάλι με μόνωση κενού αέρος
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304
• Με επίστρωση φύλλου χαλκού για ενίσχυση της μόνωσης
• Με βιδωτό καπάκι

500ml
24325

• Με ανοξείδωτο ατσάλι 201 και μόνωση κενού αέρος
• Σχήμα μπουκαλιού
• Με βιδωτό καπάκι

500ml
24308

• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304 εσωτερικά & 
εξωτερικά, με διπλό τοίχωμα

• Καπάκι: PP κατάλληλο για τρόφιμα BPA-free 
χωρίς διαρροές, μεγάλο άνοιγμα που δέχεται 
παγάκια • Εξωτερική επικάλυψη powder coating 
υψηλής ποιότητας, αντιολισθητική, προστατεύει 
από γρατζουνιές και βαθουλώματα

• Διαστάσεις: 7,5 x 27cm • Βάρος: 0,35kg

650ml
24313 20

Κρύο Ζεστό

10
ώρες ώρες

• Καπάκι αθλητικού τύπου με λαβή,  
για 24308 και 24325

Sports Lid
24326

Με καλαμάκι και καραμπίνερ

Υδροδοχείο 650ml
24365

Κόκκινο Μπλε

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Με καραμπίνερ

Υδροδοχείο 500ml
24366

Κόκκινο Μπλε Silver

ΧΡΩΜΑΤΑ:

Υδροδοχείο 
ορειβατικό 600ml

24327 Υδροδοχείο με ψεκασμό
24362

• Χωρητικότητα: 600ml • Κατασκευασμένο από υλικό  
Polycarbonate κατάλληλο για φαγητό

 • Διαθέτει μηχανισμό εκνέφωσης στο πάνω μέρος,  
που επιτρέπει στον χρήστη να δροσίζει το πρόσωπό του

• Ιδανικό για σπορ και υπαίθριες δραστηριότητες
• Εύχρηστο και ελαφρύ

• Υλικό: Tritan
• Καπάκι: PP κατάλληλο για τρόφιμα, ανοίγει με μια 

κίνηση, χωρίς διαρροές
• Διαστάσεις: 6,5 x 21,3cm
• Κατασκευασμένο από μη τοξικά υλικά, 

απαλλαγμένο από BPA  
(Δισφαινόλη) & Φθαλικό Άλας

• Ανθεκτικό σε θερμοκρασίες από -10oC έως 80oC
• Βάρος: 0,11kg

Υδροδοχείο 500ml
24311

OUTDOOR

®
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• Χωρητικότητα: 450ml 
• Πλαστικό εσωτερικά, με καπάκι

Κύπελλο αυτοκινήτου Ι
24333

• Χωρητικότητα: 450ml 
• Πλαστικό εσωτερικά, με καπάκι

Κύπελλο αυτοκινήτου ΙΙ
24341

Aνοξείδωτο εσωτερικά με καπάκι

Κύπελλο 240ml
24360

• Χωρητικότητα: 430ml
• Από ανοξείδωτο ατσάλι 304 εσωτερικά και 201 εξωτερικά,  

διπλό τοίχωμα με μόνωση κενού αέρος
• Λαστιχένιο περίβλημα για άνετο κράτημα εξωτερικά
• Στεγανό καπάκι από πολυπροπυλένιο
• Άθραυστο, δεν περιέχει γυαλί

Coffee Mug 430ml
24309

• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304 - μονό τοίχωμα
• Καπάκι από σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιμα - BPA-free
• Διαστάσεις: 6 x 7,9 x 12,5cm
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων - δεν μπαίνει στον 

φούρνο μικροκυμάτων
• Βάρος: 100gr

Κύπελλο καφέ 360ml
24315

• Ποτήρι - Θερμός με μόνωση κενού αέρος
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304 εσωτερικά - 201 εξωτερικά 
• Με διπλό τοίχωμα και βάση από φελλό
• Καπάκι PP / AS με δακτύλιο σιλικόνης - κατάλληλα για τρόφιμα, BPA-free
• Διαστάσεις: 6,8 x 8,2 x 16cm • Διατηρεί ζεστά και κρύα τα ροφήματα για 

πάνω από 6 ώρες σε θερμοκρασία δωματίου
• Δεν πλένεται στο πλυντήριο πιάτων - δεν μπαίνει στον φούρνο 

μικροκυμάτων
• Βάρος: 290gr

Ποτήρι - Θερμός 500ml
24316

• Ποτήρι- Θερμός με μόνωση κενού αέρος
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304 εσωτερικά - 201 εξωτερικά
• Με διπλό τοίχωμα 
• Καπάκι PP / AS με δακτύλιο σιλικόνης - κατάλληλα για τρόφιμα, BPA-free
• Διαστάσεις: 7 x 9 x 15cm
• Διατηρεί ζεστά και κρύα τα ροφήματα για πάνω από 6 ώρες σε 

θερμοκρασία δωματίου • Δεν πλένεται στο πλυντήριο πιάτων - δεν 
μπαίνει στον φούρνο μικροκυμάτων

• Βάρος: 240gr

Ποτήρι- Θερμός 350ml
24317

• Ποτήρι- Θερμός με μόνωση κενού αέρος
• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304 εσωτερικά - 201 εξωτερικά
• Με διπλό τοίχωμα • Καπάκι PP / AS με δακτύλιο σιλικόνης 

- κατάλληλα για τρόφιμα, BPA-free
• Διαστάσεις: 6,6 x 9,2 x 14cm • Διατηρεί ζεστά και κρύα τα 

ροφήματα για πάνω από 6 ώρες σε θερμοκρασία δωματίου
• Δεν πλένεται στο πλυντήριο πιάτων - δεν μπαίνει στον 

φούρνο μικροκυμάτων
• Βάρος: 260gr

Ποτήρι- Θερμός 380ml
24320

• Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 304 εσωτερικά & 201 εξωτερικά, με διπλό τοίχωμα 
• Καπάκι: PP & δακτύλιος σιλικόνης κατάλληλα για τρόφιμα BPA-free
• Διαστάσεις: 8,3 x 11,5cm • Βάρος: 0,2kg • Διατηρεί ζεστά & κρύα τα 

ροφήματα για πάνω από 6 ώρες σε θερμοκρασία δωματίου

Κύπελλο με μόνωση 
κενού αέρος 320ml

24314

6
Κρύο Ζεστό

6
ώρες ώρες
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• 21 SMD LED (λευκά) + 21 SMD LED (εφέ φλόγας)
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ • Υλικό κατασκευής: PHS • Διαστάσεις: 9,8 x 6,8 x 6,8cm
• Λειτουργίες: Λευκό φως & εφέ φλόγας
• Διάρκεια μπαταρίας: 4 ώρες εφέ φλόγας, 5 ώρες λευκό φως

Φωτιστικό 
FLAME

20430

• Φορτίζει με την ηλιακή ενέργεια και με μανιβέλα
• Διαστάσεις: Φ8,5 x 195 
• Χρόνος φόρτισης: 11 ώρες
• Διάρκεια (με πλήρη φόρτιση): 4,5 ώρες

Φωτιστικό 12 LED 
επαναφ/νο

20437

• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ
• Διαστάσεις: Φ8,3 x 17,5cm

Φωτιστικό 12 LED
20406

• Λειτουργεί με 4 μπαταρίες D
• Διαστάσεις:Φ12,5 x 26cm

Φωτιστικό 30 LED
20405
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• 3 x 3W COB
• Φωτεινότητα: 750 lumens
• Διαστάσεις: 14 x 26cm
• Υλικό: ABS + PS
• Λειτουργεί με 4 μπαταρίες D (δεν περιλαμβάνονται)
• Βάρος: 750gr • Με 3 λειτουργίες
• Περιέχει πυξίδα και 2 γάντζους

ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ COB
20451

• Με ισχυρό λαμπτήρα CREE XP-G R5 LED 
• Φωτεινότητα: 300lm 
• 2 λειτουργίες: 50% και 100% 
• Με πράσινο LED εντοπισμού στο σκοτάδι 
• Στιβαρή κατασκευή από ABS πλαστικό και ελαστική επίστρωση 
• Λειτουργεί ως επιτραπέζιο φωτιστικό αλλά και ως κρεμαστό 
• Διαστάσεις: 18 x 8,5 x 8,5cm 

Φωτιστικό LED Επαναφορτιζόμενο
20455

• 42 SMD LED (θερμό λευκό) + 4 SMD LED (ψυχρό λευκό)
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες D 
• Υλικό κατασκευής: ABS • Διαστάσεις: 10 x 9,3 x 18,7cm 
• Λειτουργίες: Θερμό φως, Ψυχρό φως, Θερμό + Ψυχρό φως, Flash, OFF 
• Διάρκεια μπαταρίας: 7 ώρες θερμό, 16 ώρες ψυχρό, 6 ώρες θερμό+ψυχρό
• Βάρος: 427gr

Φωτιστικό LED SMD 
600 Lumens

20452

• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες D
• Με ισχυρό λαμπτήρα CREE XP-G R5 LED 
• Φωτεινότητα: 300lm 
• 2 λειτουργίες: 50% και 100% 
• Με πράσινο LED εντοπισμού στο σκοτάδι
• Στοιβαρή κατασκευή από ABS πλαστικό και ελαστική επίστρωση
• Λειτουργεί ως επιτραπέζιο φωτιστικό αλλά και ως κρεμαστό
• Διαστάσεις: 18 x 8,5 x 8,5cm 
• Βάρος (χωρίς μπαταρίες): 400gr

Φωτιστικό LED XPG
20450
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• 2 SMD LED (λευκά) + 1 SMD LED (κόκκινο)
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑ • Υλικό κατασκευής: ABS+PP
• Διαστάσεις: 8,2 x Φ8,2cm
• Λειτουργίες: Λευκό φως, Κόκκινο φως

Φωτιστικό σκηνής SMD LED

• Υλικό: ABS
• Λαμπτήρας: 10 SMD LED
• Μπαταρία: 3600mAh Λιθίου
• Διαστάσεις: Μ220 x Φ120mm
• Βάρος: 460g
• Λειτουργίες: Ανεμιστήρας low / high + LED on / off
• Φωτεινότητα: 28 lumens

Φωτιστικό – Ανεμιστήρας Σκηνής
20475

• Λειτουργεί μπαταρία λιθίου 103452, 1800mAH
• Με 5 ισχυρά LED SMD • Φωτεινότητα: 280lm
• 4 λειτουργίες: 100%, 70%, 30%, έλεγχος μπαταρίας
• Με clip για εύκολο κρέμασμα
• Με ισχυρό μαγνήτη για τοποθέτηση σε μεταλλική επιφάνεια
• Διαστάσεις: Φ6,5 x 4cm 
• Βάρος: 100gr

Φωτιστικό σκηνής 5 LED επαν/ζόμενο
20439

20453

• 7 LED
• Λειτουργεί με 4 μπαταρίες ΑΑ
• Υλικό κατασκευής: PP
• Διαστάσεις: 17 x Φ11cm

Φωτιστικό σκηνής 7 LED

20454

• Καρφώνεται στο έδαφος
• Διαστάσεις: Φ10,5 x Ύψος 31cm
• Λαμπτήρας LED λευκό
• Μπαταρία: 1,2V 600mAh AA NI-MH
• Σετ τεσσάρων τεμαχίων

Ηλιακό Φωτιστικό 
Ανοξείδωτο 1 LED

20620

• Καρφώνεται στο έδαφος
• Διαστάσεις: Φ15,5 x Ύψος 45,5cm
• Λαμπτήρας LED λευκό από κάτω & LED πολύχρωμο από πάνω
• Μπαταρία: 1,2V 600mAh AA NI-MH 

Ηλιακό Φωτιστικό 
Ανοξείδωτο 2 LED

20625
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• CREE XP-L V6 LED • Φωτεινότητα: 1000 Lm
• Υλικό: Αλουμίνιο αεροπορικού τύπου • Λειτουργεί με επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

Li-ion 18650 (δεν περιλαμβάνεται)
• Με μαγνητικό φορτιστή • 6 modes λειτουργίας
• Προστασία από υπερθέρμανση • Αδιαβροχοποίηση: IPX7
• Προστασία από πτώση: 1,5m  • Βάρος: 50g

Φακός Κεφαλής 
MAGNEMITE H3R 

20809

• CREE XM-L2 U3 LED • Φωτεινότητα: 1000 Lm
• Υλικό: Αλουμίνιο αεροπορικού τύπου • Λειτουργεί με επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

Li-ion 18650 ή 18700 (δεν περιλαμβάνεται)
• 5 modes λειτουργίας • Προστασία από υπερθέρμανση
• Αδιαβροχοποίηση: IPX8 • Προστασία από πτώση: 1,5m 
• Βάρος: 50g

Φακός Κεφαλής 
WARBOY H3 

20810

• CREE XP G3 LED • Φωτεινότητα: 550 Lm • Υλικό: Αλουμίνιο αεροπορικού τύπου
• Λειτουργεί με 1 αλκαλική μπαταρία ΑΑ ή επαναφορτιζόμενη ΝΙ ΜΗ ΑΑ ή 14500 

(δεν περιλαμβάνεται) • 4 modes λειτουργίας • Αδιαβροχοποίηση: IPX8
• Προστασία από πτώση: 1,5m • Διαστάσεις: Φ22,6/20,1 x 98mm
• Βάρος: 44,3g

Φακός VENUS WK-18 
20813

• CREE XM-L2 U3 LED • Φωτεινότητα: 1000 Lm
• Υλικό: Αλουμίνιο αεροπορικού τύπου • Λειτουργεί με επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

Li-ion 18650 ή 2xCR123A ή 2x16340 (δεν περιλαμβάνεται)
• 5 modes λειτουργίας • Αδιαβροχοποίηση: IPX8
• Προστασία από πτώση: 1,5m • Διαστάσεις: Φ25,8/25 x 121,5mm
• Βάρος: 73g

Φακός PACER WK-18 
20812
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• Φακός USB μικρού μεγέθους, με LED 4 χρωμάτων
• Φωτεινότητα: 120 Lm
• 7 modes λειτουργίας
• Διαστάσεις: Φ23mm x 46,6mm
• Βάρος: 15,2 gr
• Περιλαμβάνει μεταλλικό καλώδιο USB

UL-1 Mini-Light
20811

• Επαναφορτιζόμενο, με RGB LED
• Φωτεινότητα: 200 lm
• Μπαταρία: 18650 2.500 (Ενσωματωμένη)
• Φόρτιση με Micro-USB
• Υλικό: ABS + PC
• Διαστάσεις: 82,5 x 55 x 45mm 
• Βάρος: 87 gr
• 3 modes λειτουργίας

Φωτιστικό MOON RC2
20816

• Φακός - μπρελόκ
• Φωτεινότητα: 5 Lm
• Επαναφορτιζόμενο με mini USB
• Βάρος: 9,5 gr

X-CRAFT USB XPK
20814

• Μπαταρία Επαναφορτιζόμενη
• 18650 Ιόντων λιθίου
• Χωρητικότητα: 3.500mAh
• Τάση: 3,6V
• Διαστάσεις: Φ 18,4 ± 0,3mm - Υ 86,8 ± 0,5mm
• Μέγιστο συνεχές ρεύμα εξόδου: 10Α
• Κυψέλη: Panasonic - Sanyo NCR18650GA
• Με προστασία

Μπαταρία Επαναφορτιζόμενη
20823

• Μπαταρία Επαναφορτιζόμενη
• 18650 Ιόντων λιθίου 
• Χωρητικότητα: 2.600mAh • Τάση: 3,7V
• Διαστάσεις: Φ 18,4 ± 0,2mm - Υ 68,5 ± 0,5mm
• Μέγιστο συνεχές ρεύμα εξόδου: 10Α
• Κυψέλη: Panasonic - Sanyo NCR18650GA
• Με προστασία

Μπαταρία Επαναφορτιζόμενη
20824

• Επιλέγει αυτομάτως το καταλληλότερο ρεύμα φόρτισης (0,5Α/1Α) 
• Ένδειξη LCD για την κατάσταση της φόρτισης
• Με έξοδο Micro-USB
• Φορτίζει μπαταρίες: 3,6V / 3,7V Li-ion / IMR / INR / ICR:  

10440, 14500, 14650, 16340, 17335, 17500, 17670, 18350, 18490, 18500, 18650, 
18700, 20700, 21700, 22650, 25500, 26650

Φορτιστής ANT MC-1 Plus
20820

• Φορτίζει ταχύτατα 2 μπαταρίες
• Επιλέγει αυτομάτως το καταλληλότερο ρεύμα φόρτισης (0,5Α/1Α) 
• Ένδειξη LCD για την κατάσταση της φόρτισης • Με έξοδο Micro-USB
• Φορτίζει μπαταρίες: 3,6V / 3,7V Li-ion / IMR / INR / ICR:  

10440, 14500, 14650, 16340, 17335, 17500, 17670, 18350, 18490, 18500, 18650, 
18700, 20700, 21700, 22650, 25500, 26650

Φορτιστής MC-2 Plus
20821
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• Φωτεινότητα: 160lms 
• Μπαταρίες: 3 x C • Διάρκεια: 10hrs 
• Διαστάσεις: 23 x Φ4,3cm
• Βάρος: 259gr • Με zoom
• 3 λειτουργιών: 100%, 50%, flash

Φακός αλουμινίου 
Cree Q5 LED

20379

• 1 LED 3W
• 3 λειτουργίες: 100%, 50% και flash
• Μήκος: 13,5cm • Φωτεινότητα: 160 lumens
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ
• Βάρος: 132gr • Με λουράκι καρπού

Φακός αλουμινίου 
1 LED / 3W

20339

• Φωτεινότητα: 400 lumens 
• Υλικό: Κράμα αλουμινίου • Βάρος: 162gr
• Μπαταρίες: 3 x AAA (δεν περιλαμβάνονται)
• Διαστάσεις: 4,5 x 4,5 x 14,2cm
• 4 λειτουργίες: High - Dimmer - Flash - SOS

Φακός Αλουμινίου 
400lm

20341

• Φωτεινότητα: 160lms
• Μπαταρία: 1 x 18650
• Διάρκεια: 10hrs • Διαστάσεις: 11,5 x Φ2,9cm
• Βάρος: 99gr
• 5 λειτουργιών: 100%, 50%, 25%, flash, SOS
• Περιέχεται φορτιστής

Φακός αλουμινίου Cree Q5 
LED επαναφορτιζόμενος

20378

• 1 XPE LED - 150 Lumens
• Λειτουργεί με 2 μπαταρίες ΑΑ
• Υλικό κατασκευής: Αλουμίνιο
• Διαστάσεις: 15,6 x Φ2,5cm
• Λειτουργίες: 100%, 50%, Flash
• Με λουρί καρπού

Φακός Αλουμινίου 
150 Lumens

20328

• 1 XΗP50 LED 20W - 1500 Lumens 
• Λειτουργεί με 6 μπαταρίες ΑΑA
• Υλικό κατασκευής: Αλουμίνιο (6063-T6) • Διαστάσεις: 18,9 x Φ4,5cm
• Λειτουργίες: 100%, 50% • Κεφαλή με zoom
• Με λουρί καρπού • Ακτίνα: 300m
• Διάρκεια μπαταρίας: 3 ώρες
• Αδιαβροχοποίηση: IPX4

Φακός Αλουμινίου 1500 Lumens
20329

• Τύπος: Φακός LED χειρός • Τύπος Λαμπτήρα: 1 LED Cree Q5
• Ισχύς: 5W • Φωτεινότητα: 150 Lumens • Διάρκεια χρήσης: 2 ώρες 
• Διάρκεια ζωής LED: +10.000 ώρες • Στεγανοποίηση: Διπλή 
• Διακόπτης: Μαγνητικός • Υλικό σώματος: ABS μεγάλης αντοχής 
• Υλικό κεφαλής: Αλουμίνιο
• Παροχή ενέργειας: Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 18650 ή 4 

μπαταρίες τύπου AA αλκαλικές (περιλαμβάνονται)
• Διαστάσεις: Φ4,2 x 16,8cm • Βάρος χωρίς τις μπαταρίες: 100gr
• Βάρος με τις μπαταρίες: 231gr • Περιλαμβάνεται κορδόνι ασφαλείας 
• Συσκευασία: Gift box

Φακός Αδιάβροχος 1LED/5W 
Επαναφορτιζόμενος +4ΑΑ

20320

• Λειτουργεί σαν φωτιστικό (επιτραπέζιο ή κρεμαστό) ή σαν φακός,  
με μία απλή περιστροφή της κεφαλής

• 3 λειτουργίες: Κανονική, χαμηλή (οικονομική) και flash
• Με πράσινο LED για εύκολο εντοπισμό στο σκοτάδι
• Λειτουργεί με 4 αλκαλικές μπαταρίες ΑΑ 
• Βάρος 298gr (με τις μπαταρίες) • Διαστάσεις: Φ70 x 155mm 
• Συνεχόμενη λειτουργία: 4 ώρες • Φωτεινότητα: 185 Lumens 

Φωτιστικό - Φακός με Cree LED
20402

• Ισχύς: 2.000.000 κεριά
• Με λαμπτήρα 75W
• Κόκκινο φλας στο πίσω μέρος 
• Περιέχει φορτιστές 12V & 220V

Προβολέας Επαναφορτιζόμενος  
2.000.000cp

20509
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• Υλικό κατασκευής: Αλουμίνιο + ABS
• Λαμπτήρες: CREE XML T6 και 2 x COB 3W LED
• Φωτεινότητα: 1000 lumens • Μπαταρία: Επαναφορτιζόμενη 1-18650
• Διάρκεια: 1,5 - 4 ώρες • 4 Λειτουργίες: Τ6 / COB/ Τ6 + COB / T6 + COB flash
• Ανάκληση κεφαλής κατά 80ο • Με zoom
• Διαστάσεις: 32 x 52 x 38mm • Βάρος: 150gr
• Περιλαμβάνονται φορτιστές 12 & 220V

Φακός Κεφαλής Cree XML + COB
20357

• Φωτεινότητα: 300 lumens • Με zoom
• Μπαταρίες: 2 Επαναφορτιζόμενες λιθίου 18650 (δεν περιλαμβάνονται)
• Διαστάσεις: 4,8 x 4,8 x 6cm • Βάρος: 198gr • 3 λειτουργίες: High-Low-Flash

Φακός Κεφαλής 
Αλουμινίου με Zoom

20346

• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)
• Υλικό: ABS • Βάρος: 43gr
• 4 λειτουργίες: High-Low-Red Flash-Red Led

Φακός Κεφαλής 1 LED / 3W
20347

• Με 1 Cree White LED και zoom 4x
• 3 λειτουργίες: Cree White LED, 2 κόκκινα LEDs, 2 κόκκινα LEDs που αναβοσβήνουν. 
• Με ενσωματωμένο αισθητήρα, που ανάβει και σβήνει με το πέρασμα του χεριού μπροστά 

από τον φακό • Απόδοση 100 Lumens. Λειτουργεί με 3 αλκαλικές μπαταρίες ΑΑΑ
• Βάρος 96gr (με τις μπαταρίες)

Φακός Κεφαλής SENSOR
20377

• 1 COB(80 lumens) + 1 XPE(160 lumens)
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑA
• Υλικό κατασκευής: ABS • Διαστάσεις: 3 x 6 x 4,2cm
• Λειτουργίες: COB 100%, COB 50%, XPE 100%, XPE 50%, XPE 

Flash, XPE SOS
• Στο sensor mode, χειριζόμαστε τον φακό με το πέρασμα του 

χεριού μπροστά από τον αισθητήρα
• Διάρκεια μπαταρίας: 6 ώρες (COB) / 4 ώρες (XPE)

Φακός Κεφαλής SENSOR 
COB + XPE

20326
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• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ
• Με 3 θέσεις λειτουργίας: 50%, 100%, Flash

Φακός Κεφαλής 1 LED 1W ΙΙ
20374

• Φωτεινότητα: 124 lumens
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)
• 3 λειτουργίες: High - Low - Strobe
• Διαστάσεις: 58 x 48,5 x 34cm
• Βάρος: 43gr 

Φακός Κεφαλής COB
20305

• 1 λευκό και 2 κόκκινα LED
• Λειτουργεί με 1 μπαταρία ΑΑ (δεν περιλαμβάνεται)
• 4 λειτουργίες: High - Low – Red – Red Flash
• Διαστάσεις: 64 x 34 x 40cm
• Βάρος: 50gr

Φακός Κεφαλής
20301

• 3W COB & Cree XP-E LED
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ (δεν περιλαμβάνεται)
• 6 λειτουργίες: COB, Cree XP-E LED, Red COB,  
  Green COB, Tail Red LED & Flash
• Διαστάσεις: 68 x 47 x 35cm
• Βάρος: 73gr

Φακός Κεφαλής
20302

Φακοί Κεφαλής
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• Υλικό: Πλαστικό ABS
• Φωτεινότητα: 12.000 MCD
• Διαστάσεις: 10 x 5 x 2,7cm
• Βάρος: 80gr
• Μπαταρία: 3 x AG10

Φακός 3 LED επαναφορτιζόμενος 
με δυναμό

20351

20306

• 180 Super Bright LEDs • Φωτεινότητα 900 lumens 
• Ισχύς 10,8W • Κατανάλωση 0,9A 
• Διάρκεια: 50.000 ώρες • Μήκος: 23cm 
• Ενσωματωμένο βαρίδι • Καλώδιο 5m εξαιρετικής αντοχής 
• Βάρος 395gr (φωτιστικό 190gr - καλώδιο 205gr)
• Με πράσινο ή λευκό φως

Βυθιζόμενο φωτιστικό
αλιείας LED 12V Λευκό/Πράσινο

• Μήκος 15cm
• Χρώματα: Πράσινο, λευκό, Κίτρινο

Χημικό φως υγρού
20331

• Μήκος: 15cm • Διατομή: 1cm 
• Χρώμα: Πράσινο

Χημικό φως σκόνης
20313

Φ
ω
τι

στ
ικ

ά 
Αλ

ιε
ία

ς

• Μήκος 10cm
• Χρώματα: Πράσινο, Λευκό, κίτρινο

Χημικό φως υγρού
20359

• Μήκος 3,9cm • Συσκευασία 2 τεμ.
• Χρώματα: Πράσινο, λευκό, κίτρινο

Χημικό φως υγρού
20360

• Λειτουργεί με μπαταρίες 3xAAA
• Φωτεινότητα: 10.000 - 12.000 MCD
• Υλικό: Αλουμίνιο
• Διάρκεια μπαταριών: 6 - 8 ώρες
• Διαστάσεις: 98 x 31 / 28cm
• Βάρος (χωρίς τις μπαταρίες): 73gr

Φακός UV 9 LED
20383



• Σπάτουλα 45,5cm • Τσιμπήδα: 44cm
• Πηρούνα: 46cm • Πάχος σύρματος: 3,8mm

Σετ ψησίματος 3 
τεμαχίων με ξύλινη λαβή

22324
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• Ψησταριά κάρβουνου κυκλική • Πτυσσόμενα πόδια στήριξης • Με θήκη που μετατρέπεται σε ισοθερμικό ψυγείο πάγου 
• Διαστάσεις: 26,5 x 26,5 x 23,5cm • Επιφάνεια ψησίματος: Φ26,5cm • Ύψος σχάρας: 23cm • Πάχος λαμαρίνας: 0,4mm

Ψησταριά Κάρβουνου με ισοθερμικό ψυγείο
22318

• Με αεραγωγό στο καπάκι • Επιφάνεια ψησίματος: 43 x 41cm - Ύψος 56cm
• Χρώματα: Πράσινο / Μαύρο & Κόκκινο / Μαύρο
• Βάρος: 4,7Kg

Ψησταριά με ρόδες
22301

• Ψησταριά κάρβουνου με ρόδες κυλινδρική 
• Επιφάνεια ψησίματος: 67,5 x 45cm• Ύψος: 78cm • Πάχος λαμαρίνας: 0,8mm 
• Περιλαμβάνει σούβλα

Ψησταριά Κάρβουνου
22305

Προσάναμμα
22311

• Με αντικολλητική επίστρωση • Επιφάνεια 24 x 24cm
• Μήκος λαβής: 33cm • Πάχος σύρματος: 1,4 / 2,3 / 4,3mm

Σχάρα ψησίματος με ξύλινη λαβή ΙΙ
22322
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• Λειτουργεί με φιαλίδια βουτανίου 220gr 
• Με πιεζοηλεκτρικό σύστημα ανάφλεξης 
• Υλικό σώματος: Ατσάλι 
• Υλικό καυστήρα: Αλουμίνιο 
• Απόδοση: 2,5kW 
• Κατανάλωση: 155gr/h 
• Διαστάσεις: 34 x 28,5 x 8,4cm 
• Βάρος: 1,15Kg 
• Με σύστημα ασφαλείας

Εστία μαγειρέματος υγραερίου
33331

Εστία μαγειρέματος υγραερίου
33332

• Λειτουργεί με φιαλίδια βουτανίου 220gr ή φιάλη 3, 5 ή 10Kg 
• Με πιεζοηλεκτρικό σύστημα ανάφλεξης • Υλικό σώματος: Ατσάλι 
• Υλικό καυστήρα: Αλουμίνιο • Απόδοση: 2,5kW 
• Κατανάλωση: 155gr/h • Διαστάσεις: 34 x 28,5 x 8,4cm 
• Βάρος: 1,25Kg • Με σύστημα ασφαλείας

Με ρυθμιστή πίεσης για φιάλη με βαλβίδα

Εστία πτυσσόμενη 
για φιάλη 500gr

33328

• Υλικό πλάκας: Αλουμίνιο • Υλικό βάσης: Ατσάλι
• Επιφάνεια: Αντι-κολλητική • Διαστάσεις πλάκας: Φ24,8cm
• Διαστάσεις βάσης: Φ32cm • Βάρος: 0,57Kg

Grill για εστίες 33331, 
33334, 33335

33329

Με ρυθμιστή πίεσης για 
φιάλη με βαλβίδα

Εστία για φιάλη 
500gr

33309

• Μικρή και ελαφριά – εύκολη στη μεταφορά
• Ιδανική για χρήση σε σκάφος, τροχόσπιτο, σκηνή
• Κεφαλή με ρύθμιση κλίσης έως 90oC
• Περιλαμβάνει σχάρα που το μετατρέπει σε εστία γκαζιού
• Λειτουργεί με φιαλίδιο βουτανίου 220gr
• Απόδοση 1,3kW
• Κατανάλωση 100gr/h
• Διαστάσεις: 29,5x19,7x26,5cm
• Βάρος: 2,5Kg

Σόμπα υγραερίου φορητή
33333

Εστίες Υγραερίου
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2 μονά κουπιά μήκους 152cm που μετατρέπονται σε ένα διπλό, μήκους 254cm

Σετ κουπιών 
αλουμινίου 254cm

15635

Σετ πλαστικών 
κουπιών 124cm

15636

• Διαθέτει 3 θαλάμους αέρος για ευκολότερο 
φούσκωμα

• Με ανθεκτικούς σκαρμούς
• Σχοινί περιμετρικά και λαβές αντοχής για ευκολότερο 

ανέβασμα στη βάρκα

Φουσκωτή Βάρκα KONDOR

• Μήκος: 165cm
• Πλάτος: 107cm
• Επιβάτες: 1 άτομο
• Ωφέλιμο φορτίο: 80 Kg
• Βάρος: 3,1 Kg
• Αεροθάλαμοι: 3 
• Περιέχει: 2 κουπιά

KONDOR 1000
15606

• Μήκος: 197cm
• Πλάτος: 115cm
• Επιβάτες: 1 ενήλικας + 1 παιδί
• Ωφέλιμο φορτίο: 120 Kg
• Βάρος: 4,3 Kg
• Αεροθάλαμοι: 3 
• Περιέχει: 2 κουπιά + τρόμπα ποδιού

Σετ κουπιών πλαστικών
15626

• 2 μονά κουπιά μήκους 126cm
• Ιστός πλαστικός με πλαστική λεπίδα

KONDOR 2000
15607

• Μήκος: 242cm
• Πλάτος: 141cm
• Επιβάτες: 2 ενήλικες + 1 παιδί
• Ωφέλιμο φορτίο: 190 Kg
• Βάρος: 6,5 Kg
• Αεροθάλαμοι: 3 
• Περιέχει: 2 κουπιά + τρόμπα χειρός

KONDOR 3000
15609

• 2 μονά κουπιά μήκους 112cm
• Ιστός αλουμινίου με πλαστική λεπίδα

Σετ κουπιών 
αλουμινίου

15600

• Διπλό κουπί μήκους 218cm
• Ιστός αλουμινίου (3 μέρη) με πλαστικές λεπίδες 

και 2 πλαστικούς συνδέσμους

Διπλό κουπί 
αλουμινίου 3 μερών

15601
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Στρώμα 5 σωλήνες 183 x 69cm
15502 ΠΤΛ: 5.50€

Στρώμα 188 x 74cm
15515 

Ξαπλώστρα Νερού
15518 

• Διαστάσεις: 160 x 84cm • Με φουσκωτό μαξιλάρι 
• Επιφάνεια από δίχτυ • Μέγιστο βάρος: 90Kg

Φουσκωτή σανίδα 114 x 51cm
15504

Μπάλα θαλάσσης Φ40cm
15522 

Κουλούρα Φ91cm
15519

Με δύο χειρολαβές μεγάλης αντοχής

Φουσκωτά Στρώματα – Παιχνίδια
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Βάρκα Παιδική 137 x 89cm
15638 

Βάρκα παιδική 112 x 71cm
15610 

Γιλέκο Swim SafeTM Step B
15521 

• Διαστάσεις: 51 x 46cm
• 2 κουμπώματα με quick release
• Φουσκωτό κολλάρο • 3 αεροθάλαμοι
• Υλικό: βινύλιο 0,21mm
• Ηλικία: 3-6 ετών

Κάθισμα Swim SafeTM Step A
15513

• Διαστάσεις: 69 x 69cm
• 4 αεροθάλαμοι
• 4 Κάθισμα σχήματος πάνας
• Υλικό: βινύλιο 0,24mm
• Ηλικία: 0-1 έτους

Μπρατσάκια Dolphin - Turtle 
23 x 15cm - 2 θαλάμων

15510 

Φουσκωτά Παιχνίδια
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Φουσκωτός Κροκόδειλος
15702 

• Διαστάσεις: 1,68 x 0,89m
• Υλικό: Βινύλιο 0,24mm
• Χειρολαβές υψηλής αντοχής
• Σετ επισκευής
• Ηλικία: +3

Φουσκωτός Μεγάλος Λευκός Καρχαρίας
15703 

• Διαστάσεις: 1,83 x 1,02m
• Υλικό: Βινύλιο 0,25mm
• Χειρολαβές υψηλής αντοχής
• Σετ επισκευής
• Ηλικία: +3

Φουσκωτή Φάλαινα
15704

• Διαστάσεις: 157 x 94cm
• Χειρολαβές μεγάλης αντοχής
• Ωφέλιμο φορτίο: 45Kg
• Ηλικία: 3+

Τσουλήθρα Μονή
15708

• Μήκος: 5,49m
• Speed Ramp™ που προσφέρει 

μαλακό τερματισμό
• Συνδέεται λάστιχο κήπου
• Υλικό: Βινύλιο 0,22/0,20mm

Τσουλήθρα Διπλή
15709

• Μήκος: 5,49m
• Speed Ramp™ που προσφέρει 

μαλακό τερματισμό
• Συνδέεται λάστιχο κήπου
• Υλικό: Βινύλιο 0,22/0,20mm

Τσουλήθρα Τριπλή
15710

• Μήκος: 5,49m
• Speed Ramp™ που προσφέρει μαλακό τερματισμό
• Συνδέεται λάστιχο κήπου
• Υλικό: Βινύλιο 0,22/0,20mm
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Φουσκωτή Χελώνα
15711

• 140 x 140cm • Χειρολαβές βαρέος τύπου • Σετ επισκευής • Υλικό: Βινύλιο 0,22mm • Βάρος: 1,2Kg

Φουσκωτό Φλαμίνγκο
15713

• Διαστάσεις: 175 x 173cm • Χειρολαβές βαρέος τύπου • Θήκη ποτηριού 
• Μέγιστο φορτίο: 90Kg • Αριθμός χρηστών: 1 • Σετ επισκευής βαρέος τύπου
• Υλικό: Βινύλιο 0,32mm • Βάρος: 3,1Kg

Φουσκωτή Πίτσα
15715

• Διαστάσεις: 188 x 130cm • 2 θάλαμοι αέρος • Θήκη ποτηριού
• Ενσωματωμένοι κρίκοι στο κάτω μέρος, για σύνδεση με άλλες φουσκωτές πίτσες  

(Δημιουργήστε μια ολοκληρη πίτσα με την παρέα σας!) • Μέγιστο φορτίο: 90Kg 
• Αριθμός χρηστών: 1 ενήλικας • Σετ επισκευής • Υλικό: Βινύλιο 0,24mm • Βάρος: 1,7Kg

Φουσκωτό Ντόνατ
15714 

• Διαστάσεις: Φ1,07m
• Σετ επισκευής βαρέος τύπου
• Σε 2 χρώματα • Υλικό: Βινύλιο 0,24mm
• Βάρος: 0,60Kg

Φουσκωτός Κύκνος
15716 

• Διαστάσεις: 2,01 x 1,60m • Χειρολαβές βαρέος τύπου
• Θήκη ποτηριού • Μέγιστο φορτίο: 90Kg • Αριθμός χρηστών: 1 ενήλικας 
• Σετ επισκευής βαρέος τύπου • Υλικό: Βινύλιο 0,32mm • Βάρος: 3,3Kg

Φουσκωτός Πήγασος
15717 

• Διαστάσεις: 2,31 x 1,50cm • Χρυσές λεπτομέρειες! • 3 θάλαμοι αέρος 
• Χρυσές χειρολαβές βαρέος τύπου • Σετ επισκευής βαρέος τύπου 
• Ωφέλιμο φορτίο: 90Kg • Αριθμός χρηστών: 1 ενήλικας • Υλικό: Βινύλιο 0,32mm

Φουσκωτά Παιχνίδια
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• Διαστάσεις: 175 x 147 x 102cm
• Εκτοξευτής σπρέι νερού που συνδέεται με λάστιχο
• Περιλαμβάνει 3 φουσκωτούς δακτυλίους, φουσκωτό 

καρότο, μελιτζάνα και καλαμπόκι και 5 μπάλες
• Αδειάζει εύκολα με βαλβίδα
• Χωρητικότητα νερού: 121L
• Υλικό: Βινύλιο 0,27/0,25mm

Lil’ Farmer Play Center
15733

Fantastic Aquarium Play 
Pool 239x206x86cm

15572

• Ενσωματωμένος εκτοξευτής σπρέι νερού που 
συνδέεται με λάστιχο

• Αποσπώμενη φουσκωτή τσουλήθρα
• Εύκολο άδειασμα 
• Χωρητικότητα νερού 308L

Rainbow & Shine 
257x145x91cm

15734

• Ενσωματωμένος εκτοξευτής σπρέι νερού που 
συνδέεται με λάστιχο

• Αποσπώμενη φουσκωτή τσουλήθρα
• Φουσκωτό πάτωμα για μεγαλύτερη άνεση και 

ασφάλεια
• Εύκολο άδειασμα 
• Χωρητικότητα νερού 170L

Friendly Woods 
295x199x130cm

15735

• Περιλαμβάνει παιχνίδι με 4 φουσκωτούς δακτυλίους, 
παιχνίδι με 10 μπάλες, φουσκωτή αλεπού και λουλούδι - 
εκτοξευτή σπρέι νερού που συνδέεται με λάστιχο

• Αποσπώμενη φουσκωτή τσουλήθρα
• Εύκολο άδειασμα 
• Χωρητικότητα νερού 214 + 111L

• Περιλαμβάνει: Τιμόνι πλοίου, φουσκωτό χταπόδι και 4 
φουσκωτά αστέρια

• Αδειάζει εύκολα με βαλβίδα
• Χωρητικότητα νερού: 84L
• Διαστάσεις: 140 x 130 x 104cm
• Κατάλληλο για παιδία άνω των 2 ετών

AHOY PLAY CENTER
15736

Φουσκωτά Παιχνίδια – Πισίνες
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• 305 x 183 x 56cm 
• Χωρητικότητα νερού (75%): 1302L

Πισίνα Οικογενειακή
15529

• Πισίνα με τρεις δακτυλίους
• Βαλβίδα quick release

Character Play Pool

Φ152 x 51cm

Φ196 x 53cm

15567

15568

 Χωρητικότητα νερού (80%): 400L

Χωρητικότητα νερού (80%): 700L

• Στρογγυλή παιδική φουσκωτή πισίνα με 3 δακτύλιους, 
μαλακό φουσκωτό πάτωμα και σετ επισκευής

• Φ102x25cm - Χωρητικότητα νερού (80%): 62L

Summer Set Pool Φ102x25cm
15565

• Στρογγυλή παιδική φουσκωτή πισίνα με 3 δακτύλιους, 
μαλακό φουσκωτό πάτωμα και σετ επισκευής

• Φ152x30cm - Χωρητικότητα νερού (80%): 211L

Summer Set Pool Φ152x30cm
15566

• Μια εντελώς νέα διάσταση στην καλοκαιρινή διασκέδαση
• Βουτήξτε σε έναν τρισδιάστατο κόσμο και μπείτε στο κυνήγι του κρυστάλλινου θησαυρού!
• 2 δακτύλιοι
• Πλατιά τοιχώματα
• Περιλαμβάνει 2 ζευγάρια γυαλάκια 3D και έναν κρύσταλλα θησαυρού
• Εύκολο άδειασμα
• Χωρητικότητα: 778L

3D Undersea Adventure Pool 262 x 175 x 51 cm
15746

• Στρογγυλή παιδική πισίνα 3 δακτυλίων
• Χωρητικότητα: 140L
• Σε τρία χρώματα

Play Pool Φ122 x 25 cm
15744

• Στρογγυλή παιδική πισίνα 3 δακτυλίων
• Χωρητικότητα: 282L
• Σε τρία χρώματα

Play Pool Φ152 x 30 cm
15745

• Ορθογώνια παιδική πισίνα 3 δακτυλίων
• Ξεχωριστή βαλβίδα σε κάθε δακτύλιο
• Ενισχυμένα τοιχώματα
• Χαρούμενο σχέδιο με λουλούδια
• Εύκολο άδειασμα 
• Χωρητικότητα 702L

Happy Flora Kids Pool 229 x 152 x 56 cm
15576

Φουσκωτές Πισίνες
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• Παραλληλόγραμμη πισίνα με μεταλλικό σκελετό και βαρέως τύπου PVC, 
με τεχνολογία Duraplus στα πλαϊνά τοιχώματα

• Συναρμολογείται, απεγκαθίσταται και αποθηκεύεται εύκολα
• Χωρητικότητα νερού (90%): 2.300L

My First Frame Pool 259x170x61cm
15595

• Στρογγυλή πισίνα με μεταλλικό σκελετό που αντέχει στον 
χρόνο και τη φθορά. Συναρμολογείται εύκολα χωρίς εργαλεία

• Περιέχει αντλία φίλτρου και σκάλα*
• Χωρητικότητα νερού (90%): 16.016L

Steel Pro Frame Pool Set Φ457x122cm
15584

• Στρογγυλή πισίνα με μεταλλικό σκελετό που αντέχει στον χρόνο και στην φθορά
• Εξαιρετικά ανθεκτικός σκελετός με σύστημα συνδέσμων Framelink για εύκολη 

συναρμολόγηση και μεγάλη αντοχή
• Υλικό Duraplus 3 στρώσεων από PVC και ειδικό πλέγμα για ενίσχυση.
• Συναρμολογείται εύκολα χωρίς εργαλεία
• Περιέχει αντλία φίλτρου, κάλυμμα και σκάλα
• Χωρητικότητα νερού (90%): 14.970L

Steel Pro Max Pool Set Φ488x122cm
15599

• Στρογγυλή πισίνα με μεταλλικό σκελετό που αντέχει στον χρόνο και στην φθορά
• Εξαιρετικά ανθεκτικός σκελετός με σύστημα συνδέσμων Framelink για εύκολη συναρμολόγηση και 

μεγάλη αντοχή
• Υλικό Duraplus 3 στρώσεων από PVC και ειδικό πλέγμα για ενίσχυση
• Συναρμολογείτε εύκολα χωρίς εργαλεία
• Περιέχει αντλία φίλτρου  
• Διαστάσεις: 3.05 m x 76 cm
• Χωρητικότητα νερού (90%): 4.678L
• Βάρος: 19.8kg

STEEL PRO MAX POOL SET Φ305
15580

Πισίνες Steel Pro
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• Στρογγυλή πισίνα γρήγορη και εύκολη στο στήσιμο. Απλώς φουσκώνετε τον δακτύλιο και γεμίζετε με νερό
• Υλικό Tritech για μεγάλη αντοχή • Δεν χρειάζεται εργαλεία • Περιλαμβάνεται αντλία φίλτρου

Fast Set Pools

Χωρητικότητα νερού (90%): 2.100L

Φ244x66cm15551
Χωρητικότητα νερού (90%): 5.377L

Φ366x76cm15539

Χωρητικότητα νερού (90%): 9.677L

Φ457x84cm15550
Χωρητικότητα νερού (90%): 13.807L

Φ457x122cm15549

• Ρεαλιστική ψάθινη εκτύπωση rattan εξωτερικά
• Χωρητικότητα νερού (80%): 5.377L
• Διαστάσεις: 366 x 76 cm
• Βάρος: 14,7kg 

RATTAN Φ366
15747

• Ρεαλιστική ψάθινη εκτύπωση rattan εξωτερικά
• Χωρητικότητα νερού (80%): 7.340 L
• Διαστάσεις: 396 x 84 cm
• Βάρος: 18,2kg

RATTAN Φ396
15748
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404x201x100cm15720

• Χωρητικότητα νερού (90%): 6.478L
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο άμμου 3.028L, κάλυμμα, 

σκάλα και Chemconnect υποδοχέα ταμπλέτας

488x244x122cm15598

• Χωρητικότητα νερού (90%): 11.532L
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο άμμου 3.028L, κάλυμμα, 

σκάλα και Chemconnect υποδοχέα ταμπλέτας

Πισίνα Power Steel  
7,32 x 3,66 x 1,32m

15533

• Χωρητικότητα νερού (90%): 30.045L
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο άμμου 5.678L, κάλυμμα, 

σκάλα και Chemconnect υποδοχέα ταμπλέτας

• Χωρητικότητα νερού (90%): 19.281L
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο άμμου 5.678L, κάλυμμα, 

σκάλα και Chemconnect υποδοχέα ταμπλέτας

640x274x132cm
15552

• Χωρητικότητα νερού (90%): 14.812L
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο άμμου 5.678L, κάλυμμα, 

σκάλα και Chemconnect υποδοχέα ταμπλέτας

Πισίνα Power Steel  
5,49 x 2,74 x 1,22m

15532

• Χωρητικότητα νερού (90%): 8,124L
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο άμμου 3.028L, 

σκάλα και Chemconnect υποδοχέα ταμπλέτας
• Βάρος: 73,5kg

412x201x122cm
15530

Πισίνες Power SteelPower Steel Pools
• Πισίνες με πανίσχυρο ατσάλινο σκελετό και υλικό Tritech για μέγιστη αντοχή
• Άψογο αισθητικό αποτέλεσμα με τύπωμα μωσαϊκού εσωτερικά • Συναρμολογούνται εύκολα – δεν χρειάζονται εργαλεία
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• Χωρητικότητα νερού (90%): 52.231L
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο άμμου 8.327L, 

κάλυμμα, σκάλα και Chemconnect υποδοχέα 
ταμπλέτας

Πισίνα Power Steel  
9,56 x 4,88 x 1,32m

15534

• Χωρητικότητα: 3.668L
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο  1.060L, και 

Chemconnect υποδοχέα ταμπλέτας
• Βάρος: 31,6kg

OVAL 305x200x84cm
15554

• Χωρητικότητα: 7.250L (90%)
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο 2.006L και Chemconnect 

υποδοχέα ταμπλέτας, κάλυμμα και σκάλα
• Βάρος: 51,5kg

OVAL 427x250x100cm
15555

• Χωρητικότητα: 25.495L (90%)
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο 9.463L και Chemconnect 

υποδοχέα ταμπλέτας, κάλυμμα και σκάλα
• Βάρος: 128,6kg

OVAL 732x366x122cm
15786

• Χωρητικότητα: 10.949L (90%)
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο 3.028L και Chemconnect 

υποδοχέα ταμπλέτας, κάλυμμα και σκάλα
• Βάρος: 67,2kg

OVAL 488x305x107cm
15749

• Χωρητικότητα: 20.241L (90%)
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο 5,678L και Chemconnect 

υποδοχέα ταμπλέτας, κάλυμμα και σκάλα
• Βάρος: 98,7kg

OVAL 610x366x122cm
15553

Πισίνες Power Steel
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• Στρογγυλή πισίνα με μεταλλικό σκελετό που αντέχει στον χρόνο και 
στην φθορά

• Εξαιρετικά ανθεκτικός σκελετός με σύστημα συνδέσμων Seal & Lock 
System™ για εύκολη συναρμολόγηση και μεγάλη αντοχή

• Υλικό Duraplus 3 στρώσεων από PVC και ειδικό πλέγμα για ενίσχυση.
• Συναρμολογείται εύκολα χωρίς εργαλεία
• Χωρητικότητα: 19.480L (90%)
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο  5,678L, Chemconnect υποδοχέα 

ταμπλέτας, κάλυμμα και σκάλα
• Βάρος: 80,6Kg

VISTA Φ488cm x 100cm
15787

• Παραλληλόγραμμή  πισίνα με μεταλλικό σκελετό που αντέχει στον 
χρόνο και στην φθορά

• Εξαιρετικά ανθεκτικός σκελετός με σύστημα συνδέσμων Seal & Lock 
System™ για εύκολη συναρμολόγηση και μεγάλη αντοχή

• Υλικό Duraplus 3 στρώσεων από PVC και ειδικό πλέγμα για ενίσχυση
• Συναρμολογείται εύκολα χωρίς εργαλεία
• Χωρητικότητα: 13.430 (90%)
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο 5.678L, Chemconnect υποδοχέα 

ταμπλέτας, κάλυμμα και σκάλα
• Βάρος: 92,0Kg

VISTA 549x274x122cm
15789

• Παραλληλόγραμμή  πισίνα με μεταλλικό σκελετό που αντέχει στον 
χρόνο και στην φθορά

• Εξαιρετικά ανθεκτικός σκελετός με σύστημα συνδέσμων Seal & Lock 
System™ για εύκολη συναρμολόγηση και μεγάλη αντοχή

• Υλικό Duraplus 3 στρώσεων από PVC και ειδικό πλέγμα για ενίσχυση.
• Συναρμολογείται εύκολα χωρίς εργαλεία
• Χωρητικότητα: 7.250L (90%)
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο 2.006L, Chemconnect υποδοχέα 

ταμπλέτας, κάλυμμα και σκάλα
• Βάρος: 55,3kg

VISTA 427x250x100cm
15788

• Οβάλ  πισίνα με μεταλλικό σκελετό που αντέχει στον χρόνο και στην φθορά
• Εξαιρετικά ανθεκτικός σκελετός με σύστημα συνδέσμων Seal & Lock System™ για 

εύκολη συναρμολόγηση και μεγάλη αντοχή
• Υλικό Duraplus 3 στρώσεων από PVC και ειδικό πλέγμα για ενίσχυση.
• 2 εκτοξευτήρες νερού που κάνουν αναζωογονητικό μασάζ
• Εξωτερική όψη πέτρινου τοίχου 
• Συναρμολογείται εύκολα χωρίς εργαλεία
• Χωρητικότητα: 20.241 (90%)
• Διαθέτει φωτισμό LED με 7 διαφορετικά χρώματα
• Περιλαμβάνει αντλία με φίλτρο 9.463L, Chemconnect υποδοχέα ταμπλέτας  και σκάλα
• Βάρος: 104,6kg

COMFORT JET 610x366x122cm
15556
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• Αντλία για χρήση με κυλινδρικό φίλτρο
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 8.300 L
• Λειτουργεί στα 220V

Φίλτρο FLOWCLEAR 1.249 L/Hr
15835

• Αντλία για χρήση με κυλινδρικό φίλτρο
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 17.400 L
• Λειτουργεί στα 220V

Φίλτρο FLOWCLEAR 3.028 L/Hr
15836

• Αντλία για χρήση με κυλινδρικό φίλτρο
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 62.000 L
• Λειτουργεί στα 220V

Φίλτρο FLOWCLEAR 9.463 L/Hr
15837

• Skimmer επιφανείας με φίλτρο μαζί!
• Δεν χρειάζεται επιπλέον σωληνώσεις
• Λειτουργεί αθόρυβα
• 2.574 L/Hr - Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 20.500 L

FLOWCLEAR Skimmatic Filter Pump
15838

• Φίλτρο πισίνας
• Για χρήση σε πισίνες 1.000 - 2.200L
• Λειτουργεί στα 220V

Φίλτρο FLOWCLEAR™ 2.006 L/Hr
15546

• Φίλτρο πισίνας
• Για χρήση σε πισίνες 1.000 - 31.800L
• Λειτουργεί στα 220V
• Περιλαμβάνονται αντάπτορες

Φίλτρο FLOWCLEAR™ 
5.678 L/Hr

15547

• Αντλία για χρήση με κυλινδρικό φίλτρο
• Διάφανο δοχείο για να βλέπουμε ευκολά πότε χρειάζεται αλλαγή το φίλτρο
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 31.700 L
• Λειτουργεί στα 220V

Φίλτρο FLOWCLEAR TRANSPARENT 5678 L/Hr
15742

• Αντλία για χρήση με κυλινδρικό φίλτρο
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 62.000 L
• Λειτουργεί στα 220V

Φίλτρο FLOWCLEAR 9463 L/Hr
15837

Φίλτρα Πισίνας
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• Βαλβίδα 6 θέσεων για εύκολο έλεγχο • Ευδιάκριτο πιεσόμετρο 
• Περιλαμβάνει δοσομετρητή ChemConnect™ για σταθερή διατήρηση της χλωρίωσης 
• Περιλαμβάνει καλάθι συγκράτησης φύλλων και άλλων μικρο-αντικειμένων 
• Συμβατό με σωλήνα διαμέτρου 3,2cm • Λειτουργεί με ειδικέ χαλαζιακή άμμο ή με Polyshpere™
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 18.100L

Φίλτρο άμμου FLOWCLEAR™ 3.028 L/Hr
15845

• Βαλβίδα 6 θέσεων για εύκολο έλεγχο • Ενσωματωμένος χρονοδιακόπτης για προγραμματισμό της λειτουργίας
• Ευδιάκριτο πιεσόμετρο • Περιλαμβάνει δοσομετρητή ChemConnect™ για σταθερή διατήρηση της χλωρίωσης
• Περιλαμβάνει καλάθι συγκράτησης φύλλων και άλλων μικρο-αντικειμένων 
• Συμβατό με σωλήνα διαμέτρου 3,2 - 3,8cm • Λειτουργεί με ειδικέ χαλαζιακή άμμο ή με Polyshpere™
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 42.300L

Φίλτρο άμμου FLOWCLEAR™ 5.678 L/Hr
15844

• Βαλβίδα 6 θέσεων για εύκολο έλεγχο
• Ενσωματωμένος χρονοδιακόπτης για προγραμματισμό της λειτουργίας
• Ευδιάκριτο πιεσόμετρο • Περιλαμβάνει δοσομετρητή ChemConnect™ για σταθερή διατήρηση της χλωρίωσης
• Περιλαμβάνει καλάθι συγκράτησης φύλλων και άλλων μικρο-αντικειμένων
• Συμβατό με σωλήνα διαμέτρου 3,2 - 3,8cm 
• Λειτουργεί με ειδικέ χαλαζιακή άμμο ή με Polyshpere™
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 - 66.600L

Φίλτρο άμμου FLOWCLEAR™ 11.355 L/Hr
15846

• Αντικαθιστά την χαλαζιακή άμμο στο φίλτρο.
• 500gr Polysphere ισούνται με 18Kg άμμου
• Κατάλληλο για όλα τα φίλτρα που λειτουργούν με άμμο
• Δημιουργεί μικρότερη πίεση στο φίλτρο απ’ ότι η άμμος
• Υλικό: 100% ΡΕΤ

FLOWCLEAR POLYSPHERE
15852 ΠΤΛ: 17.70€

• Συσκευασία 2 τεμαχίων
• Για αντλίες 1.249L

Ανταλλακτικό φίλτρο Ι
15850

• Διαστάσεις: Φ14 x 25cm
• Για αντλία φίλτρου 9,463L

Ανταλλακτικό φίλτρο IV
15851

• Διαστάσεις:Φ10,6 x 20,3cm
• Για αντλία φίλτρου 5.678L

Ανταλλακτικό φίλτρο III
15548

• Διαστάσεις: Φ10,6 x 13,6cm
• Για αντλία φίλτρου 2.006L

Ανταλλακτικό φίλτρο II
15543

• Βαλβίδα 6 θέσεων για εύκολο έλεγχο 
• Ευδιάκριτο πιεσόμετρο 
• Περιλαμβάνει δοσομετρητή ChemConnect™ για σταθερή διατήρηση της χλωρίωσης
• Περιλαμβάνει καλάθι συγκράτησης φύλλων και άλλων μικρο-αντικειμένων
• Συμβατό με σωλήνα διαμέτρου 3,8cm 
• Λειτουργεί με ειδικέ χαλαζιακή άμμο ή με Polyshpere™
• Για χρήση σε πισίνες 1.100 – 54,500L

Φίλτρο άμμου FLOWCLEAR 8327 L/Hr 
15542
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• Για εύκολο και γρήγορο άδειασμα της πισίνας
• Ανθεκτική κατασκευή
• Σωλήνας αποστράγγισης μήκους 5m

Αντλία Αποστράγγισης
15857

• Θερμαίνει το νερό της πισίνας αξιοποιώντας 
την ηλιακή ενέργεια

• Διαστάσεις: 110 x 171cm
• Συμβατό με όλες τις πισίνες
• Συμβατό με αντλίες φίλτρου έως 8.327L 
• Υλικό: PVC 0,9mm
• Μπορεί να συνδεθεί σε σειρά για καλύτερα 

αποτελέσματα

Ηλιακό Θερμαντικό Πάνελ 
110x171cm

15878

• Καταρράκτης πισίνας με φωτισμό LED
• Εύκολη εγκατάσταση
• Συμβατός με αντλίες φίλτρου 2.006 έως 11.355 L/h
• Αποσπώμενος φωτισμός LED 7 χρωμάτων - Λειτουργεί με 3xAA μπαταρίες
• Αυτόματη απενεργοποίηση στις 2 ώρες

FLOWCLEAR Soothing  
LED Waterfall

15834

Cup Holder
15879

• Με κορδόνι συγκράτησης
• Επιπλέει

Θερμόμετρο νερού
15877

• Με προστατευτικό γάντι ChemGuard
• Διανέμει έως  7,6 cm δισκία χλωρίου ή βρωμίου (δεν περιλαμβάνονται)
• Το καπάκι περιλαμβάνει ενσωματωμένο γάντι για ασφαλή χειρισμό χημικών δισκίων
• Διαθέτει  κλειδαριά για παιδιά που  ασφαλίζει το καπάκι στο χημικό πλωτήρα
• Εύχρηστο πτυσσόμενο σώμα ιδανικό για αποθήκευση
• Ρυθμιζόμενος επιλογέας για τον έλεγχο της απελευθέρωσης χημικών ουσιών
• Βάρος: 4.9kg

FLOWCLEAR CHEMICAL FLOATER
15740

• Προηγμένο φωτιστικό LED πολλών  χρωμάτων
• Φορτίζει με τον ήλιο και ανάβει αυτόματα όταν σκοτεινιάσει
• Διάρκεια φωτισμού: 8 ώρες

FLOWCLEAR SOLAR FLOAT
15558

Αξεσουάρ Πισίνας
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• Αυτοκινούμενο, ασύρματο ρομπότ καθαρισμού • Συμβατό με όλες τις πισίνες με επίπεδο πυθμένα
• Ενσωματωμένη μπαταρία λιθίου • Χρόνος φόρτισης: 5-6 ώρες
• Χρόνος λειτουργίας: 90 λεπτά • Φίλτρο εύκολο στο καθάρισμα, που συγκρατεί έως 4,5L σκουπιδιών
• Ενεργοποιείται αυτομάτως όταν βυθιστεί και απενεργοποιείται όταν βγει απ’ το νερό
• Εξελιγμένο σύστημα κίνησης που αλλάζει κατεύθυνση όταν συναντά εμπόδιο

FLOWCLEAR AQUATRONIX
15847

• Αυτοκινούμενο, ασύρματο ρομπότ καθαρισμού • Συμβατό με όλες τις πισίνες με επίπεδο πυθμένα
• Ενσωματωμένη μπαταρία λιθίου • Χρόνος φόρτισης: 5-6 ώρες
• Χρόνος λειτουργίας: 40 λεπτά • Φίλτρο εύκολο στο καθάρισμα, που συγκρατεί έως 2,2L σκουπιδιών
• Ενεργοποιείται αυτομάτως όταν βυθιστεί και απενεργοποιείται όταν βγει απ’ το νερό
• Εξελιγμένο σύστημα κίνησης που αλλάζει κατεύθυνση όταν συναντά εμπόδιο

FLOWCLEAR AQUAGLIDE
15848

• Αυτοκινούμενο, ασύρματο ρομπότ καθαρισμού
• Συμβατό με όλες τις πισίνες με επίπεδο πυθμένα • Ενσωματωμένη μπαταρία λιθίου 
• Χρόνος φόρτισης: 5-6 ώρες • Χρόνος λειτουργίας: 90 λεπτά
• Φίλτρο εύκολο στο καθάρισμα, που συγκρατεί έως 4L σκουπιδιών
• Ενεργοποιείται αυτομάτως όταν βυθιστεί και απενεργοποιείται όταν βγει απ’ το νερό
• Εξελιγμένο σύστημα κίνησης που αλλάζει κατεύθυνση όταν συναντά εμπόδιο

FLOWCLEAR AQUAROVER
15849

• Αυτοκινούμενο  ρομπότ καθαρισμού
• Για πισίνες διαμέτρου έως 6,7m 
• Συμβατό σύστημα με αντλίες φίλτρων ή φίλτρα άμμου με (5.678-12.113 L/h) 
• Ο αυτόματος καθαριστής πισίνας χρησιμοποιεί την ισχύ από το φίλτρο για να 

προχωρήσει  κατά μήκος του πυθμένα της πισίνας για τη συλλογή σκουπιδιών
• Φίλτρο εύκολο στο καθάρισμα, που συγκρατεί έως 4L σκουπιδιών
• Ενεργοποιείται αυτομάτως όταν βυθιστεί και απενεργοποιείται όταν βγει απ’ το νερό
• Εξελιγμένο σύστημα κίνησης που αλλάζει κατεύθυνση όταν συναντά εμπόδιο
• Λαβές για εύκολη ανάκτηση από το νερό
• Μεγάλο σουρωτήρι (1,7 L) εύκολο στον καθαρισμό
• Βάρος: 5,4Κg

FLOWCLEAR AQUADRIFT AUTOMATIC POOL CLEANER
15739

Σκούπες Αυτόματες
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• Σκούπα πισίνας που συνδέεται με την αντλία φίλτρου
• Σωλήνας μήκους 7,5m
• Μήκος κονταριού: 2,79m
• Συμβατή με αντλίες από 2.006L/h και πάνω
• Συμβατή με πισίνες διαμέτρου έως 6,10m
• Καθαρίζει και τους εσωτερικούς τοίχους της πισίνας

AQUACLEAN Pool Cleaning Kit
15861

• Συμβατό με κοντάρια 30mm διάμετρο
• Οι βούρτσες απομακρύνουν την άλγη και 

τη βρωμιά από τον πυθμένα της πισίνας
• Η αναρρόφηση από την αντλία τραβάει 

τα σκουπίδια

ANGLER Pool Vacuum
15866

• Σκούπα πισίνας
• Αντλία που λειτουργεί με μπαταρίες και δημιουργεί 

αναρρόφηση χωρίς τη χρήση καλωδίου και σωλήνα
• Τηλεσκοπικό κοντάρι μήκους έως 1,5m
• Συμβατή με πισίνες διαμέτρου έως 3,05m
• Λειτουργεί με 8xAA μπαταρίες (δεν περιλαμβάνονται)
• Με τροχούς για ευκολότερη ολίσθηση

AQUASCAN Pool Vacuum
15869

• Από ανθεκτικό στη διάβρωση πλαστικό
• Παριλαμβάνει κοντάρι αλουμινίου τηλεσκοπικά ρυθμιζόμενο μήκους 2,79m
• Μακρύς σωλήνας αναρρόφησης μήκους 6m και διαμέτρου 3,2cm
• Λειτουργεί ως καθαριστής επιφάνειας (skimmer) και ως καθαριστής τοιχωμάτων
• Συνδέεται με την αντλία φίλτρου
• Συμβατό με αντλίες 3.028L και άνω
•Για χρήση σε πισίνες μήκους 4,57m και άνω

Σετ συντήρησης πισίνας deluxe
15541

• Ασύρματο επαναφορτιζόμενο σκουπάκι για πισίνες διαμέτρου έως 6,10 m
• Απλή λειτουργία με το πάτημα ενός κουμπιού
• Η ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία λειτουργεί για 50 λεπτά
• Χρόνος φόρτισης: 4-5 ώρες
• Θύρα USB για φόρτιση 
• Μεγάλο διάφανο δοχείο συλλογής σκουπιδιών 0,27 L
• Περιλαμβάνει 2 ανταλλακτικές  κεφαλές για τον καθαρισμό επίπεδων τοίχων ή γωνιών
• Βάρος: 1,75 Kg

FLOWCLEAR AQUASURGE RECHARGEABLE POOL VACUUM
15561

• Ασύρματο σκουπάκι για πισίνες διαμέτρου έως 3,05 m
• Απλή λειτουργία με το πάτημα ενός κουμπιού
• Λειτουργεί με 8 μπαταρίες ΑΑ(δεν περιλαμβάνονται)
• Μεγάλο διάφανο δοχείο συλλογής σκουπιδιών 0,65 L
• Ελαφρύς τηλεσκοπικός σωλήνας  3 τμημάτων για εύκολη ρύθμιση μήκους
• Βάρος: 1,55 Kg

FLOWCLEAR AQUATECH CORDLESS POOL VACUUM
15559

Αξεσουάρ Πισίνας
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• Από ανθεκτικό, αντιδιαβρωτικό πλαστικό
• Προσαρμόζεται στον σκελετό της πισίνας και αναρροφά  

τα φύλλα ή άλλα σωματίδια που επιπλέουν στην επιφάνεια
• Συνδέεται με την αντλία φίλτρου
• Ταιριάζει με όλες τις αντλίες από 2.006 L/Hr και πάνω

Skimmer επιφανείας
15873

• Από ανθεκτικό στη διάβρωση πλαστικό
• Παριλαμβάνει κοντάρι αλουμινίου τηλεσκοπικά ρυθμιζόμενο μήκους 2,79m
• Μακρύς σωλήνας αναρρόφησης μήκους 6m και διαμέτρου 3,2cm
• Λειτουργεί ως καθαριστής επιφάνειας (skimmer) και ως καθαριστής τοιχωμάτων
• Συνδέεται με την αντλία φίλτρου
• Συμβατό με αντλίες 3.028L και άνω
•Για χρήση σε πισίνες μήκους 4,57m και άνω

Σετ συντήρησης πισίνας deluxe
15541

• Κοντάρι αλουμινίου
• Διάμετρος: 30mm
• Μήκος: 360cm

E-Z-Broom Pole 360cm
15865

• Διαστάσεις: 32 x 30,5cm
• Συμβατό με κοντάρι 30mm 
• Απομακρύνει τα φύλλα και άλλα σκουπίδια από 

την επιφάνεια της πισίνας

Cleancast Skimmer
15863

• Από ανθεκτικό αντιδιαβρωτικό πλαστικό
• Ενώνει σωλήνα διαμέτρου 38mm με βαλβίδα 

πισίνας διαμέτρου 32mm

Αντάπτορες σωλήνα 
πισίνας ζεύγος

15544

• Μήκος: 3m • Διάμετρος: 38mm

Ανταλλακτικός 
σωλήνας πισίνας

15545

• Μήκος: 3m • Διάμετρος: 32mm

Ανταλλακτικός 
σωλήνας πισίνας

15875

• Skimmer Αλουμινίου
• Απομακρύνει τα φύλλα και άλλα σκουπίδια από την επιφάνεια της πισίνας
• Αυτοεπισκευαζόμενο δίχτυ
• Συμβατό με κοντάρι 30mm
• Διαστάσεις; 40 cm x 34 cm
• Βάρος: 0,6 Kg

FLOWLEAR AQUASCOOP 
DELUXE SKIMMER

15737

• Κατασκευασμένο με ανθεκτικό χάλυβα και πλαστικό ABS
• Αποθηκεύει έως 2 κοντάρια και 5 skimmers, βούρτσες, 

τσουγκράνες ή ηλεκτρικές σκούπες διαμέτρου 3 cm
• 2 ενσωματωμένα άγκιστρα και  ιμάντα για τη συγκράτηση 

πρόσθετων εξαρτημάτων
• Μπορεί να αγκιστρωθεί στο φράχτη με συμπεριλαμβανόμενη 

κρεμάστρα (ρυθμιζόμενη έως  7,62cm ή να στερεωθεί με βίδες

FLOWCLEAR STOREPRO POOL 
ACCESSORY ORGANIZER

15741

• Περιέχει 10 αυτοκόλλητα 6,5 x 6,5 cm
• Επισκευάζει τρυπήματα και εκδορές 

HEAVY DUTY REPAIR PATCH
15659

• Περιέχει 10 αυτοκόλλητα
• Επισκευάζει  τρυπήματα και εκδορές μέσα στο νερό

UNDERWATER ADHESIVE 
REPAIR PATCH

15670



• Μεταλλικός σκελετός ανθεκτικός στη διάβρωση
• Πλαστικά σκαλοπάτια βαρέος τύπου
• Εύκολη στη συναρμολόγηση

SAFETY LADDERS

Ύψος 107cm15831
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• Υλικό: PVC
• Περιλαμβάνει κορδόνι δεσίματος

FAST SET POOL COVERS

Φ396cm15805

Φ457cm15806

244x61cm15807

• Υλικό: ΡΕ
• Περιλαμβάνει κορδόνι δεσίματος

STEEL PRO POOL COVERS

259x170cm15814300x201cm15815

400x211cm15816

Φ488cm15811

• Υλικό: PVC
• Περιλαμβάνει κορδόνι δεσίματος

STEEL PRO - POWER STEEL 
POOL COVERS

404x20115817

• Υλικό: PΕ
• Αξιοποιεί την ηλιακή ενέργεια για να ζεστάνει το νερό και 

εμποδίζει τη θερμότητα του νερού να διαφύγει
• Περιλαμβάνει κορδόνι δεσίματος

SOLAR POOL COVERS

Φ366cm15823

Φ305cm15822

Φ244cm15557

404x20115827

Φ417cm15824

Φ462cm15825

Φ549cm15826

671X366cm / 732X366cm15828

• Τέντα πισίνας με παράθυρο
• Ύφασμα: Polyester 190T PA 300mm coated με UPF 40+
• Παράθυρο: 190T Polyester PA 300mm coated + πλέγμα polyester 240g/m2

• Μπανέλες: Fiberglass Φ7,9 mm
• Τσάντα μεταφοράς: 190T Polyester PA 300mm coated
• Μπορεί εύκολα να τοποθετηθεί  και να αποσπαστεί από το πλαίσιο της πισίνας
• Οι κουρτίνες μπορούν να κυληθούν πάνω-κάτω χρησιμοποιώντας το φερμουάρ για να 

ελέγξουν τη σκιά και την προστασία από τον ήλιο
• Ο σχεδιασμός του παρέχει σκιά σε ένα τμήμα της πισίνας
• Συμβατό σύστημα με τις στρογγυλές πισίνες πλαισίων με τις διαμέτρους μεταξύ 

3,05 m-5,49m
• Βάρος: 2,25Kg

FLOWCLEAR POOL CANOPY
15743

Καλύμματα – Σκάλες
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• Δύο προσκέφαλα και μια βάση ποτηριών
• Προσκέφαλα: 24,5 x 26,5 x 20,5cm
• Υλικό : PU • Βάση ποτηριών : 26,5 x 25 x 17cm
• Υλικό : PE • Χρώμα : ανοιχτό γκρι

M-SPA Comfort Set
15783

• Συσκευασία 2 τεμ.
• Κατάλληλο για όλους τους τύπους
• Mspa
• Μέγεθος : 11,5 x 8,6cm
• Με 120 πτυχώσεις

Ανταλλακτικά φίλτρα M-SPA
15784

• Φουσκωτό spa χωρητικότητας 4 ατόμων
• Με air jets που δημιουργούν χιλιάδες φυσαλίδες για μασάζ
• Διάμετρος (εξωτερικά): 180cm 
• Διάμετρος: (εσωτερικά): 140cm
•Ύψος: 70cm 
• Χωρητικότητα σε νερό: 700L
• Βάρος: 25Kg 
• Air Jets: 118 
• Ρυθμός αύξησης θερμοκρασίας: 1,5 - 2oC / Hr
• Περιλαμβάνει: Τηλεχειριστήριο, αντάπτορας για λάστιχο 

κήπου, φίλτρο, λουκέτο

M-SPA TEKAPO
15781

M-SPA Φουσκωτά Spa
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• Φουσκωτό spa χωρητικότητας 6 ατόμων
• Με 140 air jets που δημιουργούν χιλιάδες φυσαλίδες για μασάζ
• 2 επίπεδα εκτόξευσης φυσαλίδων 
• Διάμετρος (εξωτερικά): 196cm
• Διάμετρος: (εσωτερικά): 146cm
• Ύψος: 71cm
• Χωρητικότητα σε νερό: 916L(80%)
• Δυνατότητα προγραμματισμού έως και 40 ημέρες νωρίτερα
• Σύνδεση με wi-fi μέσω εφαρμογής
• Ρυθμός αύξησης θερμοκρασίας: 1,5 - 2oC / Hr
• Βάρος: 33,9Kg
• Περιλαμβάνει: Χειριστήριο,1 κάλυμμα πισίνας, 1 αντλία spa, συσκευή φίλτρου 

(VI), 1 φίλτρο ChemConnect, σετ επισκευής

LAY-Z-SPA MILAN
15759

• Φουσκωτό spa χωρητικότητας 6 ατόμων
• Με 8 υδροδυναμικά ακροφύσια Jetstream και  140 air jets που δημιουργούν 

χιλιάδες φυσαλίδες για μασάζ
• 2 επίπεδα εκτόξευσης φυσαλίδων 
• Διαστάσεις (εξωτερικά): 180 x 180 x 71cm
• Διαστάσεις (εσωτερικά): 180 x 180 cm
• Χωρητικότητα σε νερό: 795L(70%)
• Δυνατότητα προγραμματισμού έως και 40 ημέρες νωρίτερα
• Σύνδεση με wi-fi μέσω εφαρμογής
• Ρυθμός αύξησης θερμοκρασίας: 1,5 - 2oC / Hr
• Βάρος: 66,2Kg
• Περιλαμβάνει: Χειριστήριο,1 κάλυμμα πισίνας, 1 αντλία spa,  συσκευή φίλτρου 

(VI), 1 φίλτρο ChemConnect, σετ επισκευής

LAY-Z-SPA HAWAII
15757

• Φουσκωτό spa χωρητικότητας 4 ατόμων
• Με 120 air jets που δημιουργούν χιλιάδες φυσαλίδες για μασάζ
• 2 επίπεδα εκτόξευσης φυσαλίδων 
• Διάμετρος (εξωτερικά): 180cm
• Διάμετρος: (εσωτερικά): 132cm
• Ύψος: 66cm
• Χωρητικότητα σε νερό: 669L(80%)
• Δυνατότητα προγραμματισμού έως και 40 ημέρες νωρίτερα
• Σύνδεση με wi-fi μέσω εφαρμογής
• Ρυθμός αύξησης θερμοκρασίας: 1,5 - 2oC / Hr
• Βάρος: 33,9Kg
• Περιλαμβάνει: Χειριστήριο,1 κάλυμμα πισίνας, 1 αντλία spa,  συσκευή φίλτρου (VI), 

1 φίλτρο ChemConnect, σετ επισκευής

LAY-Z-SPA MADRID
15760

• Φουσκωτό spa χωρητικότητας 4 ατόμων
• Με 120 air jets που δημιουργούν χιλιάδες φυσαλίδες για μασάζ
• Διάμετρος (εξωτερικά): 180cm
• Διάμετρος: (εσωτερικά): 132cm
• Ύψος: 66cm
• Χωρητικότητα σε νερό: 669L (80%)
• Βάρος: 33,9Kg
• Δυνατότητα προγραμματισμού έως και 40 ημέρες νωρίτερα
• Ρυθμός αύξησης θερμοκρασίας: 1,5 - 2oC / Hr
• Περιλαμβάνει: Χειριστήριο,1 κάλυμμα πισίνας, 1 αντλία spa,  συσκευή φίλτρου (VI), 

1 φίλτρο ChemConnect, σετ επισκευής

LAY-Z-SPA MIAMI
15751

LAY-Z-SPA Φουσκωτά Spa
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• Φωτιστικό LED 7 χρωμάτων
• Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)
• Διαρκεί 2 ώρες με αυτόματο κλείσιμο
• Εύκολη ενεργοποίηση ενός πλήκτρου
• Βάρος: 0,98Κg

LAY-Z-SPA 7 COLOR LED LIGHT
15762

• Μαλακό μαξιλάρι που παρέχει υποστήριξη σε κεφαλή και λαιμό
• Από οργανικό αφρό PU, 100% αδιάβροχο και ανθεκτικό σε χημικές 

ουσίες και οσμές
• Συμβατό με όλα τα Lay-Z-Spa (εκτός από Ελσίνκι και Βανκούβερ)
• Εύκολος καθαρισμός
• Περιέχει: 2 μαξιλάρια
• Βάρος: 0,99Κg

LAY-Z-SPA PADDED PILLOW
15763

• Ανταλλακτικό φίλτρο
• Διαστάσεις : 10,6 cm x 8 cm
• Εύκολος καθαρισμός
• Περιέχει 2 φίλτρα

LAY-Z-SPA FILTER CARTRIDGE
15779

• Σετ εργαλείων συντήρησης spa

• Απόχη:
   Στρογγυλεμένος σχεδιασμός που  ταιριάζει στο εσωτερικό του spa
   Βαθύ δίχτυ για τη συλλογή σκουπιδιών
   Χειρός ή συνδέεται με τυπικό τηλεσκοπικό κοντάρι

• Βούρτσα: 
   Νάιλον τρίχες που  προστατεύουν την επιφάνεια του spa
   Χειρός ή συνδέεται με τυπικό τηλεσκοπικό κοντάρι

• Γάντι καθαρισμού:
   Γάντι λατέξ συνδεδεμένο με μαξιλαράκι καθαρισμού

• Περιέχει: 1 απόχη,1 βούρτσα και 1 γάντι καθαρισμού
   Βάρος: 0,92kg

LAY-Z-SPA TOOL SET
15778

• Φουσκωτό spa χωρητικότητας 7 ατόμων
• Με 10 υδροδυναμικά ακροφύσια Jetstream και  180 air jets που δημιουργούν χιλιάδες φυσαλίδες για μασάζ
• 2 επίπεδα εκτόξευσης φυσαλίδων 
• Διάμετρος (εξωτερικά): 216cm
• Διάμετρος (εσωτερικά): 166 cm
• Ύψος:80cm
• Χωρητικότητα σε νερό: 1190L(70%)
• Φωτισμός led με 7 διαφορετικά χρώματα
• Φουσκωτά καθίσματα και μαξιλάρια
• Δυνατότητα προγραμματισμού έως και 40 ημέρες νωρίτερα
• Σύνδεση με wi-fi μέσω εφαρμογής
• Ρυθμός αύξησης θερμοκρασίας: 1,0 – 1.5oC / Hr
• Βάρος: 77Kg
• Περιλαμβάνει: Χειριστήριο,1 κάλυμμα πισίνας, 1 αντλία spa,  5  μαξιλάρια,2 φώτα led,συσκευή φίλτρου 

(VI), 1 φίλτρο ChemConnect, σετ επισκευής

LAY-Z-SPA SANTORINI
15761
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6L16218

5L16216

3L16219
Αντλία ποδιού Αντλία ποδιού 1,5L

16212

• Παροχή αέρα: 415L/min • Πίεση: 2psi • Κατανάλωση: 28A

Αντλία 12V (B)
16331

• Λειτουργεί στα 220V • Φουσκώνει και ξεφουσκώνει
• Με 3 αντάπτορες βαλβίδας

Ηλεκτρική αντλία αέρος 
SIDEWINDER

16321

• Όγκος αέρα: 3,5L / κύκλο • Εύκολη αλλαγή μεταξύ λειτουργίας φουσκώματος / ξεφουσκώματος
• Εύκαμπτος σωλήνας • 3 αντάπτορες για να ταιριάζει σε όλες τις βαλβίδες 
• Κατασκευή μεγάλης αντοχής

Αντλία αέρος χειρός AIR HAMMER - διπλής ενέργειας
16312

Αντλία Χειρός Διπλής 
Ενέργειας

16315

• 2 x 3000cc

• Παροχή αέρα: 700L/min • Πίεση: 1,2psi • Ισχύς: 84W

Αντλία 12V (D)
16316

• Παροχή αέρα: 350L/min
• Πίεση: 0,58psi • Ισχύς: 75W

Αντλία 12V (E)
16322

• Παροχή αέρα: 250L/min
• Πίεση: 0,37psi • Ισχύς: 40W

Αντλία 12V - 220V
16325

• Παροχή αέρα: 450L/min
• Πίεση: 0,7psi • Ισχύς: 150W

Αντλία 220V
16328

Ανταλλακτικά 
Ακροφύσια Αντλίας

16329

Αντλία Χειρός 
Διπλής Ενέργειας

16314

• 2 x 4000cc

Αντλία Χειρός Διπλής 
Ενέργειας

16313

• 2 x 4000cc • Με άξονα αλουμινίου

Αν
τλ

ίε
ς 

Αέ
ρο

ς



169

VAQUITA RASHGUARD Ανδρικό 
μακρύ μανίκι

64607

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex • Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL • UPF 50+

VAQUITA RASHGUARD Ανδρικό 
loose fit κοντό μανίκι

64609

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex • Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL • UPF 50+

VAQUITA RASHGUARD Γυναικείο 
μακρύ μανίκι

64617

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex • Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL • UPF 50+

VAQUITA RASHGUARD Γυναικείο 
κοντό μανίκι

64656

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex • Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL • UPF 50+

VAQUITA RASHGUARD Ανδρικό 
κοντό μανίκι

64608

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex • Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL • UPF 50+

Τα VAQUITA Rashguards προσφέρουν μεγάλη προστασία από τον ήλιο στις δραστηριότητές σας μέσα στην 
θάλασσα, στην παραλία ή στην πισίνα. Το ύφασμά τους στεγνώνει γρήγορα, απομακρύνοντας τη υγρασία 
έτσι ώστε να διατηρείται το σώμα πιο στεγνό. Οι flat-lock ραφές τους προσφέρουν μέγιστη άνεση.

RASH GUARDS
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VAQUITA Γυναικείο Μαγιώ 
αθλητικό

64712

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex
• Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL

VAQUITA RASHGUARD Παιδικό 
σχέδιο Mermaid μακρύ μανίκι

64642

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex
• Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: 2 / 4 / 6 / 8 / 10
• UPF 50+

VAQUITA RASHGUARD Παιδικό 
σχέδιο Monkey μακρύ μανίκι

64643

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex
• Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: 2 / 4 / 6 / 8 / 10
• UPF 50+

VAQUITA Ανδρικό Μαγιώ 
αθλητικό

64701

• Υλικό: 82% Nylon + 18% Spandex
• Βάρος: 195gr/m2

• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL
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Γυναικείο με 
κοντό μανίκι

64621

• Υλικό: Polyester 83% + 
Spandex 17%

• Μεγέθη: M / L / XL 

Ανδρικό με 
μακρύ μανίκι
• Υλικό: Polyester 83% + Spandex 17%
• Τσέπη στο πίσω μέρος με φερμουάρ
• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL

64680

• Υλικό: Polyester 83% + Spandex 17% 
• Μεγέθη: XS / S / M / L

Γυναικείο με 
κοντό μανίκι

64655

Ανδρικό με 
μακρύ μανίκι

64606

• Υλικό: Polyester 83% + 
Spandex 17% 

• Μεγέθη: S / M / L / XL / XXL

Γυναικείο με 
μακρύ μανίκι

64616

• Υλικό: Polyester 83% + Spandex 17% 
• Μεγέθη: S / M / L
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64646

Παιδικό με 
μακρύ μανίκι
• Υλικό: Polyester 83%  
 + Spandex 17%
• Μεγέθη: 2 / 4 / 6 / 8 / 10
• Χρώμα: Γαλάζιο & Λαχανί

Shorts Παιδικό
• Υλικό: Polyester 83%  
 + Spandex 17%
• Χρώμα: Μπλε - Λευκό
• Μεγέθη: 2 / 4 / 6 / 8 / 10 

64654

Παιδικό με 
μακρύ μανίκι
• Υλικό: Polyester 83%  
 + Spandex 17%
• Χρώμα: Μπλε & Κίτρινο
• Μεγέθη: 2 / 4 / 6 / 8 / 10

64631

Παιδικό με 
κοντό μανίκι
• Υλικό: Polyester 83%  
 + Spandex 17%
• Χρώμα: Λευκό - Μπλε
• Μεγέθη: 8 / 10

64641
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Παπούτσια Neoprene Παιδικά
61754

Μεγέθη: 28 / 29 / 30 / 31 / 32 / 33 / 34

Παπούτσια Neoprene Γυναικεία
61761

Μεγέθη: 35 / 36 / 37 / 38 / 39 / 40

Παπούτσια Neoprene Ανδρικά
61767

Μεγέθη: 41 / 42 / 43 / 44 / 45

Παπούτσια Neoprene Παιδικά
61772

Μεγέθη: 28 / 29 / 30 / 31 / 32 / 33 / 34
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Γυναικεία Μεγέθη

36 έως 41

Μεγέθη: 28 / 30 / 35 / 36 / 37 / 38 / 
39 / 40 / 41 / 42 / 43 / 44 / 45

Παπούτσια Neoprene 
Unisex

61770

Μεγέθη: 41 / 42 / 43 / 44 / 45

Παπούτσια Neoprene 
Ανδρικά

61769

Μεγέθη: 35 / 36 / 37 / 38 / 39 / 40

Παπούτσια Neoprene 
Γυναικεία

61768

Μεγέθη: 
36 / 37 / 38 / 39 / 40 / 41 / 
42 / 43 / 44 / 45 / 46

• Ελαφριά και άνετη σόλα 
• Στεγνώνουν γρήγορα
• Προσφέρουν ασφάλεια στο πόδι 
• Με διαπνέον ύφασμα

Water Shoes
61812
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Μεγέθη: 35 / 36 / 37 / 38 / 39 / 40

Χρώματα: Πράσινο / Μπλε / Πορτοκαλί / Ροζ

Παπούτσια Froggy Γυναικεία

61802

Μεγέθη: 40 / 41 / 42 / 43 / 44 / 45

Χρώματα: Μπλε / Μαύρο

Παπούτσια Froggy Ανδρικά

61806

Μεγέθη: 27 / 29 / 30 / 31 / 32 / 33 / 34

Χρώματα: Πράσινο / Μπλε / Πορτοκαλί

Παπούτσια Froggy Παιδικά

61803
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Set 3 μπαλάκια “paddle” 
σε κύλινδρο

13512

Μπαλάκια σετ 3 τεμ. 
σε κύλινδρο

13514

Μπαλάκια σετ 3 τεμ.
13513

Set 3 μπαλάκια “mascot” 
σε κύλινδρο

13511

Ρακέτες παραλίας SUMMER 
CLUB 2 υλικών

13504

• Εσωτερικό υλικό: Plywood
• Εξωτερικό υλικό: Rubber wood
• Διαστάσεις: 41x23cm
• Πάχος: 12mm
• Βάρος: 350gr / τεμ
• Με αντιολισθητικό grip - σε 3 διαφορετικά χρώματα

Ρακέτες παραλίας  
SUMMER CLUB

13501

• Υλικό: Plywood • Διαστάσεις: 40 x 21,5cm
• Πάχος: 12mm • Βάρος: 400gr

Ρακέτες τυπωμένες σετ 
με μπαλάκι

13502
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• Διαστάσεις: 165 x 55 x 40cm 
• Υλικό: 600D Polyester
• Σκελετός μεταλλικός 13 x 0,9mm

Στρώμα - 
ξαπλώστρα

13414

Ψάθα φυσική με 
θήκη 180 x 70cm

13412

177

• Διαστάσεις: 170 x 130cm • Υλικό: 100% Fleece
• Γέμιση: Αφρός ΡΕ 2mm • Με αδιάβροχη κάτω πλευρά

Κουβέρτα Πικ Νικ
24369

Ψάθα συνθετική 
180 x 90cm

13406

Ψάθα συνθετική ρολό
13413

Σε θήκη με φερμουάρ και λουρί 180 x 60cm

POP UP
13417

Ξαπλώστρα Παραλίας με μαξιλάρι

• Φουσκώνει πανεύκολα μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα! 
• Με μερικές απλές κινήσεις αφήστε τους δύο θαλάμους να γεμίσουν 

αέρα. Στη συνέχεια τυλίξτε σφιχτά (συνήθως χρειάζεται 7-8 φορές) 
και ασφαλίστε με τα clips. 

• Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε σαν ξαπλώστρα ή σαν καναπέ. 
• Εξαιρετικά ελαφρύ, συσκευασμένο σε μικρή θήκη με ιμάντα ώμου 

(διαστ. 37 x 13cm), για να το έχετε παντού μαζί σας! 
• Ιδανικό για την παραλία, το πάρκο, τον κήπο, την πισίνα και όπου 

αλλού χρειάζεστε στιγμές χαλάρωσης! 
• Διαστάσεις (φουσκωμένο): 180 x 80cm

Φουσκωτή ξαπλώστρα EasyLazy
15320
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Ελαστικά Σκίαστρα Παραλίας In The Shade
• Στήνονται πανεύκολα
• Από ελαστικό και ανθεκτικό υλικό Lycra + Polyester
• Με μονοκόμματα πόδια – χωρίς χρήση σχοινιών, για μεγαλύτερη αντοχή
• Με 2 ορθοστάτες αλουμινίου με αφρώδες αντιολισθητικό υλικό στο σημείο επαφής 

με το ύφασμα
• Μπορεί να προστεθεί 3ος ή και 4ος ορθοστάτης για δημιουργία μεγαλύτερου χώρου
• Σε θήκη μεταφοράς 
• Περιέχονται 4 πλαστικά πασσαλάκια (για στήσιμο σε σκληρό έδαφος όπως γκαζόν) 

και φτυαράκι για την άμμο

Ιn The Shade 200x210
18401

• 200 x 210 cm
• Ύψος ορθοστατών: 160cm
• Βάρος: 1,9Kg
• Διαστάσεις θήκης μεταφοράς: 18 x 42 x 8 cm

Ορθοστάτης 160cm
18410

Ορθοστάτης 180cm
18411

Ορθοστάτης 200cm
18412

Ανταλλακτικό 
αφρώδες μπαλάκι

18413

Ιn The Shade 250x300
18402

• 250 x 300 cm
• Ύψος ορθοστατών: 180cm
• Βάρος: 2,3Kg
• Διαστάσεις θήκης μεταφοράς: 20 x 43 x 9 cm

Ιn The Shade 250x300
18403

• 300 x 300 cm
• Ύψος ορθοστατών: 200cm
• Βάρος: 2,7Kg
• Διαστάσεις θήκης μεταφοράς: 20 x 43 x 9 cm
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COSTA
18329

• Διάμετρος 200cm 
• Ακτίνες 10 τύπου “U” + 4,2mm
• Ύφασμα Oxford 120gr/m2 βαμμένο - αδιαβροχοποιημένο Silver αντηλιακό εξωτερικά
• Ιστός Φ32mm αλουμινίου 
• Με 5 κρίκους για εντατήρα σε περίπτωση αέρα
• Με αεραγωγό 
• Με σπάσιμο 
• Σε θήκη oxford 
• Χρώματα: Μπλε / Εκρου / Πορτοκαλί / Lime 

Με
διπλές
ακτίνες

Νέος 
Σχεδιασμός 

με 10 
ακτίνες

UTOPIA
18340

• Διάμετρος: 225cm
• Ακτίνες: 10 από fiberglass 6mm
• Ύφασμα: Nylon 75gr/m2, με διπλή βαφή Silver εξωτερικά 

& αδιαβροχοποίηση
• Ιστός: Φ28/32mm αλουμινίου
• Με μεγάλο αεραγωγό 
• Με σπάσιμο
• Σε θήκη nylon • UV +80

DOUBLE RIB
18301

• Διάμετρος: 240cm
• Ακτίνες: 16 (8 διπλές) x 4mm
• Ύφασμα: 420D Polyester Oxford με βαφή silver και UV +30
• Ιστός: Φ28/32
• Σε θήκη Polyester
• Χρώμα: Silver/Μπλε
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MARE
18326 

• Διάμετρος 200cm 

• Ακτίνες 8 τύπου “U” 

•Ύφασμα Polyester 180gr/m2 PU διπλής βαφής 

• Ιστός Φ28/32mm 

• Με αεραγωγό • Με σπάσιμο 

• Σε θήκη polyester 
• Χρώματα: Μπλε / Εκρου / Πορτοκαλί / Lime

IRIS PLUS 
18324

• Διάμετρος 200cm 
• Ακτίνες 8 
• Ύφασμα Polyester 180gr/m2 
• Ιστός Φ28/32mm 
• Με σπάσιμο
• Με αεραγωγό
• Σε θήκη polyester

IRIS 
18325 

• Διάμετρος 200cm 
• Ακτίνες 10 
• Ύφασμα Polyester 180gr/m2 
• Ιστός Φ28/32mm 
• Με σπάσιμο
• Σε θήκη polyester
• Χρώματα: Μπλε / Εκρού / Πορτοκαλί

Ομπρέλες Παραλίας
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ISOLA 
18322

• Διάμετρος 200cm
• Ακτίνες 6 ελλειπτικές (προφίλ) 12 x 16mm
• Ύφασμα Polyester 180gr/m2 βαμμένο -  

αδιαβροχοποιημένο
• Ιστός Φ32mm 
• Με αεραγωγό 
• Σε θήκη polyester 
• Χρώματα: Μπλε / Εκρου

BAHAMAS I
18305

• Διαστάσεις: 160 x 160cm
• Ακτίνες: 4 τύπου “U”
• Ύφασμα Polyester 180gr/m2

• Προστασία UV+60
• Ιστός: Φ32/32mm
• Χωρίς σπάσιμο
• Σε θήκη Polyester

TNT 200
18313 

• Διάμετρος 200cm 
• Ακτίνες: 8 
• Ύφασμα TNT 
• Ιστός Φ22/25mm 
• Με σπάσιμο 
• Σε θήκη PVC 
• Χρώματα: 

Nylon Silver
18308 

• Διάμετρος 180cm 
• Ακτίνες 8 
• Ύφασμα Nylon Silver αντηλιακό 
• Ιστός Φ22/25mm 
• Με σπάσιμο 
• Σε θήκη PVC 
• Χρώματα: Μπλε / Πράσινο /  

Πορτοκαλί / Μπλε - Κόκκινο
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Τραπέζι Ομπρέλας Βιδωτό
18339

• Διαστάσεις: 40 x 26,3cm
• Κατάλληλο για ιστούς Φ19 έως Φ50mm
• Με δύο θήκες ποτηριών
• Χρώματα: Μπλέ, Λευκό

Βάση πλαστική βιδωτή 
βαρέoς τύπου

18327

Βάση πλαστική βιδωτή 
με μονό σπείρωμα 

18319

Βάση μεταλλική 
καρφωτή

18311

Τραπέζι Ομπρέλας
18341

• Διαστάσεις: 43 x 43cm
• Με 4 θήκες ποτηριών
• Κατάλληλο για ιστούς έως Φ40mm
• Υλικό: Πλαστικό PP

Βάση Νερού Πλαστική 15L
18330

• Συμβατή με ιστούς ομπρέλας από Φ18 
έως Φ70mm
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• Υλικό: Polycotton • Διαστάσεις: 220 x 160cm • Αντοχή: 150Kg 
• 100% χειροποίητα κρόσια

Αιώρα ύφασμα με Κρόσια
13313

• Υλικό: Polycotton • Διαστάσεις: 200 x 100cm • Αντοχή: 100Kg 

Αιώρα Poly Cotton
13301

183

• Υλικό: Polycotton • Διαστάσεις: 200 x 100cm • Αντοχή: 130Kg

Αιώρα ύφασμα
13309

• Υλικό: POLYCOTTON (σχοινί cotton)
• Πυκνότητα υφάσματος: 320gr/m2

• Διαστάσεις: M200cm x Π100cm / Συνολικό μήκος 300cm
• Μέγιστο φορτίο: 100kg
• Βάρος αιώρας: 1,1kg
• Χρώματα: WH-GR-BG & RD-BL-PL

Αιώρα CANVAS 200x100cm
13310

• Υλικό: Polycotton • Διαστάσεις: 200 x 80cm • Αντοχή: 130Kg 
• 100% χειροποίητα κρόσια

Αιώρα ύφασμα με Ξύλο
13307

• Υλικό: Polycotton • Διαστάσεις: 200 x 100cm • Αντοχή: 130Kg

Αιώρα ύφασμα χωρίς μαξιλάρι
13317
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• Υλικό: Polycotton • Διαστάσεις: 150 x 120cm
• Αντοχή: 120Kg

Αιώρα Κάθισμα
13314

• Υλικό: Βαμβακερό
• Διαστάσεις: 200 x 80cm
• Αντοχή: 120Kg

Αιώρα δίχτυ βαμβακερό
13319

• Υλικό: Ακρυλικό • Διαστάσεις: 200 x 140cm • Αντοχή: 120Kg

Αιώρα Δίχτυ
13303

• Υλικό: 100% βαμβακερό 
• Διαστάσεις: 200 x 140cm
• Αντοχή: 150Kg 
• Κορδόνι Φ10mm

Αιώρα Heavy Rope
13311

• Υλικό: 210T Parachute Nylon & μαξιλάρι από PVC • Πλάτος καθίσματος: 70cm 
• Συνολικό ύψος: 150cm • Ελάχιστο απαιτούμενο ύψος από το σημείο ανάρτησης: 200cm
• Μέγιστο φορτίο: 80kg • Βάρος αιώρας: 0,6kg
• Περιλαμβάνεται αντλία αέρος • Δεν περιλαμβάνεται σετ ανάρτησης
• Χρώματα: sky blue / lime & dark green/ purple

Παιδική Κρεμαστή Αιώρα - Κάθισμα
13331
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• Υλικό: 210T Parachute Nylon & μαξιλάρι από PVC • Πλάτος καθίσματος: 70cm 
• Συνολικό ύψος: 150cm • Ελάχιστο απαιτούμενο ύψος από το σημείο ανάρτησης: 200cm
• Μέγιστο φορτίο: 80kg • Βάρος αιώρας: 0,6kg
• Περιλαμβάνεται αντλία αέρος • Δεν περιλαμβάνεται σετ ανάρτησης
• Χρώματα: sky blue / lime & dark green/ purple

• Ελαφριά με μικρή συσκευασία• Νάυλον 210Τ υψηλής αντοχής και ελαστικότητας
• Καραμπίνερς μεταλλικά και στις δυο άκρες, μπορούν να κουμπώσουν πάνω σε οποιοδήποτε σταθερό 

σημείο • Μέγιστο φορτίο: 204kg • Ενσωματωμένη θήκη μεταφοράς 
• Μπορεί να συνδεθεί με ιμάντες πρόσδεσης (διατίθενται ξεχωριστά)
• Διαστάσεις: 300x200cm • Βάρος:0,64kg • Χρώματα: Dark Grey / Sky Blue, Navy Blue / Light Green

Αιώρα αλεξιπτώτου διπλή GRASSHOPPERS
13325

• Ελαφριά με μικρή συσκευασία • Νάυλον 210Τ υψηλής αντοχής και ελαστικότητας
• Καραμπίνερς μεταλλικά και στις δυο άκρες, μπορούν να κουμπώσουν πάνω σε οποιοδήποτε σταθερό σημείο 
• Μέγιστο φορτίο: 150kg • Ενσωματωμένη θήκη μεταφοράς 
• Μπορεί να συνδεθεί με ιμάντες πρόσδεσης (διατίθενται ξεχωριστά) • Διαστάσεις: 275x140cm 
• Βάρος: 0,50kg • Χρώματα: Dark Grey / Sky Blue, Navy Blue / Light Green, Navy Blue / Orange 

Αιώρα αλεξιπτώτου μονή GRASSHOPPERS
13326

• Ελαφριά, με μικρή συσκευασία • Νάυλον υψηλής αντοχής και ελαστικότητας
• Καραμπίνερς αλουμινίου και στις δύο άκρες, μπορούν να κουμπώσουν πάνω σε οποιοδήποτε σταθερό σημείο
• Μέγιστο φορτίο: 200Kg • Ενσωματωμένη θήκη μεταφοράς
• Μπορεί να συνδεθεί με ιμάντες πρόσδεσης (διατίθενται ξεχωριστά)
• Διαστάσεις: 284 x 188cm • Βάρος: 670gr

Αιώρα Αλεξιπτώτου 
JR GEAR Διπλή

13302

• Ελαφριά, με μικρή συσκευασία
• Νάυλον υψηλής αντοχής και ελαστικότητας
• Καραμπίνερς αλουμινίου και στις δύο άκρες, μπορούν να κουμπώσουν πάνω σε 

οποιοδήποτε σταθερό σημείο
• Μέγιστο φορτίο: 200Kg • Ενσωματωμένη θήκη μεταφοράς
• Μπορεί να συνδεθεί με ιμάντες πρόσδεσης (διατίθενται ξεχωριστά)
• Διαστάσεις: 284 x 135cm 
• Βάρος: 540gr

Αιώρα Αλεξιπτώτου JR GEAR Μονή
13306

• Συμβατή με μονές και διπλές αιώρες
• Μικρή συσκευασία
• Βάρος: 440gr

Κουνουπιέρα Αιώρας JR GEAR
13332
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• Μέγεθος βάσης: 300 x 120 x 110cm
• Μέγεθος βραχίονα: Φ42 x 1,8mm + Φ38 x 1,5mm
• Υλικό: Ατσάλι • Βάρος βάσης: 11kg • Μέγιστο φορτίο: 180kg
• Άνοιγμα βραχιόνων: 275-300cm • Χρώμα: Μαύρο ματ

Βάση Αιώρας με Ρυθμιζόμενους 
Βραχίονες

13315

• Εύκολοι στην εγκατάσταση • Διατίθενται σε ζεύγος • Προσαρμόζονται 
κατά μήκος 

• Μέγιστο φορτίο για κάθε ιμάντα: 100Kgs • Διαστάσεις: 300cm x 2cm

Ιμαντες πρόσδεσης αιώρας ζεύγος
13305

Περιλαμβάνει:
• 1 σχοινί μήκους 152cm / Φ10mm
• 1 carabiner
• 1 ατσάλινη πλακέτα με κρίκο για βίδωμα στην οροφή με 4 βίδες

Σετ Ανάρτησης για Αιώρα Κάθισμα Ι
13328

Περιλαμβάνει:
• 1 ιμάντα ανάρτησης πλάτους 5,08cm
• 1 carabiner
• 1 βίδα με κρίκο

Σετ Ανάρτησης για Αιώρα Κάθισμα ΙΙ
13329

• Σχοινί 8mm x 3m
• Ράβδος 10cm x 15mm

Σετ στήριξης αιώρας
21380

• Δυο ιμάντες πρόσδεσης διαστάσεων 200 x 2,5cm έκαστος 
+ δυο καραμπίνερς αλουμινίου 

• Μέγιστο φορτίο: 200kg • Βάρος: 0,2kg/ ζεύγος ιμάντων

Σετ ανάρτησης αιώρας GRASSHOPPERS
13327
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Ανταλλακτικό πανί για 
ξαπλώστρα 19365

19398

• Σκελετός: Αλουμινίου Φ27mm πάχους 1,2mm ραβδωτός
• Ύφασμα: Textilene 2 x 1
• Με μαξιλάρι
• Διαστάσεις: Μ188 x Π58 x Y30cm
• Χρώματα: Μπλε, Πορτοκαλί, Κίτρινο, Εκρού,  

Ριγέ Μπλε - Άσπρο

Ξαπλώστρα Παραλίας 
Αλουμινίου RIBBED

19365

• Σκελετός: Σωλήνας Αλουμινίου Φ27,3mm με powder coating
• Ύφασμα: Textilene 2x1
• Διαστάσεις: M190 x Π60 x Y28cm
• Χρώμα: Γαλάζιο

Ξαπλώστρα Παραλίας 
Αλουμινίου

19380
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• Σκελετός: Σωλήνας Αλουμινίου Φ27 / 21 / 19mm με powder coating
• Ύφασμα: Textilene 2x1 • Με μαξιλάρι
• Ανάκλιση 4 θέσεων • Διαστάσεις: M200 x Π70 x Y45cm
• Χρώμα: Ανθρακί

Ξαπλώστρα Παραλίας 
Αλουμινίου Ψηλή

19397

• Σκελετός: Αλουμινίου Φ22mm
• Ύφασμα: Textilene 
• Διαστάσεις: 188 x 58 x 24cm
• Χρώματα: Μπλε, Πορτοκαλί, Εκρού

Ξαπλώστρα παραλίας 
Αλουμινίου STANDARD

19351
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• Τετράσπαστη 
• Σκελετός: Σωλήνας Αλουμινίου Φ22 / 19mm 
• Ύφασμα: Textilene 1x1
• Διαστάσεις: M190 x Π58 x Y25cm

Ξαπλώστρα Παραλίας 
Αλουμινίου

19350

• Σκελετός: Σωλήνας Ατσάλινος Φ18mm 
• Ύφασμα: PVC 600D
• Διαστάσεις: M188 x Π55 x Y24cm

Ξαπλώστρα Παραλίας 
Μεταλλική

19344
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• Σκελετός: Μεταλλικός Φ22mm
• Ύφασμα: Textilene 
• Διαστάσεις: 190 x 60 x 35cm

Ξαπλώστρα Παραλίας 
Μεταλλική TEXTILENE

19352

• Σκελετός: Μεταλλικός Φ22mm
• Ύφασμα: Polycanvas
• Διαστάσεις: 190 x 60 x 35cm
• Χρώμα: Μπλε

Ξαπλώστρα Παραλίας 
Μεταλλική POLYCANVAS

19328
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Χρώματα:

• Σκελετός: Μεταλλικός σωλήνας 32 x 25mm
• Ύφασμα: Polyester oxford
• Διαστάσεις: M190 x Π63 x Y41cm
• Χρώματα: Μπλε, Πράσινο

Ράντζο Μεταλλικό
19305

• Σκελετός: Μεταλλικός Φ8mm
• Ύφασμα: Polyester Oxford
• Διαστάσεις: Μ182 x Π57 x Y17cm
• Χρώμα: Πράσινο

Ράντζο Μεταλλικό 
Χαμηλό

19310
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• Σκελετός: Αλουμινίου Φ21mm
• Ύφασμα: Polyester Oxford • Διαστάσεις καθίσματος: 48 x 30cm
• Ύψος καθίσματος: 46cm • Ύψος Πλάτης: 32cm
• Με αφρώδη επένδυση στα μπράτσα

Καρέκλα Σκηνοθέτου
19318

• Σκελετός: Αλουμινίου Φ19mm 
• Ύφασμα: Polyester Oxford • Διαστάσεις καθίσματος: 55 x 55cm 
• Ύψος καθίσματος: 47cm • Ύψος Πλάτης: 34cm
• Με αφρώδη επένδυση στα μπράτσα
• Χρώματα: Μπλε σκούρο, Μπλε ανοικτό, Πράσινο

Καρέκλα Captain
19347

• Σκελετός: Σωλήνας μεταλλικός Φ22mm, πάχους 1mm
• Ύφασμα: 600D Oxford
• Διαστάσεις: 57x46x78cm
• Χρώματα: Μπλε, Πράσινο

Καρέκλα Σκηνοθέτου Μεταλλική 
19321

• Σκελετός: Σωλήνας μεταλλικός Φ19/16mm
• Ύφασμα: 600D Oxford
• Διαστάσεις: 54x42x86cm
• Χρώματα: Μπλε/Μαύρο, Κόκκινο/Μαύρο, Μπλε, Γαλάζιο

Καρέκλα Captain Μεταλλική
19326
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Χρώματα:

• Σκελετός: Μεταλλικός Φ16mm
• Ύφασμα: Polyester Oxford • Διαστάσεις καθίσματος: 46 x 46cm
• Ύψος καθίσματος: 41cm • Ύψος Πλάτης: 32cm

Καρέκλα ACTION
19320

• Σκελετός: Μεταλλικός Φ16mm
• Ύφασμα: Polyester Oxford • Διαστάσεις καθίσματος: 52 x 52cm
• Ύψος καθίσματος: 41cm • Ύψος Πλάτης: 39cm
• Με μπράτσα και θήκη ποτηριού 

Καρέκλα ACTION με μπράτσα
19319

• Σκελετός: Μεταλλικός Φ18mm
• Ύφασμα: Polyester Oxford + Textilene 
• Διαστάσεις καθίσματος: 58 x 48cm
• Ύψος καθίσματος: 45cm
• Ύψος Πλάτης: 54cm 
• Μέγιστο βάρος: 135Kg
• Με μπράτσα και θήκη ποτηριού

Καρέκλα Action με textilene
19425
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Ανταλλακτικό πανί για 
καρέκλα 19363

19399

• Σκελετός: Σωλήνας Αλουμινίου Φ27,5 x 1,1mm ραβδωτός
• Ύφασμα: Textilene 2 x 1
• Διαστάσεις: 68 x 54,5 x 66cm
• Χρώματα: Μπλε, Πορτοκαλί, Κίτρινο, Εκρού, Ριγέ Μπλε - Άσπρο

Καρέκλα Παραλίας χαμηλή 
19363

• Σκελετός: Σωλήνας Αλουμινίου Φ27,5 x 1mm ραβδωτός, με ενίσχυση 
μεταλλικού σωλήνα εσωτερικά

• Ύφασμα: Textilene 2 x 1 
• Διαστάσεις: 71x56x80cm
• Ύψος καθίσματος: 32cm
• Χρώματα: Μπλε, Εκρού

Καρέκλα παραλίας ψηλή
19402

• Σκελετός: Σωλήνας αλουμινίου Φ22mm
• Ύφασμα: Textilene 1x1
• Διαστάσεις: 52 x 56 x 40/80cm

Καρέκλα Παραλίας Αλουμινίου
19304

• Σκελετός: Σωλήνας αλουμινίου Φ22mm
• Ύφασμα: Textilene 1x1
• Διαστάσεις: 70 x 68 x 15/82cm

Καρέκλα - Ξαπλώστρα Παραλίας Αλουμινίου
19334
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• Σκελετός: Σωλήνας αλουμινίου Φ22mm
• Ύφασμα: Textilene 1x1
• Διαστάσεις: 58 x 63 x 32/100cm

Καρέκλα Παραλίας Αλουμινίου
19312

• Σκελετός: Μεταλλικό σωλήνας Φ18mm
• Ύφασμα: Textilene 1x1
• Διαστάσεις: 53 x 44 x 25/64cm

Καρέκλα Παραλίας Μεταλλική
19341

• Σκελετός: Μεταλλικό σωλήνας Φ20mm
• Ύφασμα: Polyester Oxford
• Διαστάσεις: 46 x 44 x 25/58cm 

Καρέκλα Παραλίας Μεταλλική
19303

• Με μαξιλάρι πάχους 4cm
• Σκελετός: Μεταλλικός σωλήνας Φ22 / 19mm
• Βαφή powder coatind
• Ύφασμα: Polyester Oxford 600D
• Αντοχή: 130Kg

Ανακλινόμενη Πολυθρόνα
19362



• Σωλήνας Φ19mm • Ύφασμα Polyester 600D

• Χρώματα: Ριγέ Πράσινο, Ριγέ Μπλε

Σκαμπό αλουμινίου
19337
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• Σκελετός: Μεταλλικός Φ16 x 1mm
• Ύφασμα: Oxford

Σκαμπό - Καρέκλα με πλάτη
19359

• Σκελετός: Αλουμινίου Φ19 x 1,2mm
• Ύφασμα: Oxford
• Διαστάσεις: 41,5 x 37 x 39 / 72,5cm

Σκαμπό - Καρέκλα με πλάτη
19394

• Σκελετός: Μεταλλικός Φ18 x 0,8mm
• Ύφασμα: Oxford
• Διαστάσεις καθίσματος: 36 x 36cm
• Ύψος καθίσματος: 40cm

Σκαμπό Μεταλλικό
19358

• Πόδια αλουμινίου Φ15mm • Διαστάσεις: 45 x 40 x 80cm

Καρέκλα - Σκαμπό κυνηγίου / 
αλιείας / κάμπινγκ

19376

• Διαστάσεις καθίσματος: 38 x 40cm
• Ύψος Πλάτης: 40cm • Με τσέπη στο πίσω μέρος της πλάτης
• Χρώματα: Μπλε, Πράσινο

Κάθισμα Αλιείας - Σταδίου
15327

Καθίσματα – Σκαμπό
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• Διαστάσεις καθίσματος: 38 x 40cm
• Ύψος Πλάτης: 40cm • Με τσέπη στο πίσω μέρος της πλάτης
• Χρώματα: Μπλε, Πράσινο

• Τραπέζι πτυσσόμενο - βαλιτσάκι
• Σκελετός αλουμινίου • Επιφάνεια με πλαίσιο αλουμινίου
• Διαστάσεις: 80 x 60cm • Ύψος: 70cm

Τραπέζι Αλουμινίου 
19388

• Τραπέζι πτυσσόμενο - βαλιτσάκι • Σκελετός αλουμινίου Φ22mm 
• Επιφάνεια με πλαίσιο αλουμινίου, σπαστή • Διαστάσεις: 90 x 60cm • Ύψος: 60cm

Τραπέζι Αλουμινίου σπαστό 
19389

• Σκελετός: Αλουμινίου Φ16mm • Πλαστική επιφάνεια
•Διαστάσεις: 70 x 70cm • Ύψος: 70cm • Με θήκη

Τραπέζι ρολό 
19317

• Σκελετός αλουμινίου 20 x 20mm • Πλαστική επιφάνεια 
• Διαστάσεις: 50 x 50cm • Ύψος: 64cm

Τραπέζι πτυσσόμενο
19355

• Σκελετός αλουμινίου Φ16mm 
• Επιφάνεια με πλαίσιο αλουμινίου
• Διαστάσεις: 80 x 60cm • Ύψος: 60cm

Τραπέζι Αλουμινίου
19330

• Διαστάσεις: 51,5 x 37 x 49cm 
• Μεταλλικός σκελετός

Τραπέζι Πλαστικό μικρό
19324
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• Σκελετός αλουμινίου Φ19mm • Επιφάνεια με πλαίσιο αλουμινίου
• Διαστάσεις: 60 x 30cm • Ύψος: 24cm • Με χειρολαβή μεταφοράς

Τραπέζι χαμηλό 
19384

• Επιφάνεια από ύφασμα oxford με 2 θήκες ποτηριού • Διαστάσεις: 49 x 49cm 
• Ύψος: 47cm • Σκελετός: Μεταλλικός Φ10mm • Με θήκη

Τραπέζι πτυσσόμενο Oxford
19322

Τραπέζι σετ Πικ 
Νικ Αλουμινίου

19302

• Αναδιπλούμενο, γίνεται βαλιτσάκι
• Σκελετός αλουμινίου
• Διαστάσεις: 

Τραπέζι: 67,5 x 85,5cm - Ύψος 69,5cm 
Κάθισμα: 29 x 27cm - Ύψος 40cm 
Συνολικές διαστασεις (ανοικτό): 128 x 85,5cm - Ύψος 69,5cm 
Διαστάσεις βαλίτσας (κλειστό): 85,5 x 33,5cm - Ύψος 10,2cm

• Μέγιστη αντοχή τραπεζιού: 30Kg
• Συνολικό βάρος: 9,5Kg

• Organizer σκηνής ιδανικό για κουζίνα 
• Σκελετός: Αλουμινίου 
• Ύφασμα: Polyester Oxford 600D 
• Διαστάσεις: 75 x 49 x 85cm 
• Ύψος αντιανεμικού: 31,5cm 
• Βάρος: 7,5Kg

Έπιπλο Αλουμινίου - Oxford 
με αντιανεμικό

19332
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Διαστάσεις: 103 x 64 x 73,5cm / πάχος 80mm

ΣΕΤ τραπέζι Μπύρας + 2 πάγκοι
19369

Διαστάσεις: 183 x 76 x 73,5cm / πάχος 45mm

Τραπέζι Πτυσσόμενο 183cm
19366

Διαστάσεις: 76 x 50 x 65cm / πάχος 40mm

Τραπέζι Μονοκόμματο 76mm
19371

Διαστάσεις: 183 x 25 x 40cm / πάχος 45mm

Πάγκος Πτυσσόμενος 183cm
19367

Διαστάσεις: 180 x 70 x 73,5cm

Τραπέζι Πτυσσόμενο 180cm
19377
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Διαστάσεις: 122 x 61 x 73.5 / πάχος 45mm

Τραπέζι Πτυσσόμενο 122cm
19370

Διαστάσεις: 122 x 61 x 73,5 / πάχος 45mm

Τραπέζι Μονοκόμματο 122cm
19374

Διαστάσεις: 183 x 77 x 74cm / πάχος 45mm

Τραπέζι Μονοκόμματο 183cm
19385

Διαστάσεις: 152 x 76 x 73.5cm / πάχος 45mm

Τραπέζι Πτυσσόμενο 152cm
19368
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Διαστάσεις: 200 x 90 x 74,5cm / πάχος 45mm

Τραπέζι Μονοκόμματο 200cm
19387

Διαστάσεις: 244 x 76 x 74cm / πάχος 50mm

Τραπέζι Πτυσσόμενο 244cm
19386

Τραπέζι Ροτόντα Μονοκόμματη 154cm
19382

Τραπέζι Ροτόντα Πτυσσόμενη 154cm
19354

Διαστάσεις: 54 x 48 x 89cm

Καρέκλα Πτυσσόμενη ΙΙ
19300

• Ενισχυμένη με οβάλ σκελετό 
• Διαστάσεις: 54 x 48 x 89cm

Καρέκλα Πτυσσόμενη Ι
19372
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• Υλικό ΡΕ Λευκό
• Διαστάσεις: Μήκος 3m, Ύψος 2m

Σετ 2 πλαϊνά ΡΕ
11307

Gazebo με Μεταλλικό  
σκελετό και ύφασμα ΡΕ Λευκό

2x3m11313

3x3m11303

3x4m11319

• Υλικό: Polyester Πράσινο - Λευκό
• Σκελετός: Μεταλλικός Φ32 / 25 / 13mm

Gazebo 3 x 6m Polyester με 2 
πλαϊνά Πράσινο - Λευκό

11364

Gazebo 3 x 3m  
Polyester με 2 πλαϊνά  
Πράσινο - Λευκό

11306

• Υλικό: Polyester Λευκό με UV+50, PA Coated
• Σκελετός: Μεταλλικός 25 x 25mm / 20 x 20mm

Gazebo 3 x 3m Polyester 
Πτυσσόμενο Λευκό

11316

Ga
ze
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• Τετράγωνη, 3 x 3m
• Ιστός Φ48mm
• Χρώματα: Εκρού, Πράσινο, Πορτοκαλί
• Ύψος 280cm

Ομπρέλα Κήπου 
Αλουμινίου τετράγωνη

11321

Kρεβάτι IRIS
19633 

Διαστάσεις: 193 x 86 x 190cm

• Στρογγυλή Φ3m
• Ιστός Φ34m
• Χρώμα: Εκρού

Ομπρέλα Κήπου 
Αλουμινίου στρογγυλή

11318
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Χρωμα Ανθρακί

Τραπέζι ELITE Αλουμινίου 150 x 90cm
19470 

• Με κοτσίδα • Χρωμα Ανθρακί

Τραπέζι 150 x 90cm
19453 

• Με κοτσίδα • Χρωμα Ανθρακί

Τραπέζι 140 x 80cm
19452 

Χρωμα Ανθρακί

Τραπέζι Στρογγυλό Φ70cm
19411 

Χρωμα Ανθρακί

Τραπέζι 120 x 65cm
19410 

Έπιπλα Κήπου
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• Λεπτό 4πλό polyrattan
• Διαστάσεις: 57 x 54 x 86cm
• Σωλήνας καθίσματος: 22 x 12 x 1,2mm
• Σωλήνας μπράτσων και πλάτης: 22 x 12 x 1,2mm

MILANO Καρέκλα Αλουμινίου
19632 

• Με τζάμι Polystone, ειδικά επεξεργασμένο  
για να έχει όψη και υφή πέτρας

• Διαστάσεις: 148 x 84 x 72cm 
• Σκελετός: 40 x 20 x 1,2mm
• Πάχος τζαμιού: 5mm

MILANO Τραπέζι Αλουμινίου  
με τζάμι polystone

19630 

• Διαστάσεις: 148 x 84 x 72cm
• Σκελετός: 40 x 20 x 1,2mm
• Πάχος τζαμιού: 5mm

ΜILANO Τραπέζι Αλουμινίου 
με μαύρο τζάμι

19631 
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Δείτε όλη τη γκάμα των προϊόντων UNIGREEN στο www.unigreen.gr 

και κατεβάστε σε ηλεκτρονική μορφή pdf τους ανανεωμένους μας 

κατάλογους DIVING & WATERSPORTS 2022
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